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Trafi met è un marchio italiano presente nel mercato industriale da quasi 
40 anni che opera nello sviluppo e commercializzazione di prodotti e 
applicazioni per tutte le tecnologie di saldatura e taglio plasma.

Il Gruppo Trafi met si presenta a livello internazionale con fi liali e partner 
locali che promuovono le sue tre fondamentali linee di business.

Trafi met Distribution, a cui si riferisce questo catalogo, è la divisione 
del Gruppo che segue il mercato della Distribuzione Industriale.

La nuova Divisione si presenta con una gamma di prodotti completa, 
caratterizzata dai migliori marchi presenti nel mercato: Sacit, Ferro e 
ovviamente Trafi met.

La missione di Trafi met Distribution è chiara: essere un partner vicino 
e affi dabile ai suoi clienti della Rivendita, che ogni giorno si spendono 
per aiutare la professionalità di tutti gli operatori nella saldatura, dallo 
specialista al semplice hobbista, che comunque ha il piacere e la 
necessità di eseguire un lavoro ben fatto con un prodotto di alta qualità 
ed un servizio di altissimo livello.

Le altre due linee di business del Gruppo Trafi met sono:
- gli OEM, storici riferimenti di Trafi met, verso i quali il Gruppo si 
qualifi ca con un servizio di supporto e personalizzazione delle gamme 
prodotto e di servizio tecnico.
- I professionisti della saldatura e del taglio plasma, in cui opera la 
Divisione Trafi met PRO con un gruppo di supporto tecnico, per la 
ricerca di soluzioni nel mercato delle saldature manuali ed automatiche, 
taglio plasma di qualità e servizio di prim’ordine.

Trafi met is an Italian brand, existing on the industrial market for 
nearly 40 years, is one of the world leaders in the development and 
marketing of products and applications for all welding and plasma 
cutting technologies.

Trafi met Group is managed at international level with branches and 
local partners, to promote its three lines of business.

Trafi met Distribution, referring to this catalogue, is the Group division 
that follows the industrial distribution.

The new Division is presented with a wide range of products, 
characterized by the best brands in the market: Sacit, Ferro and, of 
course, Trafi met.

The mission of Trafi met Distribution is clear: to be a close and reliable 
partner to its customers of the distribution that every day want to help 
the professionality of all operators in welding, from the specialist to 
the hobbyist, which still has the pleasure and the need to perform a 
well done job, with a high quality product and a superior service level.

The other two business lines of Trafi met Group are:
- OEMs, Trafi met historical reference, to which the Group qualifi es with 
a support service and customized ranges of products and technical 
services.
- The professionals of welding and plasma cutting (Trafi met PRO), 
in which it operates with a group of technicians, working for fi nding 
solutions in the market of manual and automatic welding, high quality 
plasma cutting and with a fi rst class service.
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Dati tecnici - Technical data

 ALFA 1    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  160 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  1,6 -2,4 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  16 - 25 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  115 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

  

Dati tecnici - Technical data

 PARVA 2    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  150 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  2-3.2 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  16 - 25 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  325 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 PERFECTA 5    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  3,2-5 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  35 - 50 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  610 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 PERFECTA 3    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  2,5-4 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 - 35 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  500 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

 PIN000143  Pinza ALFA 1 alluminio puntale rosso  -  ALFA 1 electrode holder  100 

Cod Descrizione - Description Pack

 PIN000006  Pinza PARVA 2  -  PARVA 2 electrode holder  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 PIN000045  Pinza PERFECTA 5  -  PERFECTA 5 electrode holder  20 

 SPL000200  Puntale sup. perfecta 5  -  Perfecta 5 top insulation cap  10 

 SPL000201  Puntale inf. perfecta 5  -  Perfecta 5 bottom insulation cap  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 PIN000022  Pinza PERFECTA 3  -  PERFECTA 3 electrode holder  20 

 SPL000194  Puntale sup. Perfecta 3  -  Perfecta 3 top insulation cap  10 

 SPL000195  Puntale inf. Perfecta 3  -  Perfecta 3 bottom insulation cap  10 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES
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Dati tecnici - Technical data

 FALCON 600    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  6,3 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  70 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  575 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 FALCON 400    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  5 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  50 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  435 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 FALCON 300    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  3,2 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  35 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  390 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 FALCON 200    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  150 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  3,2 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  285 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

 F11409  Pinza FALCON 600  -  FALCON 600 electrode holder  30 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11408  Pinza FALCON 400  -  FALCON 400 electrode holder  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11407  Pinza FALCON 300  -  FALCON 300 electrode holder  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11406  Pinza FALCON 200  -  FALCON 200 electrode holder  50 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES
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Dati tecnici - Technical data

 FALCON 700    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  8 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  95 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  780 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 MAX 200    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  150 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  3,2 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  16 - 25 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  225 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 MAX 300    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  4 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 - 35 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  375 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 SOLARE 4    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  2,5 - 4 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 - 35 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  460 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

 F11401  Pinza FALCON 700  -  FALCON 700 electrode holder  30 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11416SL  Pinza MAX 200  -  MAX 200 electrode holder  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11418SL  Pinza MAX 300  -  MAX 300 electrode holder  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 PIN000109  Pinza SOLARE 4  -  SOLARE 4 electrode holder  25 

 SPL000225  Coppia puntali Solare 4  -  Solare 4 top + bottom insulation caps  10 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES
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Dati tecnici - Technical data

 SOLARE 5    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  3,2 - 5 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  35 - 50 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  520 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 URANIA 3    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  150 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  2 - 3,2 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  16 - 25 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  325 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 URANIA 4    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  2,5 - 4 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 - 35 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  425 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 URANIA 5    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  3,2 - 5 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  35 - 50 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  495 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

 PIN000111  Pinza SOLARE 5  -  SOLARE 5 electrode holder  25 

 SPL000227  Coppia puntali Solare 5  -  Solare 5 top + bottom insulation caps  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 PIN000059  Pinza URANIA 3  -  URANIA 3 electrode holder  25 

 SPL000207  Puntale Urania 3  -  Urania 3 insulation cap  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 PIN000070  Pinza URANIA 4  -  URANIA 4 electrode holder  25 

 SPL000211  Puntale Urania 4  -  Urania 4 insulation cap  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 PIN000081  Pinza URANIA 5  -  URANIA 5 electrode holder  20 

 SPL000218  Puntale Urania 5  -  Urania 5 insulation cap  10 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES
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Dati tecnici - Technical data

 URANIA 6    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  4 - 6,3 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  50 - 70 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  660 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 SUPER 300    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  150 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  3,2 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  455 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 SUPER 400    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  4 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  35 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  500 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 SUPER 500    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  5 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  50 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  590 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

 PIN000101  Pinza URANIA 6  -  URANIA 6 electrode holder  20 

 SPL000223  Puntale urania 6  -  Urania 6 insulation cap  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11411  Pinza SUPER 300  -  SUPER 300 electrode holder  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11412  Pinza SUPER 400  -  SUPER 400 electrode holder  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11413  Pinza SUPER 500  -  SUPER 500 electrode holder  30 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES
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Dati tecnici - Technical data

 SUPER 600    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  6,3 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  70 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  610 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 ATLAS 4    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  2,5 - 4 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 - 35 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  420 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class A 

Dati tecnici - Technical data

 LINEAR 200    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  150 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  3,2 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  360 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class A 

Dati tecnici - Technical data

 LINEAR 400    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  5 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  50 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  550 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class A 

 F11414  Pinza SUPER 600  -  SUPER 600 electrode holder  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 PIN000090  Pinza ATLAS 4  -  ATLAS 4 electrode holder  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11420  Pinza LINEAR 200  -  LINEAR 200 electrode holder  30 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11421  Pinza LINEAR 400  -  LINEAR 400 electrode holder  30 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES
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Dati tecnici - Technical data

 STUBBY® 400    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  6,3 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  50 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  450 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 SUPERIOR 4    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  2,5 - 4 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 - 35 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  490 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 SUPERIOR 6    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  4 - 6,3 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  50 - 70 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  690 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-11 class B 

Dati tecnici - Technical data

 KRIC 3    

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  4-10 

 Pressione aria in bar  -  Air Pressur  5/6 

 Consumo aria l/m  -  Air Flow-rate  600 

 Lunghezza in metri  -  Size  2,10 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  3000 

 PIN000154  Pinza STUBBY® 400  -  STUBBY® 400 electrode holder  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 PIN000092  Pinza SUPERIOR 4  -  SUPERIOR 4 electrode holder  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 PIN000097  Pinza SUPERIOR 6  -  SUPERIOR 6 electrode holder  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11440  Pinza scriccatura KRIC 3 600 Amps  -  Air gouging electrode holder KRIC 3 600 Amps  1 

 F11440.1  Puntali isolati + viti  -  Insulation caps + screws  1 

 F11440.2  Leva isolata + viti  -  Insulation lever + screws  1 

 F11440.3  Corpo pinza  -  Holder body  1 

 F11440.4  Inserto corpo pinza + viti  -  Holder body insert + screws  1 

 F11440.5  Valvola bonnet completa  -  Bonnet valve (complete)  1 

 F11440.6  Protezione cavo  -  Cable protection  1 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES
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Dati tecnici - Technical data

 KRIC 5    

 Diametro massimo elettrodo - mm  -  Max electrode diameter  10-19 

 Pressione aria in bar  -  Air Pressur  5/6 

 Consumo aria l/m  -  Air Flow-rate  850 

 Lunghezza in metri  -  Size  2,10 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  4400 

Dati tecnici - Technical data

 KRIC-G    

 Lunghezza in mm  -  Size  305 

Dati tecnici - Technical data

 KRIC-JG    

 Lunghezza in mm  -  Size  430 

Dati tecnici - Technical data

 OK 1    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  45 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 - 35 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  205 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

 F11441  Pinza per scriccatura KRIC 5 1000 Amps  -  Air gouging electrode holder KRIC 5 1000 Amps  1 

 F11441.1  Puntali isolati + viti  -  Insulation caps + screws  1 

 F11441.2  Leva isolata + viti  -  Insulation lever + screws  1 

 F11441.3  Corpo pinza  -  Holder body  1 

 F11441.4  Inserto corpo pinza + viti  -  Holder body insert + screws  1 

 F11441.5  Valvola bonnet completa  -  Bonnet valve (complete)  1 

 F11441.6  Protezione cavo  -  Cable protection  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F49010.4  Elettrodo carbone x scriccatura 4mm  -  Gouging carbon pointed electrode rod 4mm  100 

 F49010.5  Elettrodo carbone x scriccatura 5mm  -  Gouging carbon pointed electrode rod 5mm  50 

 F49010.6  Elettrodo carbone x scriccatura 6mm  -  Gouging carbon pointed electrode rod 6mm  50 

 F49010.8  Elettrodo carbone x scriccatura 8mm  -  Gouging carbon pointed electrode rod 8mm  50 

 F49010.10  Elettrodi carbone x scriccatura 10mm  -  Gouging carbon pointed electrode rod 10mm  50 

 F49010.13  Elettrodo carbone x scriccatura 13mm  -  Gouging carbon pointed electrode rod 13mm  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 F49014.10  Elettrodo giuntabile x scriccatura 10mm  -  Gouging carbon jointed electrode rod 10mm  50 

 F49014.13  Elettrodo giuntabile x scriccatura 13mm  -  Gouging carbon jointed electrode rod 13mm  50 

 F49014.16  Elettrodo giuntabile x scriccatura 16mm  -  Gouging carbon jointed electrode rod 16mm  50 

 F49014.19  Elettrodo giuntabile x scriccatura 19mm  -  Gouging carbon jointed electrode rod 19mm  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000068  Morsetto OK 1  -  OK 1 ground clamp  100 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES
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Dati tecnici - Technical data

 OK 2    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  52 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  35 - 50 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  210 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 OK 4    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  65 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  50 - 70 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  260 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 OK 6    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  600 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  72 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  95 - 120 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  405 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 NEVADA 2    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  58 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 - 35 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  225 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

 MRS000057  Morsetto OK 2  -  OK 2 ground clamp  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000060  Morsetto OK 4  -  OK 4 ground clamp  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000064  Morsetto OK 6  -  OK 6 ground clamp  40 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000018  Morsetto NEVADA 2  -  NEVADA 2 ground clamp  50 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 NEVADA 3    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  73 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  50 - 70 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  330 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 NEVADA 5    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  95 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  70 - 95 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  590 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 NEVADA 6    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  600 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  95 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  95 - 120 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  650 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 CRABB 250    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  53 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 - 35 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  215 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

 MRS000028  Morsetto NEVADA 3  -  NEVADA 3 ground clamp  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000039  Morsetto NEVADA 5  -  NEVADA 5 ground clamp  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000050  Morsetto NEVADA 6  -  NEVADA 6 ground clamp  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11312  Morsetto CRABB 250  -  CRABB 250 ground clamp  50 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 CRABB 350    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  350 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  74 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  50 - 70 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  320 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 CRABB 500    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  80 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  70 - 95 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  560 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 CRABB 600    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  600 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  80 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  95 - 120 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  590 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 GAMMA 0    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  150 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  45 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  16 - 25 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  260 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

 F11313  Morsetto CRABB 350  -  CRABB 350 ground clamp  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11315  Morsetto CRABB 500  -  CRABB 500 ground clamp  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11316  Morsetto CRABB 600  -  CRABB 600 ground clamp  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000106  Morsetto GAMMA 0  -  GAMMA 0 ground clamp  50 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 GAMMA 1    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  55 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 - 35 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  240 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 GAMMA 2    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  65 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  70 - 95 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  540 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 OMEGA 3    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  58 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  35 - 50 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  400 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  - 

Dati tecnici - Technical data

 OMEGA 4    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  58 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  50 - 70 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  415 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

 MRS000008  Morsetto GAMMA 1  -  GAMMA 1 ground clamp  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000010  Morsetto GAMMA 2  -  GAMMA 2 ground clamp  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000161  Morsetto OMEGA 4  -  OMEGA 4 ground clamp  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000160  Morsetto OMEGA 3  -  OMEGA 3 ground clamp  10 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 OMEGA 5    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  60 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  50 - 70 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  530 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  - 

Dati tecnici - Technical data

 OMEGA 6    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  600 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  60 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  70 - 95 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  550 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 KROCO 300    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  35 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  35 - 50 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  510 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 KROCO 600    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  600 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  45 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  70 - 95 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  640 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

 MRS000162  Morsetto OMEGA 5  -  OMEGA 5 ground clamp  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000163  Morsetto OMEGA 6  -  OMEGA 6 ground clamp  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000164  Morsetto KROCO 300  -  KROCO 300 ground clamp  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000166  Morsetto KROCO 600  -  KROCO 600 ground clamp  25 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 DELTA 6    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  600 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  50 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  70 - 95 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  840 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 CAB 500-155    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  600 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  50 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  70 - 95 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  870 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 CAB 600-165    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  600 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  40 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  70 - 95 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  900 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 CAB 700-175    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  550 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  630 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  35 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  90-120 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  1330 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

 MRS000054  Morsetto DELTA 6  -  DELTA 6 ground clamp  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000155  Morsetto CAB 500-155  -  CAB 500-155 ground clamp  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000156  Morsetto CAB 600-165  -  CAB 600-165 ground clamp  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000157  Morsetto CAB 700-175  -  CAB 700-175 ground clamp  10 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 ANTARES 5    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  38 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  35 - 50 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  360 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 SIRIO 5    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  600 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  70 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  70 - 95 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  700 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 SIRIO 8    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  700 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  800 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  100 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  95 - 120 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  1450 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 LAB 3    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  45 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  50 - 70 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  430 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

 MRS000014  Morsetto ANTARES 5  -  ANTARES 5 ground clamp  60 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000072  Morsetto SIRIO 5  -  SIRIO 5 ground clamp  15 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000075  Morsetto SIRIO 8  -  SIRIO 8 ground clamp  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000070  Morsetto LAB 3  -  LAB 3 ground clamp  40 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 LAB 6    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  600 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  46 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  70 - 95 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  800 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 MAGNETIC 300    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 -35 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  670 

Dati tecnici - Technical data

 MAGNETIC 500    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  35 - 50 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  900 

Dati tecnici - Technical data

 MAGNETIC 600    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  600 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  50 - 95 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  1750 

 MRS000071  Morsetto LAB 6  -  LAB 6 ground clamp  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11370  Morsetto MAGNETIC 300  -  MAGNETIC 300 ground clamp  30 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11371  Morsetto MAGNETIC 500  -  MAGNETIC 500 ground clamp  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11372  Morsetto MAGNETIC 600  -  MAGNETIC 600 ground clamp  15 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 MAGNETIC 400    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  300 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  400 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  35 - 50 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  865 

Dati tecnici - Technical data

 CAB 500-499    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  500 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  600 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  40 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  70 - 95 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  1470 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 BULK 800    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  700 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  800 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  85 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  95 - 120 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  3850 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

Dati tecnici - Technical data

 TAU 1    

 Ciclo di lavoro 60% in ampère  -  ampère capacity  200 

 Ciclo di lavoro 35% in ampère  -  ampère capacity  250 

 Apertura ganasce in mm  -  Jaws opening (mm)  35 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 - 35 

 Peso in grammi  -  Weight (gr.)  130 

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  BS 638.5 

 Normativa europea di riferimento EN -  EU standard norm  EN60974-1 

 F11373  Morsetto MAGNETIC 400 rotante  -  MAGNETIC 400 rotating ground clamp  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000158  Morsetto CAB 500-499 rotante  -  CAB 500-499 rotating ground clamp  5 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11375  Morsetto BULK 800 rotante  -  BULK 800 rotating ground clamp  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000056  Morsetto TAU 1 con shunt  -  TAU 1 ground clamp with shunt  50 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 LEM 1    

 Misure Lxh mm.  -  Complete size  160X105 

 Ciclo di lavoro in ampère  -  ampère capacity  150 

Dati tecnici - Technical data

 LEM 20    

 Misure Lxh mm.  -  Complete size  150x100 

 Ciclo di lavoro in ampère  -  ampère capacity  250 

Dati tecnici - Technical data

 CB 650    

 Misure Lxh mm.  -  Complete size  175X80 

 Ciclo di lavoro in ampère  -  ampère capacity  650 

Dati tecnici - Technical data

 CB 850    

 Misure Lxh mm.  -  Complete size  200X110 

 Ciclo di lavoro in ampère  -  ampère capacity  850 

 MRS000003  Morsetto LEM 1 rosso  -  LEM 1 red handle battery clamp  10 

 MRS000004  Morsetto LEM 1 nero  -  LEM 1 black handle battery clamp  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11320R  Morsetto LEM 20 rosso  -  LEM 20 red handle battery clamp  10 

 F11320N  Morsetto LEM 20 nero  -  LEM 20 black handle battery clamp  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000141  Morsetto CB 650 rosso  -  CB 650 red handle battery clamp  10 

 MRS000142  Morsetto CB 650 nero  -  CB 650 black handle battery clamp  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000143  Morsetto CB 850 rosso  -  CB 850 red handle battery clamp  10 

 MRS000144  Morsetto CB 850 nero  -  CB 850 black handle battery clamp  10 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 CB 1000    

 Misure Lxh mm.  -  Complete size  230X115 

 Ciclo di lavoro in ampère  -  ampère capacity  1000 

Dati tecnici - Technical data

 KIT CB 150    

 Morsetto  -  Ground Clamp  LEM 1 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  10 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size 16

Dati tecnici - Technical data

 KIT CB 650    

 Morsetto  -  Ground Clamp  CB 650 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  25 

Dati tecnici - Technical data

 KIT CB 850    

 Morsetto  -  Ground Clamp  CB 850 

 Sezione massima cavo - mm²  -  Cable size  35 

 MRS000145  Morsetto CB 1000 rosso  -  CB 1000 red handle battery clamp  10 

 MRS000146  Morsetto CB 1000 nero  -  CB 1000 black handle battery clamp  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 KIT000223  Caricabatteria LEM 150 10mmq 2,5+2,5m  -  LEM 150 battery jump leeds 10mm² - 2,5+2,5m  10 

 KIT000225  Caricabatteria LEM 150 16mmq 2,5+2,5m  -  LEM 150 battery jump leeds 16mm² - 2,5+2,5m  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 KIT000517  Caricabatteria CB 650 25mmq 3+3m  -  CB 650 battery jump leeds 25mm² - 3+3m  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 KIT000518  Caricabatteria CB 850 35mmq 4+4m  -  CB 850 battery jump leeds 35mm² - 4+4m  10 

Cod Descrizione - Description Pack
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 QUICK CB 

 CB N100 

 CB P100 

Dati tecnici - Technical data

 KIT CB 240 

 Morsetto  -  Ground Clamp  LEM 20 

 Sezione massima cavo mm2  -  Cable size  25 

 MRS000147  Kit 1+1 morsetto rapido CB blu-red  -  Cb quick release battery clamps (pair: blue+red)  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000148  Kit 1+1 morsetto rapido CB N100  -  CB N100 battery clamps (pair)  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 MRS000149  Kit 1+1 morsetto rapido CB P100  -  CB P100 battery clamps (pair)  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F14014.5  Caricabatteria CB240 25 mmq. 5+5 metri.  -  CB 240 battery jump leeds 25mm² - 5+5m  1 

Cod Descrizione - Description Pack
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 CAB 3P-4P    

 CAB 1M-2M    

 CAB 3M-4M    

 CAB 1P-2P 

KIT 000509 - Dati tecnici - Technical data

Morsetto - Ground clamp Nevada 2

Sezione massima cavo - mm² - Cable size 10

Connettore - Connector Texas 25

KIT 000510 - Dati tecnici - Technical data

Morsetto - Ground clamp Nevada 2

Sezione massima cavo - mm² - Cable size 16

Connettore - Connector Texas 25

KIT 000511 - Dati tecnici - Technical data

Morsetto - Ground clamp Nevada 3

Sezione massima cavo - mm² - Cable size 25

Connettore - Connector Texas 25

KIT 000512 - Dati tecnici - Technical data

Morsetto - Ground clamp Nevada 3

Sezione massima cavo - mm² - Cable size 35

Connettore - Connector Texas 50

KIT 000513 - Dati tecnici - Technical data

Pinza - Electro Holder Parva 2

Sezione massima cavo - mm² - Cable size 10

Connettore - Connector Texas 25

KIT 000514 - Dati tecnici - Technical data

Pinza - Electro Holder Parva 2

Sezione massima cavo - mm² - Cable size 16

Connettore - Connector Texas 25

KIT 000515 - Dati tecnici - Technical data

Pinza - Electro Holder Perfecta 3

Sezione massima cavo - mm² - Cable size 25

Connettore - Connector Texas 25

KIT 000516 - Dati tecnici - Technical data

Pinza - Electro Holder Perfecta 3

Sezione massima cavo - mm² - Cable size 35

Connettore - Connector Texas 50

 KIT000515  Cablaggio 3P- Perfecta3 4M 25mm² TX 50  -  3P holder welding set Perfecta3 TX50 25mm² - 4m  1 

 KIT000516  Cablaggio 4P- Perfecta3 4M 35mm² TX 50  -  4P holder welding set Perfecta3 TX50 35mm² - 4m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 KIT000509  Cablaggio 1M- Nevada2 3M 10mm² TX 25  -  1M ground welding set Nevada2 TX25 10mm² - 3m  1 

 KIT000510  Cabl.aggio 2M- Nevada2 3M 16mm² TX 25  -  2M ground welding set Nevada2 TX25 16mm² - 3m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 KIT000511  Cablaggio 3M- Nevada3 4M 25mm² TX 50  -  3M ground welding set Nevada3 TX50 25mm² - 4m  1 

 KIT000512  Cablaggio 4M- Nevada3 4M 35mm² TX 50  -  4M ground welding set Nevada3 TX50 35mm² - 4m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 KIT000513  Cablaggio 1P- Parva 2 3M 10mm² TX25  -  1P holder welding set Parva 2 TX25 10mm² - 3m  1 

 KIT000514  Cablaggio 2P- Parva 2 3M 16mmq TX 25  -  2P holder welding set Parva2 TX25 16mm² - 3m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

SALDATURA AD ELETTRODO RIVESTITO - SMAW WELDING
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Dati tecnici - Technical data

 KING B    

 Pinza  -  Electro holder  PARVA 2 

 Morsetto  -  Ground Clamp  NEVADA 2 

 Connettore  -  Plug  TX 25 

 Schermo a mano  -  Handshield  501 (75x98) 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  16mm2 - 3m+2m 

Dati tecnici - Technical data

 KING A    

 Pinza  -  Electro holder  PARVA 2 

 Morsetto  -  Ground Clamp  OK1 

 Connettore  -  Plug  TX 25 

 Schermo a mano  -  Handshield  501 (75x98) 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  10mm2 - 3m+2m 

 KIT000049  Confezione KING B Parva2- Nevada 2 16mm² 3+2M TX 25  -  KING B welding kit Parva2 
Nevada 2 TX25 16mm² - 3+2m 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

 KIT000014  Confezione KING A Parva2- OK1 10mm² 3+2M TX25  -  KING A welding kit Parva2 Nevada2 
TX25 10mm² - 3+2m 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

SALDATURA AD ELETTRODO RIVESTITO - SMAW WELDING
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Dati tecnici - Technical data

 KING D    

 Pinza  -  Electro holder  PERFECTA 3 

 Morsetto  -  Ground Clamp  GAMMA 1 

 Connettore  -  Plug  TX 50 

 Schermo a mano  -  Handshield  501 (75x98) 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  35mm2 - 3m+2m 

Dati tecnici - Technical data

 KING C    

 Pinza  -  Electro holder  PERFECTA 3 

 Morsetto  -  Ground Clamp  NEVADA 3 

 Connettore  -  Plug  TX 25 

 Schermo a mano  -  Handshield  501 (75x98) 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  25mm2 - 3m+2m 

 KIT000508  Confezione KING D Perfecta3- Gamma1 35mm² 3+2M TX 50  -  KING D welding kit Perfec-
ta3 Gamma1 TX50 35mm² - 3+2m 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

 KIT000079  Confezione KING C Perfecta 3 Nevada 3 25mm² 3+2M TX25  -  KING C welding kit Perfecta3 
Nevada3 TX25 25mm² - 3+2m 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

SALDATURA AD ELETTRODO RIVESTITO - SMAW WELDING
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Dati tecnici - Technical data

 QUEEN H2    

 Pinza  -  Electro holder  HOBBY 200 

 Morsetto  -  Ground Clamp  OK1 

 Connettore  -  Plug  TX 25 

 Schermo a mano  -  Handshield  UPRIG (75X98) 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  16mm2 - 3m+2m 

Dati tecnici - Technical data

 QUEEN H1    

 Pinza  -  Electro holder  HOBBY 200 

 Morsetto  -  Ground Clamp  OK1 

 Connettore  -  Plug  TEX-P10 

 Schermo a mano  -  Handshield  UPRIG (75X98) 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  16mm2 - 3m+2m 

 F15302  Kit QUEEN H1.0 Hobby200 OK1 16mm² 3+2 cc  -  QUEEN H1.0 welding kit Hobby200 OK1 
cable lug 16mm² - 3+2m 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F15308  Kit QUEEN H2.1 Hobby200 OK1 16mm² 3+2 TX25  -  QUEEN H2.1 welding kit Hobby200 
OK1 TX25 16 mm² - 3+2m 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

SALDATURA AD ELETTRODO RIVESTITO - SMAW WELDING
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Dati tecnici - Technical data

 QUEEN F2    

 Pinza  -  Electro holder  FALCON 200 

 Morsetto  -  Ground Clamp  OK1 

 Connettore  -  Plug  TEX-P10 

 Schermo a mano  -  Handshield  UPRIG (75X98) 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  25mm2 - 3m+2m 

Dati tecnici - Technical data

 QUEEN F1    

 Pinza  -  Electro holder  FALCON 200 

 Morsetto  -  Ground Clamp  OK1 

 Connettore  -  Plug  TX 25 

 Schermo a mano  -  Handshield  UPRIG (75X98) 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  16mm2 - 4m+3m 

Cod Descrizione - Description Pack

Cod Descrizione - Description Pack

 F15402  Kit QUEEN F2.0 Falcon200 OK1 25mm² 3+2 cc  -  QUEEN F2.0 welding kit Falcon200 OK1 
cable lug 25mm² - 3+2m 

 1 

 F15312  Kit QUEEN F1.3 Falcon200 OK1 16mm² 4+3 TX25  -  QUEEN F1.3 welding kit Falcon200 OK1 
TX25 16mm² - 4+3m 

 1 

SALDATURA AD ELETTRODO RIVESTITO - SMAW WELDING
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 QUEEN F3    

Dati tecnici - Technical data

 QUEEN S3    

 Pinza  -  Electro holder  SUPER300 

 Morsetto  -  Ground Clamp  OMEGA 3 

 Connettore  -  Plug  TX 25 

 Schermo a mano  -  Handshield  UPRIG (75X98) 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  25 mm2 - 4m+4m 

Codice
Code

Pinza
Electro holder

Morsetto
Ground clamp

Connettore
Plug

Schermo a mano
Handshield

cavo gomma SARPREEN
Rubber cable HO1N2-D

 F15408 FALCON 200 OK 1 TX 25 UPRIG (75X98) 25mm2 - 3m+2m

 F15412 FALCON 200 OK 1 TX 25 UPRIG (75X98) 25mm2 - 4m+3m

 F15442 FALCON 200 OK 1 TX 25 UPRIG (75X98) 25mm2 - 5m+3m

 F15409 FALCON 200 OK 1 TX 50 UPRIG (75X98) 25mm2 - 3m+2m

 F15420 FALCON 200 OK 1 TX 50 UPRIG (75X98) 25mm2 - 4m+3m

 F15428 FALCON 200 OK 1 TX 50 UPRIG (75X98) 25mm2 - 5m+3m

Cod Descrizione - Description Pack

 F15408  Kit QUEEN F3.1 Falcon200 OK1 25mm² 3+2 TX25  -  QUEEN F3.1 welding kit Falcon200 OK1 TX25 
25mm² - 3+2m  1 

 F15412  Kit QUEEN F3.2 Falcon200 OK1 25mm² 4+3 TX25  -  QUEEN F3.2 welding kit Falcon200 OK1 TX25 
25mm² - 4+3m  1 

 F15442  Kit QUEEN F3.3 Falcon200 OK1 25mm² 5+3 TX25  -  QUEEN F3.3 welding kit Falcon200 OK1 TX25 
25mm² - 5+3m  1 

 F15409  Kit QUEEN F3.4 Falcon200 OK1 25mm² 3+2 TX50  -  QUEEN F3.4 welding kit Falcon200 OK1 TX50 
25mm² - 3+2m  1 

 F15420  Kit QUEEN F3.5 Falcon200 OK1 25mm² 4+3 TX50  -  QUEEN F3.5 welding kit Falcon200 OK1 TX50 
25mm² - 4+3m  1 

 F15428  Kit QUEEN F3.6 Falcon200 OK1 25mm² 5+3 TX50  -  QUEEN F3.6 welding kit Falcon200 OK1 TX50 
25mm² - 5+3m 

 1 

 F15430  Kit QUEEN S3.4 Super300 Omega 3 25mm² 4+4 TX25  -  QUEEN S3.4 welding kit Super300 
Omega3 TX25 25mm² - 4+4m 

 1 

 F15508  Kit QUEEN S3.6 Super300 Omega3 35mm² 4+4 TX50  -  QUEEN S3.6 welding kit Super300 
Omega3 TX50 35mm² - 4+4m 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

SALDATURA AD ELETTRODO RIVESTITO - SMAW WELDING
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Dati tecnici - Technical data

 KIT OMEGA 3 -HD    

 Morsetto  -  Ground Clamp  OMEGA3 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  35mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 50 

Dati tecnici - Technical data

 KIT SHOCK 400 -HD    

 Morsetto  -  Ground Clamp  SHOCK400 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  50mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 50 

Dati tecnici - Technical data

 KIT CRABB 350 -HD    

 Morsetto  -  Ground Clamp  CRABB350 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  25mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 25 

Dati tecnici - Technical data

 KIT SHOCK 200 -HD    

 Morsetto  -  Ground Clamp  OK1 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  25mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 25 

 F15808.4  Kit massa HD OMEGA3 4M/35mm² TX 50  -  HD clamp welding set Omega3 TX50 35mm² - 4m  1 

 F15808.5  Kit massa HD OMEGA3 5M/35mm² TX 50  -  HD clamp welding set Omega3 TX50 35mm² - 5m  1 

 F15831.4  Kit massa HD OMEGA3 4M/50mm² TX 50  -  HD clamp welding set Omega3 TX50 50mm² - 4m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F15832.3  Kit massa HD SHOCK400 3M/50mm² TX 50  -  HD clamp welding set Shock400 TX50 50mm² - 3m  1 

 F15832.4  Kit massa HD SHOCK400 4M/50mm² TX 50  -  HD clamp welding set Shock400 TX50 50mm² - 4m  1 

 F15832.5  Kit massa HD SHOCK400 5M/50mm² TX 50  -  HD clamp welding set Shock400 TX50 50mm² - 5m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F15732.3  Kit massa HD CRABB350 3M/25mm² TX 25  -  HD clamp welding set Crabb350 TX25 25mm² - 3m  1 

 F15732.4  Kit massa HD CRABB350 4M/25mm² TX 25  -  HD clamp welding set Crabb350 TX25 25mm² - 4m  1 

 F15733.3  Kit massa HD CRABB350 3M/25mm² TX 50  -  HD clamp welding set Crabb350 TX50 25mm² - 3m  1 

 F15733.4  Kit massa HD CRABB350 4M/25mm² TX 50  -  HD clamp welding set Crabb350 TX50 25mm² - 4m  1 

 F15816.3  Kit massa HD CRABB350 3M/35mm² TX 50  -  HD clamp welding set Crabb 350 TX50 35mm² - 3m  1 

 F15816.4  Kit massa HD CRABB350 4M/35mm² TX 50  -  HD clamp welding set Crabb350 TX50 35mm² - 4m  1 

 F15816.5  Kit massa HD CRABB350 5M/35mm² TX 50  -  HD clamp welding set Crabb350 TX50 35mm² - 5m  1 

 F15838.4  Kit massa HD CRABB350 4M/50mm² TX 50  -  HD clamp welding set Crabb350 TX50 50mm² - 4m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F15712.3  Kit massa HD OK1 3M 25mm² TX 25  -  HD clamp welding set OK1 TX25 25mm² - 3m  1 

 F15712.4  Kit massa HD OK1 4M 25mm² TX 25  -  HD clamp welding set OK1 TX25 25mm² - 4m  1 

 F15712.5  Kit massa HD OK1 5M 25mm² TX 25  -  HD clamp welding set OK1 TX25 25mm² - 5m  1 

 F15713.3  Kit massa HD OK1 3M 25mm² TX 50  -  HD clamp welding set OK1 TX50 25mm² - 3m  1 

 F15713.4  Kit massa HD OK1 4M 25mm² TX 50  -  HD clamp welding set OK1 TX50 25mm² - 4m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

SALDATURA AD ELETTRODO RIVESTITO - SMAW WELDING
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Dati tecnici - Technical data

 KIT DELTA 6 -HD    

 Morsetto  -  Ground Clamp  DELTA6 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  50mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 50 

Dati tecnici - Technical data

 KIT CRABB 500 -HD    

 Morsetto  -  Ground Clamp  CRABB500 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  50mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 50 

Dati tecnici - Technical data

 KIT OMEGA 6 -HD    

 Morsetto  -  Ground Clamp  OMEGA6 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  70mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 70 

Dati tecnici - Technical data

 KIT OMEGA 5 -HD    

 Morsetto  -  Ground Clamp  OMEGA5 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  50mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 50 

 F15837.4  Kit massa HD DELTA6 4M/50mm² TX 50  -  HD clamp welding set Delta 6 TX50 50mm² 4m  1 

 F15845.4  Kit massa HD DELTA6 4M/70mm² TX 70  -  HD clamp welding set Delta 6 TX70 70mm² - 4m  1 

 F15845.5  Kit massa HD DELTA6 5M/70mm² TX 70  -  HD clamp welding set Delta 6 TX70 70mm² - 5m  1 

 F15856.4  Kit massa HD DELTA6 4M/95mm² TX 95  -  HD clamp welding set Delta 6 TX95 95mm² - 4m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F15836.4  Kit massa HD CRABB500 4M/50mm² TX 50  -  HD clamp welding set Crabb500 TX50 50mm² - 4m  1 

 F15846.4  Kit massa HD CRABB500 4M/70mm² TX 70  -  HD clamp welding set Crabb500 TX70 70mm² - 4m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F15844.4  Kit massa HD OMEGA6 4M/70mm² TX 70  -  HD clamp welding set Omega6 TX70 70mm² - 4m  1 

 F15844.5  Kit massa HD OMEGA6 5M/70mm² TX 70  -  HD clamp welding set Omega6 TX70 70mm² - 5m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F15830.4  Kit massa HD OMEGA5 4M/50mm² TX 50  -  HD clamp welding set Omega5 TX50 50mm² - 4m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

SALDATURA AD ELETTRODO RIVESTITO - SMAW WELDING
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Dati tecnici - Technical data

 KIT SHOCK 600 -HD    

 Morsetto  -  Ground Clamp  SHOCK600 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  70mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 70 

Dati tecnici - Technical data

 KIT SIRIO 5 -HD    

 Morsetto  -  Ground Clamp  SIRIO5 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  70mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 70 

Dati tecnici - Technical data

 KIT SIRIO 8 -HD    

 Morsetto  -  Ground Clamp  SIRIO8 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  95mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 95 

 KIT FALCON 200 -HD    

 F15842.4  Kit massa HD SHOCK600 4M/70mm² TX 70  -  HD clamp welding set Shock 600 TX70 70mm² - 4m  1 

 F15842.5  Kit massa HD SHOCK600 5M/70mm² TX 70  -  HD clamp welding set Shock 600 TX70 70mm² - 5m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F15847.4  Kit massa HD SIRIO5 4M/70mm² TX 70  -  HD clamp welding set Sirio5 TX70 70mm² - 4m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F15858.5  Kit massa HD SIRIO8 5M/95mm² TX 95  -  HD clamp welding set Sirio8 TX95 95mm² - 5m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F15908.3  Kit pinza HD FALCON200 3M/16mm² TX 25  -  HD holder welding set Falcon200 TX25 16mm² - 3m  1 

 F15908.4  Kit pinza HD FALCON200 4M/16mm² TX 25  -  HD holder welding set Falcon200 TX25 16mm² - 4m  1 

 F15912.10  Kit pinza HD FALCON200 10M/25mm² TX 25  -  HD holder welding set Falcon200 TX25 25mm² - 10m  1 

 F15912.4  Kit pinza HD FALCON200 4M/25mm² TX 25  -  HD holder welding set Falcon200 TX25 25mm² - 4m  1 

 F15912.5  Kit pinza HD FALCON200 5M/25mm² TX 25  -  HD holder welding set Falcon200 TX25 25mm² - 5m  1 

 F15912.6  Kit pinza HD FALCON200 6M/25mm² TX 25  -  HD holder welding set Falcon200 TX25 25mm² - 6m  1 

 F15914.4  Kit pinza HD FALCON200 4M/25mm² TX 50  -  HD holder welding set Falcon200 TX50 25mm² - 4m  1 

 F15914.5  Kit pinza HD FALCON200 5M/25mm² TX 50  -  HD holder welding set Falcon200 TX50 25mm² - 5m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

SALDATURA AD ELETTRODO RIVESTITO - SMAW WELDING
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Dati tecnici - Technical data

 KIT FALCON 300 -HD    

 Pinza  -  Electro holder  FALCON300 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  35mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 50 

Dati tecnici - Technical data

 KIT SUPER 300 -HD    

 Pinza  -  Electro holder  SUPER300 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  25mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 25 

 KIT SUPER 400 -25 HD 

Dati tecnici - Technical data

 Pinza  -  Electro holder  SUPER400 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  35mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 50 

Dati tecnici - Technical data

 KIT SUPER 400 -HD 

 Pinza  -  Electro holder  SUPER400 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  35mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 50 

 F15941.3  Kit pinza HD FALCON300 3M/35mm² TX 50  -  HD holder welding set Falcon300 TX50 35mm² - 3m  1 

 F15941.4  Kit pinza HD FALCON300 4M/35mm² TX 50  -  HD holder welding set Falcon300 TX50 35mm² - 4m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F15918.4  Kit pinza HD SUPER300 4M/25mm² TX 25  -  HD holder welding set Super300 TX25 25mm² - 4m  1 

 F15918.5  Kit pinza HD SUPER300 5M/25mm² TX 25  -  HD holder welding set Super300 TX25 25mm² - 5m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F15922.3  Kit pinza HD SUPER400 3M/25mm² TX 25  -  HD holder welding set Super400 TX25 25mm² - 3m x

Cod Descrizione - Description Pack

 F15962.4  Kit pinza HD SUPER400 4M/35mm²TX 50  -  HD holder welding set Super400 TX50 35mm² - 4m  1 

 F15962.5  Kit pinza HD SUPER 400 5M/35mm² TX 50  -  HD holder welding set Super400 TX50 35mm² - 5m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

SALDATURA AD ELETTRODO RIVESTITO - SMAW WELDING
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Dati tecnici - Technical data

 KIT FALCON 400 -HD 

 Pinza  -  Electro holder  FALCON400 

 cavo gomma SARPREEN  -  Rubber cable HO1N2-D  35mm2 

 Connettore  -  Plug  TX 50 

 SARFLEX 

NERO / ROSSO - BLACK / RED

Sez. Cavo
Cable Sect.

Ciclo Lavoro 100% A
Ampere capacity

Ciclo Lavoro 60% A
Ampere capacity

Ciclo Lavoro 30% A
Ampere capacity

Resistnza Ohm/km
Resistance Ohm/km.

10 90 110 175 1,910

16 125 160 235 1,210

25 170 210 320 0,780

35 215 260 400 0,554

50 275 345 510 0,386

70 345 425 640 0,272

95 420 530 780 0,206

120 490 620 900 0,161

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  H07 RVK 

 Temperatura massima  -  Maximun temperature  70° 

 F15942.3  Kit pinza HD FALCON400 3M/35mm² TX 50  -  HD holder welding set Falcon400 TX50 35mm² - 3m  1 

 F15942.4  Kit pinza HD FALCON 400 4M/35mm² TX 50  -  HD holder welding set Falcon400 TX50 35mm² - 4m  1 

 F15942.5  Kit pinza HD FALCON400 5M/35mm² TX 50  -  HD holder welding set Falcon400 TX50 35mm² - 5m  1 

 F15982.4  Kit pinza HD FALCON 400 4M/50mm² TX 50  -  HD holder welding set Falcon400 TX50 50mm² - 4m  1 

 F15982.5  Kit pinza HD FALCON400 5M/50mm² TX 50  -  HD holder welding set Falcon400 TX50 50mm² - 5m  1 

 F15982.6  Kit pinza HD FALCON400 6M/50mm² TX 50  -  HD holder welding set Falcon400 TX50 50mm² - 6m  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 CAV000003  Cavo PVC sez.10 nero matasse 100m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 10mm² - 100mt  100 

 CAV000005  Cavo PVC sez.10 nero matasse 25m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 10mm² - 25mt  25 

 CAV000007  Cavo PVC sez.16 nero matasse 100m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 16mm² - 100mt  100 

 CAV000009  Cavo PVC sez.16 nero matasse 25m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 16mm² - 25mt  25 

 CAV000010  Cavo PVC sez.16 nero matasse 50m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 16mm² - 50mt  50 

 CAV000013  Cavo PVC sez.25 nero matasse 25m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 25mm² - 25mt  25 

 CAV000014  Cavo PVC sez.25 nero matasse 50m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 25mm² - 50mt  50 

 CAV000018  Cavo PVC sez.35 nero matasse 100m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 35mm² - 100mt  100 

 CAV000021  Cavo PVC sez.35 nero matasse 50m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 35mm² - 50mt  50 

 CAV000025  Cavo PVC sez.50 nero matasse 100m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 50mm² - 100mt  100 

 CAV000027  Cavo PVC sez.50 nero matasse 25m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 50mm² - 25mt  25 

 CAV000028  Cavo PVC sez.50 nero matasse 50m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 50mm² - 50mt  50 

 CAV000035  Cavo PVC sez.70 nero matasse 50m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 70mm² - 50mt  50 

 CAV000041  Cavo PVC sez.95 nero matasse 50m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 95mm² - 50mt  50 

 CAV000043  Cavo PVC sez.120 nero matasse 50m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 120mm² - 50mt  50 

 CAV000004  Cavo PVC sez.10 rosso matasse 100m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 10mm² - 100mt  100 

 CAV000012  Cavo PVC sez.25 rosso matasse 100m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 25mm² - 100mt  100 

 CAV000033  Cavo PVC sez.50 rosso matasse 100m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 50mm² - 100mt  100 

 CAV000036  Cavo PVC sez.70 rosso matasse 50m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 70mm² - 50mt  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 CAV000006  Cavo PVC sez.10 nero matasse 50m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 10mm² - 50mt  50 

 CAV000011  Cavo PVC sez.25 nero matasse 100m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 25mm² - 100mt  100 

 CAV000020  Cavo PVC sez.35 nero matasse 25m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 35mm² - 25mt  25 

 CAV000037  Cavo PVC sez.70 nero matasse 25m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 70mm² - 25mt  25 

 CAV000008  Cavo PVC sez.16 rosso matasse 100m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 16mm² - 100mt  100 

 CAV000022  Cavo PVC sez.35 rosso matasse 100m  -  Extra fl exible unipolar cable - pvc 35mm² - 100mt  100 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES
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 SARPREEN 

Sez. Cavo
Cable Sect.

Ciclo Lavoro 100% A
Ampere capacity

Ciclo Lavoro 60% A
Ampere capacity

Ciclo Lavoro 30% A
Ampere capacity

Resistnza Ohm/km
Resistance Ohm/km.

10 90 110 175 1,910
16 125 160 235 1,210
25 170 210 320 0,780
35 215 260 400 0,554
50 275 345 510 0,386
70 345 425 640 0,272
95 420 530 780 0,206
120 490 620 900 0,161

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  H01N2-D HAR 

 Temperatura massima  -  Maximun temperature  90° 

 TEXAS TBE MINI    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-12 

 TEXAS TBE STD    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-12 

Codice
Code

Sez. Cavo mm²
Cable Sect.

Diametro esagono (mm) 
Hexagonal diameter

Diametro esterno (mm)
External diameter (mm)

Ciclo Lavoro A
Ampère capacity

CX0029 10-25 14 32 200
CX0529 10-25 14 32 200
CX0030 10-25 14 32 200
CX0530 10-25 14 32 200

Codice
Code

Sez. Cavo mm²
Cable Sect.

Diametro esagono (mm) 
Hexagonal diameter

Diametro esterno (mm)
External diameter (mm)

Ciclo Lavoro A
Ampère capacity

CX0058 35-70 21 38 400
CX0558 35-70 21 38 400
CX0059 70-95 24 38 500
CX0559 70-95 24 38 500
CX0060 35-70 21 38 400
CX0560 35-70 21 38 400

 CAV000061  Cavo GOMMA sez.10 nero H01N2-D matasse 100m  -  Welding cable - rubber H01N2-D 10mm² - 100mt  100 

 CAV000062  Cavo GOMMA sez.16 nero H01N2-D matasse 100m  -  Welding cable - rubber H01N2-D 16mm² - 100mt  100 

 CAV000063  Cavo GOMMA sez.16 nero H01N2-D matasse 25m  -  Welding cable - rubber H01N2-D 16mm² - 25mt  25 

 CAV000064  Cavo GOMMA sez.25 nero H01N2-D matasse 100m  -  Welding cable - rubber H01N2-D 25mm² - 100mt  100 

 CAV000065  Cavo GOMMA sez.25 nero H01N2-D matasse 25m  -  Welding cable - rubber H01N2-D 25mm² - 25mt  25 

 CAV000066  Cavo GOMMA sez.35 nero H01N2-D matasse 100m  -  Welding cable - rubber H01N2-D 35mm² - 100mt  100 

 CAV000067  Cavo GOMMA sez.35 nero H01N2-D matasse 25m  -  Welding cable - rubber H01N2-D 35mm² - 25mt  25 

 CAV000068  Cavo GOMMA sez.50 nero H01N2-D matasse 100m  -  Welding cable - rubber H01N2-D 50mm² - 100mt  100 

 CAV000069  Cavo GOMMA sez.50 nero H01N2-D matasse 25m  -  Welding cable - rubber H01N2-D 50mm² - 25mt  25 

 CAV000072  Cavo GOMMA sez.70 nero H01N2-D matasse 100m  -  Welding cable - rubber H01N2-D 10mm² - 100mt  100 

 CAV000073  Cavo GOMMA sez.70 nero H01N2-D matasse 50m  -  Welding cable - rubber H01N2-D 70mm² - 50mt  50 

 CAV000074  Cavo GOMMA sez.70 nero H01N2-D matasse 25m  -  Welding cable - rubber H01N2-D 70mm² - 25mt  25 

 CAV000075  Cavo GOMMA sez.95 nero H01N2-D matasse 50m  -  Welding cable - rubber H01N2-D 95mm² - 50mt  50 

 CAV000076  Cavo GOMMA sez.120 nero H01N2-D matasse 50m  -  Welding cable - rubber H01N2-D 120mm² - 50mt  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 CX0029  Presa pannello TEXAS-TBE 10-25 Rossa  -  Panel socket TEXAS-TBE 10-25 red  100 

 CX0529  Presa pannello TEXAS-TBE 10-25 Rossa  -  Panel socket TEXAS-TBE 10-25 red  1 

 CX0030  Presa pannello TEXAS-TBE mini 10-25  -  Panel socket TEXAS-TBE mini 10-25  100 

 CX0530  Presa pannello TEXAS-TBE mini 10-25  -  Panel socket TEXAS-TBE mini 10-25  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 CX0058  Presa pannello TEXAS-TBE 35-70  -  Panel socket TEXAS-TBE 35-70  50 

 CX0558  Presa pannello TEXAS-TBE 35-70  -  Panel socket TEXAS-TBE 35-70  1 

 CX0059  Presa pannello TEXAS-TBE 70-95  -  Panel socket TEXAS-TBE 70-95  50 

 CX0559  Presa pannello TEXAS-TBE 70-95  -  Panel socket TEXAS-TBE 70-95  1 

 CX0060  Presa pannello TEXAS-TBE 35-70 Rossa  -  Panel socket TEXAS-TBE 35-70 red  50 

 CX0560  Presa pannello TEXAS-TBE 35-70 Rossa  -  Panel socket TEXAS-TBE 35-70 red  1 

Cod Descrizione - Description Pack
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Codice
Code

Sez. Cavo mm²
Cable Sect.

Diametro esagono (mm) 
Hexagonal diameter

Diametro esterno (mm)
External diameter (mm)

Ciclo Lavoro A
Ampère capacity

CX0031 35-70 21 49 400
CX0531 35-70 21 49 400
CX0032 70-95 24 49 500
CX0532 70-95 24 49 500

Codice
Code

Sez. Cavo mm²
Cable Sect.

Diametro esagono (mm) 
Hexagonal diameter

Diametro esterno (mm)
External diameter (mm)

Ciclo Lavoro A
Ampère capacity

CX0033 95-120 28 44 590

CX0533 95-120 28 44 590

Codice
Code

Sez. Cavo mm²
Cable Sect.

Diametro esagono (mm) 
Hexagonal diameter

Diametro esterno (mm)
External diameter (mm)

Ciclo Lavoro A
Ampère capacity

CX0556 35-70 21 48 400

Codice
Code

Sez. Cavo mm²
Cable Sect.

Diametro esagono (mm) 
Hexagonal diameter

Diametro esterno (mm)
External diameter (mm)

Ciclo Lavoro A
Ampère capacity

CX0015 10-25 14 32 200

CX0515 10-25 14 32 200

 TEXAS TBE HIGH    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-12 

 TEXAS TBE ULTRA    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-12 

 TEXAS TBE QUADRA    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-12 

 TEXAS TBE MINI PLASMA    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-12 5 
mm

 CX0031  Presa pannello TEXAS-TBE 35-70  -  Panel socket TEXAS-TBE 35-70  50 

 CX0531  Presa pannello TEXAS-TBE 35-70  -  Panel socket TEXAS-TBE 35-70  1 

 CX0032  Presa pannello TEXAS-TBE 70-95  -  Panel socket TEXAS-TBE 70-95  50 

 CX0532  Presa pannello TEXAS-TBE 70-95  -  Panel socket TEXAS-TBE 70-95  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 CX0033  Presa pannello TEXAS-TBE 95-120  -  Panel socket TEXAS-TBE 95-120  25 

 CX0533  Presa pannello TEXAS-TBE 95-120  -  Panel socket TEXAS-TBE 95-120  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 CX0556  Presa pannello TEXAS-TBE 35-70 Quadra  -  Panle socket TEXAS-TBE 35-70 Quadra  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 CX0015  Presa pannello TEXAS-TBE m-p 10-25 (M8x16) HI  -  Panel socket TEXAS-TBE m-p 10-25 (M8x16) 
High Insulation  100 

 CX0515  Presa pannello TEXAS-TBE m-p 10-25 (M8x16) HI  -  Panel socket TEXAS-TBE m-p 10-25 (M8x16) 
High Insulation  1 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES
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Codice
Code

Sez. Cavo mm²
Cable Sect.

Diametro esagono (mm) 
Hexagonal diameter

Diametro esterno (mm)
External diameter (mm)

Ciclo Lavoro A
Ampère capacity

CX0180 10-25 14 32 200

Codice
Code

Sez. Cavo mm²
Cable Sect.

Diametro esagono (mm) 
Hexagonal diameter

Diametro esterno (mm)
External diameter (mm)

Ciclo Lavoro A
Ampère capacity

CX0010 10-25 14 32 200

CX0510 10-25 14 32 200

Codice
Code

Sez. Cavo mm²
Cable Sect.

Diametro esagono (mm) 
Hexagonal diameter

Diametro esterno (mm)
External diameter (mm)

Ciclo Lavoro A
Ampère capacity

CX0072 35-70 21 38 400
CX0572 35-70 21 38 400
CX0073 70-95 24 38 500
CX0573 70-95 24 38 500

 TEXAS TBE MINI PLASMA 90°    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-12 

 ADATTATORE TEXAS SK    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-12 

 TEXAS TSE MINI    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-12 

 TEXAS TSE STD    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-12 

 CX0180  Presa pannello TEXAS-TBE mini 25 HI - M6  -  Panel socket TEXAS-TBE mini 25 High Insulation - M6  200 

Cod Descrizione - Description Pack

 CX0070  Adattatore TEXAS-TSK 10-25 / TBE 35-95  -  Adaptor TEXAS-TSK 10-25 / TBE 35-95  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 CX0010  Spina pannello TEXAS-TSE mini 10-25  -  Panel plug TEXAS-TSE mini 10-25  100 

 CX0510  Spina pannello TEXAS-TSE mini 10-25  -  Panel plug TEXAS-TSE mini 10-25  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 CX0072  Spina pannello TEXAS-TSE 35-70  -  Panel plugTEXAS-TSE 35-70  50 

 CX0572  Spina pannello TEXAS-TSE 35-70  -  Panel plugTEXAS-TSE 35-70  1 

 CX0073  Spina pannello TEXAS-TSE 70-95  -  Panel plugTEXAS-TSE 70-95  50 

 CX0573  Spina pannello TEXAS-TSE 70-95  -  Panel plugTEXAS-TSE 70-95  1 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES
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Codice
Code

Sez. Cavo mm²
Cable Sect.

Diametro esagono (mm) 
Hexagonal diameter

Diametro esterno (mm)
External diameter (mm)

Ciclo Lavoro A
Ampère capacity

CX0012 35-70 21 49 400
CX0512 35-70 21 49 400
CX0013 70-95 24 38 500
CX0513 70-95 24 38 500

Codice
Code

Sez. Cavo mm²
Cable Sect.

Diametro esagono (mm) Hexa-
gonal diameter

Ciclo Lavoro A
Ampère capacity

CX0046 95-120 28 590

CX0546 95-120 28 590

Codice
Code

Sez. Cavo mm²
Cable Sect.

Diametro esagono (mm) Hexago-
nal diameter

Ciclo Lavoro A
Ampère capacity

CX0040 10-25 14 200
CX0540 10-25 14 200
CX0045 10-25 14 200
CX0545 10-25 14 200
CX0041 35 21 250
CX0541 35 21 250
CX0042 50 21 315
CX0542 50 21 315
CX0067 70 21 400
CX0567 70 21 400
CX0047 70 21 400
CX0547 70 21 400
CX0043 70 24 400
CX0543 70 24 400
CX0044 95 24 500
CX0544 95 24 500

 TEXAS TBK ULTRA    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-12 

 TEXAS TBK    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-12 

 TEXAS TSE HIGH    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-12 

 CX0046  Connettore presa TEXAS-TBK 95-120 Ultra  -  Socket TEXAS-TBK 95-120 Ultra  15 

 CX0546  Connettore presa TEXAS-TBK 95-120 Ultra  -  Socket TEXAS-TBK 95-120 Ultra  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 CX0040  Connettore presa TEXAS-TBK 25 (14)  -  Socket TEXAS-TBK 25 (14)  100 

 CX0540  Connettore presa TEXAS-TBK 25 (14)  -  Socket TEXAS-TBK 25 (14)  1 

 CX0045  Connettore presa TEXAS-TBK 25 (14) Rosso  -  Socket TEXAS-TBK 25 (14) red  100 

 CX0545  Connettore presa TEXAS-TBK 25 (14) Rosso  -  Socket TEXAS-TBK 25 (14) red  1 

 CX0041  Connettore presa TEXAS-TBK 35  -  Socket TEXAS-TBK 35  50 

 CX0541  Connettore presa TEXAS-TBK 35  -  Socket TEXAS-TBK 35  1 

 CX0042  Connettore presa TEXAS-TBK 50 (21)  -  Socket TEXAS-TBK 50 (21)  50 

 CX0542  Connettore presa TEXAS-TBK 50 (21)  -  Socket TEXAS-TBK 50 (21)  1 

 CX0067  Connettore presa TEXAS-TBK 70 (21)  -  Socket TEXAS-TBK 70 (21)  50 

 CX0567  Connettore presa TEXAS-TBK 70 (21)  -  Socket TEXAS-TBK 70 (21)  1 

 CX0047  Connettore presa TEXAS-TBK 70 (21) Rosso  -  Socket TEXAS-TBK 70 (21) red  50 

 CX0547  Connettore presa TEXAS-TBK 70 (21) Rosso  -  Socket TEXAS-TBK 70 (21) red  1 

 CX0043  Connettore presa TEXAS-TBK 70 (24)  -  Socket TEXAS-TBK 70 (24)  50 

 CX0543  Connettore presa TEXAS-TBK 70 (24)  -  Socket TEXAS-TBK 70 (24)  1 

 CX0044  Connettore presa TEXAS-TBK 95 (24)  -  Socket TEXAS-TBK 95 (24)  25 

 CX0544  Connettore presa TEXAS-TBK 95 (24)  -  Socket TEXAS-TBK 95 (24)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 CX0012  Spina pannello TEXAS-TSE high 35-70  -  Panel plug TEXAS-TSE high 35-70  50 

 CX0512  Spina pannello TEXAS-TSE high 35-70  -  Panel plug TEXAS-TSE high 35-70  1 

 CX0013  Spina pannello TEXAS-TSE high 70 - 95  -  Panel plug TEXAS-TSE high 70 - 95  50 

 CX0513  Spina pannello TEXAS-TSE high 70 - 95  -  Panel plug TEXAS-TSE high 70 - 95  1 

Cod Descrizione - Description Pack
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Codice
Code

Sez. Cavo mm²
Cable Sect.

Diametro esagono (mm) Hexa-
gonal diameter

Ciclo Lavoro A
Ampère capacity

CX0066 95-120 28 590

CX0566 95-120 28 590

Codice
Code

Sez. Cavo mm²
Cable Sect.

Diametro esagono (mm) Hexago-
nal diameter

Ciclo Lavoro A
Ampère capacity

CX0020 10-25 14 200

CX0520 10-25 14 200

CX0019 10-25 14 200

CX0519 10-25 14 200

CX0021 35 21 250

CX0521 35 21 250

CX0016 35 21 250

CX0516 35 21 250

CX0022 50 21 315

CX0522 50 21 315

CX0017 50 21 315

CX0517 50 21 315

CX0025 70 21 400

CX0525 70 21 400

CX0018 70 21 400

CX0518 70 21 400

CX0023 70 24 400

CX0523 70 24 400

CX0024 95 24 500

CX0524 95 24 500

 TEXAS TSK    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-12 

 TEXAS TSK ULTRA    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  EU standard norm  EN 60974-12 

 CX0020  Connettore spina TEXAS-TSK 25  -  Plug TEXAS-TSK 25  100 

 CX0520  Connettore spina TEXAS-TSK 25  -  Plug TEXAS-TSK 25  1 

 CX0019  Connettore spina TEXAS-TSK 10/25 Rosso  -  Plug TEXAS-TSK 10/25 red  100 

 CX0519  Connettore spina TEXAS-TSK 10/25 Rosso  -  Plug TEXAS-TSK 10/25 red  1 

 CX0021  Connettore spina TEXAS-TSK 35 (21)  -  Plug TEXAS-TSK 35 (21)  50 

 CX0521  Connettore spina TEXAS-TSK 35 (21)  -  Plug TEXAS-TSK 35 (21)  1 

 CX0016  Connettore spina TEXAS-TSK 35 Rosso  -  Plug TEXAS-TSK 35 red  50 

 CX0516  Connettore spina TEXAS-TSK 35 Rosso  -  Plug TEXAS-TSK 35 red  1 

 CX0022  Connettore spina TEXAS-TSK 50 (21)  -  Plug TEXAS-TSK 50 (21)  50 

 CX0522  Connettore spina TEXAS-TSK 50 (21)  -  Plug TEXAS-TSK 50 (21)  1 

 CX0017  Connettore spina TEXAS-TSK 50 Rosso  -  Plug TEXAS-TSK 50 red  50 

 CX0517  Connettore spina TEXAS-TSK 50 Rosso  -  Plug TEXAS-TSK 50 red  1 

 CX0025  Connettore spina TEXAS-TSK 70 (21)  -  Plug TEXAS-TSK 70 (21)  50 

 CX0525  Connettore spina TEXAS-TSK 70 (21)  -  Plug TEXAS-TSK 70 (21)  1 

 CX0018  Connettore spina TEXAS-TSK 70 (21) Rosso  -  Plug TEXAS-TSK 70 (21) red  50 

 CX0518  Connettore spina TEXAS-TSK 70 (21) Rosso  -  Plug TEXAS-TSK 70 (21) red  1 

 CX0023  Connettore spina TEXAS-TSK 70 (24)  -  Plug TEXAS-TSK 70 (24)  50 

 CX0523  Connettore spina TEXAS-TSK 70 (24)  -  Plug TEXAS-TSK 70 (24)  1 

 CX0024  Connettore spina TEXAS-TSK 95 (24)  -  Plug TEXAS-TSK 95 (24)  25 

 CX0524  Connettore spina TEXAS-TSK 95 (24)  -  Plug TEXAS-TSK 95 (24)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 CX0066  Connettore spina TEXAS-TSK 95-120 Ultra  -  Plug TEXAS-TSK 95-120 Ultra  15 

 CX0566  Connettore spina TEXAS-TSK 95-120 Ultra  -  Plug TEXAS-TSK 95-120 Ultra  1 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES
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 TEX-P    

 TEX 4    

 TEX 2    

Codice
Code

A
Sez. cavo
Cable sect.

B V L
Peso in gr.

Weight in gr.

F11530 4,5 mm 16 mm² 18 mm 10 mm 40 mm 0,027
F11531 6 mm 25 mm² 19,5 mm 10 mm 43 mm 0,030
F11533 9 mm 35 mm² 23 mm 14 mm 49 mm 0,044
F11534 8 mm 50 mm² 25 mm 14mm 56 mm 0,075

Codice
Code

A
Sez. cavo
Cable sect.

B V L S
Peso in gr.

Weight in gr.

F11505 7 mm 25 mm² 15 mm 8,4 mm 36 mm 1 mm 9,2
F11506 7 mm 25 mm² 18 mm 10,5 mm 40 mm 1 mm 9,2
F11510 9 mm 35 mm² 17 mm 8,4 mm 38,5 mm 1 mm 11,0
F11511 9 mm 35 mm² 21 mm 13,2 mm 47,5 mm 1 mm 11,0
F11515 10 mm 50 mm² 19 mm 8,4 mm 42,5 mm 1,5 mm 24,0
F11516 11 mm 50 mm² 22 mm 13,2 mm 51,5 mm 1,5 mm 24,0
F11519 13 mm 70 mm² 23 mm 10,5 mm 51 mm 1,5 mm 33,0
F11520 13 mm 70 mm² 23 mm 13,2 mm 56 mm 1,5 mm 33,0
F11525 15 mm 95 mm² 27 mm 13,2 mm 59 mm 1,5 mm 59,0
Numero dello standard europeo (EN) EN 61238-1 2003-08

Codice
Code

A
Sez. cavo
Cable sect.

B V L
Peso in gr.

Weight in gr.

F11535 10 mm 75 mm² 28 mm 16 mm 65 mm 0,105
F11536 13 mm 100 mm² 31 mm 12 mm 66 mm 0,141
F11537 14 mm 125 mm² 33 mm 15 mm 71 mm 0,152

Dati tecnici - Technical data

 HAMMER-M5    

 Lunghezza in mm  -  Lenght (mm)  305 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  460 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  - 

Dati tecnici - Technical data

Dati tecnici - Technical data

Dati tecnici - Technical data

 F11505  Capocorda Rame stagnato 25mm² foro 8 a Pinzare  -  Crimping cable terminal - tin plated copper - 25mm² - 8mm  100 

 F11506  Capocorda Rame stagnato 25mm² foro 10 a Pinzare  -  Crimping cable terminal - tin plated copper - 25mm² 
- 10mm  100 

 F11510  Capocorda Rame stagnato 35mm² foro 8 a Pinzare  -  Crimping cable terminal - tin plated copper - 35mm² - 8mm  50 

 F11511  Capocorda Rame stagnato 35mm² foro 10 a Pinzare  -  Crimping cable terminal - tin plated copper - 35mm² - 10mm  50 

 F11515  Capocorda Rame stagnato 50mm² foro 10 a Pinzare  -  Crimping cable terminal - tin plated copper - 50mm² 
- 10mm  50 

 F11516  Capocorda Rame stagnato 50mm² foro 12 a Pinzare  -  Crimping cable terminal - tin plated copper - 50mm² 
- 12mm 

 50 

 F11519  Capocorda Rame stagnato 70mm² foro 10 a Pinzare  -  Crimping cable terminal - tin plated copper - 70mm² - 10mm  50 

 F11520  Capocorda Rame stagnato 70mm² foro 12 a Pinzare  -  Crimping cable terminal - tin plated copper - 70mm² 
- 12mm  50 

 F11525  Capocorda Rame stagnato 95mm² foro 12 a Pinzare  -  Crimping cable terminal - tin plated copper - 95mm² - 12mm  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11535  Capocorda Ottone nichelato 70mm² foro 16mm  -  Cable terminal - nikel plated brass - 70mm² - 16mm  10 

 F11536  Capocorda Ottone nichelato 95mm² foro 12mm  -  Cable terminal - nikel plated brass - 95mm² - 16mm  5 

 F11537  Capocorda Ottone nichelato 120mm² foro 15mm  -  Cable terminal - nikel plated brass - 120mm² - 16mm  5 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11530  Capocorda Ottone nichelato 16mm² foro 10mm  -  Cable terminal - nikel plated brass - 16mm² - 10,5mm  10 

 F11531  Capocorda Ottone nichelato 25mm² foro 10mm  -  Cable terminal - nikel plated brass - 25mm² - 10,5mm  10 

 F11533  Capocorda Ottone nichelato 35mm² foro 15mm  -  Cable terminal - nikel plated brass - 35mm² - 14mm  10 

 F11534  Capocorda Ottone nichelato 50mm² foro 15mm  -  Cable terminal - nikel plated brass - 50mm² - 14mm  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11805M  Martellina manico legno media  -  Chipping hammer with wooden handle - medium  10 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 HAMMER-M8    

 Lunghezza in mm  -  Lenght (mm)  275 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  450 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  - 

Dati tecnici - Technical data

 HAMMER-S5 

 Lunghezza in mm  -  Lenght (mm)  270 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  250 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  - 

Dati tecnici - Technical data

 HAMMER-77 

 Lunghezza in mm  -  Lenght (mm)  225 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  145 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  - 

Dati tecnici - Technical data

 HAMMER-S8    

 Lunghezza in mm  -  Lenght (mm)  315 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  250 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  - 

 F11808M  Martellina manico ferro media  -  Chipping hammer with steel handle - medium  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11805S  Martellina manico legno piccola  -  Chipping hammer with wooden handle - small  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 CAV000077  Martellina in acciaio manico legno  -  Chipping hammer steel with wooden handle  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11808S  Martellina manico ferro piccola  -  Chipping hammer with steel handle - small  10 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES
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Dati tecnici - Technical data

 MARTOSPAZZOLA    

 Lunghezza in mm  -  Lenght (mm)  240 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  100 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  - 

Dati tecnici - Technical data

 BRUSH-2    

 Lunghezza in mm  -  Lenght (mm)  290 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  - 

Dati tecnici - Technical data

 BRUSH-4    

 Lunghezza in mm  -  Lenght (mm)  290 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  - 

Dati tecnici - Technical data

 BRUSH-79    

 Lunghezza in mm  -  Lenght (mm)  290 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  - 

 CAV000081  Spazzola 2/r-martellina nera/puntale temperato  -  2 ranks brush with chipping hammer  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11812A  Spazzola BRUSH-A2 acciaio ottonato dorso acciaio  -  Brass plated steel brush  24 

 F11812I  Spazzola BRUSH-I2 acciaio inox dorso acciaio  -  Brass plated stainless steel brush  24 

 F11812O  Spazzola BRUSH-O2 ottone dorso acciaio  -  Brass brush  24 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11814A  Spazzola BRUSH-A4 legno 4 ranghi acciaio  -  Steel brush with 4 ranks and wooden handle  24 

 F11814I  SpazzolaBRUSH-I4 legno 4 ranghi acciaio inox  -  Stainless steel brush with 4 ranks and wooden handle  24 

 F11814O  Spazzola BRUSH-O4 legno 4 ranghi ottone  -  Brass brush with 4 ranks and wooden handle  24 

Cod Descrizione - Description Pack

 CAV000079  Spazzola BRUSH-79 a 2 ranghi  -  2 ranks plastic handle brush  10 

Cod Descrizione - Description Pack
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 ASPO DX    

 ASPO DX L    

 ADX    

 ASPO-GH    

 F11854DX  Aspo c/perno corto destro  -  Spool holder with short pivot (right)  30 

 F11854SX  Aspo c/perno corto sinistro  -  Spool holder with short pivot (left)  30 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11856DX  Aspo c/perno lungo destro  -  Spool holder with long pivot (right)  30 

 F11856SX  Aspo c/perno lungo sinistro  -  Spool holder with long pivot (left)  30 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11852  Adattatore per rocchetto metallico  -  Spool holder adaptor  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11853  Ghiera per aspo portarocchetti  -  Nut for spool holder  30 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES
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 PS    

 MIG BASE    

 TIG BASE    

 CALIBER MAX    

 F11871  Posizionatore PS-2 magnetico 57x57 mm  -  Magnetic position PS-2 holder 57x57mm  1 

 F11872  Posizionatore PS-3 magnetico 92x92 mm  -  Magnetic position PS-3 holder 92x92mm  1 

 F11873  Posizionatore PS-5 magnetico 116x116 mm  -  Magnetic position PS-5 holder 116x116mm  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11876  Supporto magnetico per tor MIG  -  Magnetic mig torch stand  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11878  Supporto magnetico per torce TIG  -  Magnetic tig torch stand  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11912  Calibro per tutte le misurazioni di saldatura  -  Cam type gauge  1 

Cod Descrizione - Description Pack
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 CALIBER LINEAR    

 MIX-MIG    

 CLEANER-MIGNON    

 STOP CAV    

 F11914  Calibro misurazioni allineamento  -  Multi purpose Hi-Lo gauge  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11902  Pinza pulisci ugello Mig  -  Multiuse nozzle cleaner tool  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11950  Filtrino pulisci fi lo Mig  -  Mig wire cleaner fi lter  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11880  Blocca cavo con aggancio  -  Cable stopper with hook  1 

Cod Descrizione - Description Pack
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 WELD-CAR    

Codice
Code

A B C D E

F11885 600 mm 440 mm 280 mm 530 mm 700 mm

F11885M 690 mm 600 mm 340 mm 650 mm 800 mm

Dati tecnici - Technical data

 FPM 100    

 Numero elettrodi  -  Number of electrodes  100 

 Massa kg  -  Weight (kg)  8 

 Voltaggio Volt  -  Voltage Volt  230 

 Potenza Watt  -  Power (W)  130 

 Misure esterne LxPxH  -  external measures  140x180x630 

 Normativa di riferimento  -  standard norm  EN61000-6-2(6-3) / EN60204-1 

Dati tecnici - Technical data

 FPM 350    

 Numero elettrodi  -  Number of electrodes  350 

 Massa kg  -  Weight (kg)  15 

 Voltaggio Volt  -  Voltage Volt  230 

 Potenza Watt  -  Power (W)  350 

 Misure esterne LxPxH  -  external measures  180x220x630 

 Normativa di riferimento  -  standard norm  EN61000-6-2(6-3) / EN60204-1 

Dati tecnici - Technical data

 FEM 4500    

 Numero elettrodi  -  Number of electrodes  4500 

 Massa kg  -  Weight (kg)  225 

 Voltaggio Volt  -  Voltage Volt  380 

 Potenza Watt  -  Power (W)  4700 

 Misure esterne LxPxH  -  external measures  560x740x560 

 Normativa di riferimento  -  standard norm  EN61000-6-2(6-3) / EN60204-1 

 F11885  Carrello x saldatrici piccolo  -  Cart for Mig welding machine (small size)  1 

 F11885M  Carrello x saldatrici standard medio  -  Cart for Mig welding machine (medium size)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000054  Fornetto portatile FPM 100  -  Electrode oven FPM 100 - 230v 130W (max temp 190°C)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000055  Fornetto portatile FPM 350  -  Electrode oven FPM 350 - 230v 350W (max temp 190°C)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000056  Fornetto essicamento FEM 4500  -  Drying and maintenance oven FEM 4500 - 380V 3ph 4700W  1 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 BRICORUTIL    

 Normativa di riferimento F40128-F40135  -  standard norm  E6013 

 Normativa di riferimento F40328-F40335  -  standard norm  E308L.1 

 Normativa di riferimento F41435  -  standard norm  Eni_Cl 

 Normativa di riferimento F41735  -  standard norm  E4043 

Dati tecnici - Technical data

 E6013    

 Normativa di riferimento F40110-F40140  -  standard norm  E6013 

Dati tecnici - Technical data

 FEM 9000    

 Numero elettrodi  -  Number of electrodes  9000 

 Massa kg  -  Weight (kg)  450 

 Voltaggio Volt  -  Voltage Volt  380 

 Potenza Watt  -  Power (W)  9000 

 Misure esterne LxPxH  -  external measures  560x740x980 

 Normativa di riferimento  -  standard norm  EN61000-6-2(6-3) / EN60204-1 

Dati tecnici - Technical data

 FEM 13500    

 Numero elettrodi  -  Number of electrodes  13500 

 Massa kg  -  Weight (kg)  675 

 Voltaggio Volt  -  Voltage Volt  380 

 Potenza Watt  -  Power (W)  13700 

 Misure esterne LxPxH  -  external measures  560x740x1430 

 Normativa di riferimento  -  standard norm  EN61000-6-2(6-3) / EN60204-1 

 F40128  Elettrodo BRICORUTIL ø 2,0x300mm cf.80pz  -  BRICORUTIL Ø 2,0x300mm - 80pcs - rutile electrodes  20 

 F40135  Elettrodo BRICORUTIL ø 2,5x300mm cf.50pz  -  BRICORUTIL Ø 2,5x300mm - 50pcs - rutile electrodes  20 

 F40328  Elettrodo BRICOINOXx 308 ø 2,0x300mm cf.80pz  -  BRICOINOX 308 Ø 2,0x300mm - 80pcs - 
stainless steels electrodes  20 

 F40335  Elettrodo BRICOINOX 308 ø 2,5x300mm cf.50pz  -  BRICOINOX 308 Ø 2,5x300mm - 50pcs - stainless 
steels electrodes  20 

 F41435  Elettrodo BRICOGHISA-Ni ø 2,5x300mm cf.50pz  -  BRICOGHISA-Ni Ø 2,5x300mm - 50pcs - cast iron 
electrodes  20 

 F41735  Elettrodo BRICOALL ø 2,5x300mm cf.50pz  -  BRICOALL Ø 2,5x300mm - 50pcs - aluminium electrodes  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000057  Fornetto essicamento FEM 9000  -  Drying and maintenance oven FEM 9000 - 380V 3ph 9000W  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000058  Fornetto essicamento FEM 13500  -  Drying and maintenance oven FEM 13500 - 380V 3ph 13700W  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F40110  Elettrodi Rutilici E6013 1,6x300 (pz 500x3)  -  Rutile electrodes E6013 for carbon steel Ø 1,6x300mm  1500 

 F40120  Elettrodi Rutilici E6013 2,0x300 (pz 400x3)  -  Rutile electrodes E6013 for carbon steel Ø 2,0x300mm  1200 

 F40130  Elettrodi Rutilici E6013 2,5x300 (pz 275x3)  -  Rutile electrodes E6013 for carbon steel Ø 2,5x300mm  825 

 F40140  Elettrodi Rutilici E6013 3,25x350 (pz 275x4)  -  Rutile electrodes E6013 for carbon steel Ø 3,25x350mm  700 

Cod Descrizione - Description Pack
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 HOSE-AP    

 HOSE-SM    

 HOSE-T    

Dati tecnici - Technical data

 E7018    

 Normativa di riferimento F40220-F40240  -  standard norm  E7018 

 F11670  Anello Pinzabile zincato 2 orecchie 14-17  -  Zinc hose clamp Ø 14-17  100 

 F11671  Anello Pinzabile zincato 2 orecchie 20-23  -  Zinc hose clamp Ø 20-23  100 

 F11672  Anello Pinzabile zincato 2 orecchie 22-25  -  Zinc hose clamp Ø 22-25  100 

 F11674  Anello Pinzabile zincato 2 orecchie 7-9  -  Zinc hose clamp Ø 7-9  100 

 F11675  Anello Pinzabile zincato 2 orecchie 9-11  -  Zinc hose clamp Ø 9-11  100 

 F11676  Anello Pinzabile zincato 2 orecchie 11-13  -  Zinc hose clamp Ø 11-13  100 

 F11677  Anello Pinzabile zincato 2 orecchie 13-15  -  Zinc hose clamp Ø 13-15  100 

 F11678  Anello Pinzabile zincato 2 orecchie 15-18  -  Zinc hose clamp Ø 15-18  100 

 F11679  Anello Pinzabile zincato 2 orecchie 17-20  -  Zinc hose clamp Ø 17-20  100 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11680  Anello c/semianello 7.0 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 7  100 

 F11681  Anello c/semianello 7.5 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 7,5  100 

 F11682  Anello c/semianello 8.0 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 8  100 

 F11683  Anello c/semianello 8.7 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 8,7  100 

 F11685  Anello c/semianello 9.5 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 9,5  100 

 F11685Z  Anello c/semianello 9.5mm ZINCATO  -  Oetiker® zinc plated double clamp Ø 9,5  100 

 F11687  Anello c/semianello 10.0 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 10.0  100 

 F11688  Anello c/semianello 10.5 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 10,5  100 

 F11690  Anello c/semianello 11.3 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 11,3  100 

 F11692  Anello c/semianello 12.3 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 12,3  100 

 F11693  Anello c/semianello 12.8 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 12,8  100 

 F11694  Anello c/semianello 13.3 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 13,3  100 

 F11695  Anello c/semianello 13.8 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 13,8  100 

 F11697  Anello c/semianello 14.5 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 14,5  100 

 F11698  Anello c/semianello 15.5 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 15,5  100 

 F11699  Anello c/semianello 16.5 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 16,5  100 

 F11700  Anello c/semianello 17.5 mm INOX  -  Oetiker® stainless steel double clamp Ø 17,5  100 

Cod Descrizione - Description Pack

 QB0034  Tubo retinato trasparente d.6x12 matassa 100m  -  Transparent hose d.6x12 - 100m  100 

 QB0035  Tubo retinato trasparente d.5x11 matassa 100m  -  Transparent hose d.5x11 - 100m  100 

 QB0024  Tubo ragno trasp.8x13 al m  -  Transparent hose d.8x13  100 

 QB0016  Tubo retinato 5x8 nero al m.  -  Black hose d.5x8  100 

 QB0026  Tubo elastofl es 4x6 al m  -  Elastofl es hose d.4x6  100 

 QB0018  Tubo retinato 5x8 blu al m  -  Blue hose d.5x8  100 

 QB0019  Tubo retinato 5x8 rosso al m  -  Red hose d.5x8  100 

 QB0027  Tubo benzina 5x9mm verde trasp. al m  -  Green hose d.5x9  200 

 QB0028  Tubo ragno trasparente 10x15 al m  -  Transparent hose d.10x15  100 

 MQ0113  Tubo telato 20x23 al m nero  -  Cover hose 20x23 black  40 

 MQ0111  Tubo telato 25x27 al m  -  Cover hose 25x27  40 

 MQ0112  Tubo telato 28x30 al m  -  Cover hose 28x30  40 

 MQ0114  Tubo telato 40x43 al m nero  -  Cover hose 40x43 black  40 

Cod Descrizione - Description Pack

 F40220  Elettrodi Basici E7018-1 2,5x350 ( pz 200x3)  -  Basic electrodes Ø 2,5x350mm  600 

 F40240  Elettrodi Basici E7018-1 3,25x350 ( pz 140x3)  -  Basic electrodes Ø 3,25x350mm  420 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 ACETYLENE    

 Normativa europea di riferimento EN  -  EN standard norm  EN 559 / ISO 3821 

Dati tecnici - Technical data

 PROPANE    

 Normativa europea di riferimento EN  -  EN standard norm  EN 559 / ISO 3821 

Dati tecnici - Technical data

 TWIN HOSE    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN 559 / ISO 3821 

Dati tecnici - Technical data

 OXYGEN    

 Normativa europea di riferimento EN  -  EN standard norm  EN 559 / ISO 3821 

   -     

 GAS000142  Tubo in gomma singolo per acetilene 6x13 rosso  -  single rubber hose for acetylene (6x13) 
red color 

 100 

 GAS000144  Tubo in gomma singolo per acetilene 8x15 rosso  -  single rubber hose for acetylene (8x15) 
red color 

 100 

Cod Descrizione - Description Pack

 GAS000145  Tubo in gomma singolo per propano 8x15 arancio  -  single rubber hose for propane (8x15) 
orange color 

 100 

Cod Descrizione - Description Pack

 GAS000092  Tubo gomma binato ossigeno/acetilene 6x13 rosso/blu  -  Twin rubber hose for oxygen and acetylene 
(6x13) red/blue color  100 

 GAS000091  Tubo gomma binato ossigeno/acetilene 8x15 rosso/blu  -  Twin rubber hose for oxygen and acetylene 
(8x15) red/blue color  100 

Cod Descrizione - Description Pack

 GAS000141  Tubo in gomma singolo per ossigeno 6x13 rosso  -  single rubber hose for oxygen (6x13) 
blue color 

 100 

 GAS000143  Tubo in gomma singolo per ossigeno 8x15 blu  -  single rubber hose for oxygen (8x15) blue 
color 

 100 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES



Copyright © 2011 Trafi met Spa.  All trademarks are of exclusive property of the respective companies. Data and images are indicative and may be changed in any time without notice.52

AC
CE

SS
OR

I -
 A

CC
ES

SO
RI

ES

Dati tecnici - Technical data

 TEK    

 Non contiene silicone  -  Silicone free  400 ml 

 Non Infi ammabile  -  Not Flammable   

Dati tecnici - Technical data

 ECO TEK    

 Non contiene silicone ne clorurati  -  Silicone free-Chlorinated free  400 ml 

 Non Infi ammabile- Ottimo distaccante  -  Not Flammable- Good remover   

Dati tecnici - Technical data

 ECO SBLOCK    

 Sboccante multiuso spray  -  Multiuse antirust and lubricant spray  400 ml 

 Detergente, protettivo, idrorepellente, sgrassante-  -  Detergent, proctective, water-repellent, degreasing   

Dati tecnici - Technical data

 WELDING PASTE    

 Pasta antiadesiva per saldatura  -  Antispatter welding paste  375 ml 

 UTI000064  TEK antiadesivo spray (300 ml/400 gr)  -  TEK antispatter spray (300ml./400gr.)  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000065  ECO - TEK spray (400 ml)  -  ECO-TEK antispatter -eco spray (400 ml)  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000068  ECO - SBLOCK spray (400 ml)  -  ECO-SBLOCK spray (400 ml)  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000066  WELDING PASTE pasta antiadesiva (375 ml)  -  WELDING PASTE (375 ml)  12 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 CERCAFUGHE GAS    

 Gercafughe di gas, rivela micro perdite  -  Gas leak detector, detects micro-losses  400 ml 

Dati tecnici - Technical data

 PENETRANTE ROSSO    

 Penetrante spray per cricche di saldatura  -  Penetrant spray for welding cracks’ detection  400 ml 

Dati tecnici - Technical data

 PROSACIT 7    

 Diluibile in acqua qualsiasi proporzione  -  Dilutable in water in any proportion  5 kg 

Dati tecnici - Technical data

 VP100    

 Spruzzo continuo con pompa interna  -  Continous sprinkle with internal pump  1,5 lt 

 Pressione aria in bar  -  Air Pressur  2 

 UTI000544  CERCAFUGHE GAS spray (400 ml)  -  Gas detector spray (400 ml)  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000553  PENETRANTE ROSSO spray (400ml)  -  Penetrant spray (400 ml)  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000160  Antiadesivo emulsionabile PROSACIT 7.5 ( 5 kg)  -  Emulsifi able antispatter PROSACIT 7.5 - liquid (5Kg)  1 

 UTI000200  Antispatter liquido PROSACIT 7.25 (25lt. can)  -  Emulsifi able antispatter PROSACIT 7.25 - liquid (25lt can)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000201  Vaporizzatore VP100 da 1,5 lt.  -  VP100 vaporized 1,5 lt  11 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 RILEVATORE BIANCO    

 Rilevatore cricche e difetti di saldatura  -  Welding cracks and defects detector  400 ml 

Dati tecnici - Technical data

 PULITORE METALLI    

 Non lascia residui oleosi  -  It does not leave oily residuals  400 ml 

Dati tecnici - Technical data

 ZINCO SPRAY    

 Ottima resistenza all’ ossidazione  -  Excellent resistance to oxidation  400 ml 

Dati tecnici - Technical data

 GRASSO SPRAY    

 Resiste all’ossidazione e alle forti pressioni  -  Oxidation and strong pressures resistant  400 ml 

 UTI000555  RILEVATORE BIANCO spray (400 ml)  -  White detector spray (400 ml)  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000556  PULITORE METALLO spray (400 ML)  -  Metal cleaner spray (400 ml)  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000069  ZINCO SPRAY (400 ml)  -  Zinc professional spray (400ml)  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000071  GRASSO SPRAY professionale (400 ml)  -  Grease professional spray (400 ml)  12 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 CUT-E    

 Diluibile in acqua qualsiasi proporzione  -  Dilutable in water in any proportion  5 lt 

 CUT-T    

 REF-SACIT    

Dati tecnici - Technical data

 SILICO SPRAY    

 Olio di silicone senza solventi  -  Silicone oil without solvents  400 ml 

 UTI000168  Olio da taglio emulsionabile CUT-E cf.5 lt  -  Emulsifi able cutting oil (5lt)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000165  Olio da taglio CUT-T cf.5 lt  -  CUT-T cutting oil (5lt)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000158  Liquido refrigerante REF-SACIT cf.5lt  -  REF-SACIT cooling liquid 5lt  1 

 UTI000157  Liquido refrigerante REF-SACIT cf.10lt  -  REF-SACIT cooling liquid 10lt  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000070  SILICO SPRAY (400 ml)  -  Silicone professional spray (400 ml)  12 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES
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 DECAPINOX PASTA    

 DECAPINOX GEL    

 DECAPINOX-L / GS    

 PASSIVINOX    

 UTI000059  Decapinox pasta kg. 2  -  DECAPINOX paste - stainless steel pickling agent (2kg)  1 

 UTI000060  Decapinox pasta kg. 5  -  DECAPINOX paste - stainless steel pickling agent (5kg)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000075  Decapinox gel kg1  -  DECAPINOX gel stainless steel pickling agent (1kg)  1 

 UTI000061  Decapinox gel kg. 2  -  DECAPINOX gel stainless steel pickling agent (2kg)  1 

 UTI000062  Decapinox gel kg. 5  -  DECAPINOX gel stainless steel pickling agent (5kg)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000210  Decapinox -L liquido cf.10 kg.  -  DECAPINOX - L liquid pickling agent (10kg)  1 

 UTI000211  Decapinox -GS gel spray cf.10 kg.  -  DECAPINOX-GS spray gel pickling agent (10kg)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000212  Passivinox in gel cf. 3 kg  -  Passivating gel (3 Kg)  1 

 UTI000213  Passivinox in gel cf. 5 kg  -  Passivating gel (5 Kg)  1 

Cod Descrizione - Description Pack
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 BRUSH 6    

 BRUSH 8    

 BRUSH 30    

 UTI000214  Pennello tondo antiacido per inox clean ø 6mm  -  Round antiacid brush ø 6mm  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000063  Pennello tondo antiacido per inox clean ø 8mm  -  Round antiacid brush ø 8mm  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000215  Pennello piatto antiacido per inox clean 30mm  -  Antiacid brush 30mm  10 

Cod Descrizione - Description Pack
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 THERMOMELT    

 F13180.38  THERMOMELT misura temperatura 38°  -  Temperature indicator 38°  12 

 F13180.43  THERMOMELT misura temperatura 43°  -  Temperature indicator 43°  12 

 F13180.45  THERMOMELT misura temperatura 45°  -  Temperature indicator 45°  12 

 F13180.48  THERMOMELT misura temperatura 48°  -  Temperature indicator 48°  12 

 F13180.50  THERMOMELT misura temperatura 50°  -  Temperature indicator 50°  12 

 F13180.52  THERMOMELT misura temperatura 52°  -  Temperature indicator 52°  12 

 F13180.55  THERMOMELT misura temperatura 55°  -  Temperature indicator 55°  12 

 F13180.59  THERMOMELT misura temperatura 59°  -  Temperature indicator 59°  12 

 F13180.66  THERMOMELT misura temperatura 66°  -  Temperature indicator 66°  12 

 F13180.73  THERMOMELT misura temperatura 73°  -  Temperature indicator 73°  12 

 F13180.75  THERMOMELT misura temperatura 75°  -  Temperature indicator 75°  12 

 F13180.79  THERMOMELT misura temperatura 79°  -  Temperature indicator 79°  12 

 F13180.83  THERMOMELT misura temperatura 83°  -  Temperature indicator 83°  12 

 F13180.87  THERMOMELT misura temperatura 87°  -  Temperature indicator 87°  12 

 F13180.90  THERMOMELT misura temperatura 90°  -  Temperature indicator 90°  12 

 F13180.93  THERMOMELT misura temperatura 93°  -  Temperature indicator 93°  12 

 F13180.97  THERMOMELT misura temperatura 97°  -  Temperature indicator 97°  12 

 F13180.100  THERMOMELT misura temperatura 100°  -  Temperature indicator 100°  12 

 F13180.101  THERMOMELT misura temperatura 101°  -  Temperature indicator 101°  12 

 F13180.104  THERMOMELT misura temperatura 104°  -  Temperature indicator 104°  12 

 F13180.107  THERMOMELT misura temperatura 107°  -  Temperature indicator 107°  12 

 F13180.114  THERMOMELT misura temperatura 114°  -  Temperature indicator 114°  12 

 F13180.121  THERMOMELT misura temperatura 121°  -  Temperature indicator 121°  12 

 F13180.124  THERMOMELT misura temperatura 124°  -  Temperature indicator 124°  12 

 F13180.125  THERMOMELT misura temperatura 125°  -  Temperature indicator 125°  12 

 F13180.128  THERMOMELT misura temperatura 128°  -  Temperature indicator 128°  12 

 F13180.132  THERMOMELT misura temperatura 132°  -  Temperature indicator 132°  12 

 F13180.135  THERMOMELT misura temperatura 135°  -  Temperature indicator 135°  12 

 F13180.139  THERMOMELT misura temperatura 139°  -  Temperature indicator 139°  12 

 F13180.142  THERMOMELT misura temperatura 142°  -  Temperature indicator 142°  12 

 F13180.146  THERMOMELT misura temperatura 146°  -  Temperature indicator 146°  12 

 F13180.149  THERMOMELT misura temperatura 149°  -  Temperature indicator 149°  12 

 F13180.150  THERMOMELT misura temperatura 150°  -  Temperature indicator 150°  12 

 F13180.152  THERMOMELT misura temperatura 152°  -  Temperature indicator 152°  12 

 F13180.156  THERMOMELT misura temperatura 156°  -  Temperature indicator 156°  12 

 F13180.159  THERMOMELT misura temperatura 159°  -  Temperature indicator 159°  12 

 F13180.163  THERMOMELT misura temperatura 163°  -  Temperature indicator 163°  12 

 F13180.166  THERMOMELT misura temperatura 166°  -  Temperature indicator 166°  12 

 F13180.170  THERMOMELT misura temperatura 170°  -  Temperature indicator 170°  12 

 F13180.173  THERMOMELT misura temperatura 173°  -  Temperature indicator 173°  12 

 F13180.175  THERMOMELT misura temperatura 175°  -  Temperature indicator 175°  12 

 F13180.177  THERMOMELT misura temperatura 177°  -  Temperature indicator 177°  12 

 F13180.184  THERMOMELT misura temperatura 184°  -  Temperature indicator 184°  12 

 F13180.191  THERMOMELT misura temperatura 194°  -  Temperature indicator 194°  12 

 F13180.198  THERMOMELT misura temperatura 198°  -  Temperature indicator 198°  12 

 F13180.200  THERMOMELT misura temperatura 200°  -  Temperature indicator 200°  12 

 F13180.204  THERMOMELT misura temperatura 204°  -  Temperature indicator 204°  12 

 F13180.212  THERMOMELT misura temperatura 212°  -  Temperature indicator 212°  12 

 F13180.218  THERMOMELT misura temperatura 218°  -  Temperature indicator 218°  12 

 F13180.225  THERMOMELT misura temperatura 225°  -  Temperature indicator 225°  12 

 F13180.232  THERMOMELT misura temperatura 232°  -  Temperature indicator 232°  12 

 F13180.239  THERMOMELT misura temperatura 239°  -  Temperature indicator 239°  12 

 F13180.246  THERMOMELT misura temperatura 246°  -  Temperature indicator 246°  12 

 F13180.250  THERMOMELT misura temperatura 250°  -  Temperature indicator 250°  12 

 F13180.253  THERMOMELT misura temperatura 253°  -  Temperature indicator 253°  12 

 F13180.260  THERMOMELT misura temperatura 260°  -  Temperature indicator 260°  12 

 F13180.274  THERMOMELT misura temperatura 274°  -  Temperature indicator 274°  12 

 F13180.275  THERMOMELT misura temperatura 275°  -  Temperature indicator 275°  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 F13180.288  THERMOMELT misura temperatura 288°  -  Temperature indicator 288°  12 

 F13180.300  THERMOMELT misura temperatura 300°  -  Temperature indicator 300°  12 

 F13180.302  THERMOMELT misura temperatura 302°  -  Temperature indicator 302°  12 

 F13180.316  THERMOMELT misura temperatura 316°  -  Temperature indicator 316°  12 

 F13180.329  THERMOMELT misura temperatura 329°  -  Temperature indicator 329°  12 

 F13180.343  THERMOMELT misura temperatura 343°  -  Temperature indicator 343°  12 

 F13180.350  THERMOMELT misura temperatura 350°  -  Temperature indicator 350°  12 

 F13180.371  THERMOMELT misura temperatura 371°  -  Temperature indicator 371°  12 

 F13180.399  THERMOMELT misura temperatura 399°  -  Temperature indicator 399°  12 

 F13180.400  THERMOMELT misura temperatura 400°  -  Temperature indicator 400°  12 

 F13180.427  THERMOMELT misura temperatura 427°  -  Temperature indicator 427°  12 

 F13180.450  THERMOMELT misura temperatura 450°  -  Temperature indicator 450°  12 

 F13180.454  THERMOMELT misura temperatura 454°  -  Temperature indicator 454°  12 

 F13180.482  THERMOMELT misura temperatura 482°  -  Temperature indicator 482°  12 

 F13180.500  THERMOMELT misura temperatura 500°  -  Temperature indicator 500°  12 

 F13180.510  THERMOMELT misura temperatura 510°  -  Temperature indicator 510°  12 

 F13180.538  THERMOMELT misura temperatura 538°  -  Temperature indicator 538°  12 

 F13180.550  THERMOMELT misura temperatura 550°  -  Temperature indicator 550°  12 

 F13180.565  THERMOMELT misura temperatura 565°  -  Temperature indicator 565°  12 

 F13180.593  THERMOMELT misura temperatura 593°  -  Temperature indicator 593°  12 

 F13180.600  THERMOMELT misura temperatura 600°  -  Temperature indicator 600°  12 

 F13180.621  THERMOMELT misura temperatura 621°  -  Temperature indicator 621°  12 

 F13180.649  THERMOMELT misura temperatura 649°  -  Temperature indicator 649°  12 

 F13180.650  THERMOMELT misura temperatura 650°  -  Temperature indicator 650°  12 

 F13180.677  THERMOMELT misura temperatura 677°  -  Temperature indicator 677°  12 

 F13180.700  THERMOMELT misura temperatura 700°  -  Temperature indicator 700°  12 

 F13180.704  THERMOMELT misura temperatura 704°  -  Temperature indicator 704°  12 

 F13180.732  THERMOMELT misura temperatura 732°  -  Temperature indicator 732°  12 

 F13180.750  THERMOMELT misura temperatura 750°  -  Temperature indicator 750°  12 

 F13180.760  THERMOMELT misura temperatura 760°  -  Temperature indicator 760°  12 

 F13180.774  THERMOMELT misura temperatura 774°  -  Temperature indicator 774°  12 

 F13180.788  THERMOMELT misura temperatura 788°  -  Temperature indicator 788°  12 

 F13180.800  THERMOMELT misura temperatura 800°  -  Temperature indicator 800°  12 

 F13180.804  THERMOMELT misura temperatura 804°  -  Temperature indicator 804°  12 

 F13180.816  THERMOMELT misura temperatura 816°  -  Temperature indicator 816°  12 

 F13180.843  THERMOMELT misura temperatura 843°  -  Temperature indicator 843°  12 

 F13180.850  THERMOMELT misura temperatura 850°  -  Temperature indicator 850°  12 

 F13180.871  THERMOMELT misura temperatura 871°  -  Temperature indicator 871°  12 

 F13180.899  THERMOMELT misura temperatura 899°  -  Temperature indicator 899°  12 

 F13180.900  THERMOMELT misura temperatura 900°  -  Temperature indicator 900°  12 

 F13180.927  THERMOMELT misura temperatura 927°  -  Temperature indicator 927°  12 

 F13180.950  THERMOMELT misura temperatura 950°  -  Temperature indicator 950°  12 

 F13180.954  THERMOMELT misura temperatura 954°  -  Temperature indicator 954°  12 

 F13180.982  THERMOMELT misura temperatura 982°  -  Temperature indicator 982°  12 

 F13180.1000  THERMOMELT misura temperatura 1000°  -  Temperature indicator 1000°  12 

 F13180.1010  THERMOMELT misura temperatura 1010°  -  Temperature indicator 1010°  12 

 F13180.1038  THERMOMELT misura temperatura 1038°  -  Temperature indicator 1038°  12 

 F13180.1050  THERMOMELT misura temperatura 1050°  -  Temperature indicator 1050°  12 

 F13180.1066  THERMOMELT misura temperatura 1066°  -  Temperature indicator 1066°  12 

 F13180.1093  THERMOMELT misura temperatura 1093°  -  Temperature indicator 1093°  12 

 F13180.1100  THERMOMELT misura temperatura 1100°  -  Temperature indicator 1100°  12 

 F13180.1121  THERMOMELT misura temperatura 1121°  -  Temperature indicator 1121°  12 

 F13180.1149  THERMOMELT misura temperatura 1149°  -  Temperature indicator 1149°  12 

 F13180.1150  THERMOMELT misura temperatura 1150°  -  Temperature indicator 1150°  12 

 F13180.1177  THERMOMELT misura temperatura 1177°  -  Temperature indicator 1177°  12 

 F13180.1200  THERMOMELT misura temperatura 1200°  -  Temperature indicator 1200°  12 

 F13180.1204  THERMOMELT misura temperatura 1204°  -  Temperature indicator 1204°  12 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 PRO LINE HP    

 Diametro in mm  -  Diameter (mm)  2 – 4 

 Marcatore per superfi ci oleose  -  Oil surface marker   

Dati tecnici - Technical data

 METAL MARKER    

 Marcatura su superfi ci liscie e rugose  -  Marker for any surface smooth or porous   

Dati tecnici - Technical data

 QUIK STIK    

 Lunghezza in mm  -  Lenght (mm)  115 

 Diametro in mm  -  Diameter (mm)  13 

 Marcatura morbida, essicazione rapida  -  The paint gives a smooth feeling when marks   

Dati tecnici - Technical data

 DURAINK    

 Diametro in mm  -  Diameter (mm)  2 – 5 

 Marcatura resistente all’acqua  -  Water resistance marker   

 F13968A  Marcatore pro-line HP feltro argento  -  PRO-LINE HP silver felt marker  10 

 F13968B  Marcatore pro-line HP feltro bianco  -  PRO-LINE HP white felt marker  10 

 F13968BL  Marcatore pro-line HP feltro blu  -  PRO-LINE HP bleu felt marker  10 

 F13968G  Marcatore pro-line HP feltro giallo  -  PRO-LINE HP yellow felt marker  10 

 F13968N  Marcatore pro-line HP feltro nero  -  PRO-LINE HP black felt marker  10 

 F13968R  Marcatore pro-line HP feltro rosso  -  PRO-LINE HP red felt marker  10 

 F13968V  Marcatore pro-line HP feltro verde  -  PRO-LINE HP green felt marker  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000087  Marcatore METAL MARKER a sfera giallo  -  Metal ball-point (yellow) marker  10 

 UTI000088  Marcatore METAL MARKER a sfera bianco  -  Metal ball-point (white) marker  10 

 UTI000099  Marcatore METAL MARKER a sfera rosso  -  Metal ball-point (red) marker  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F13942B  Bastoncino di pittura QUIK STIK bianco  -  QUICK STIK paint marker - white  12 

 F13942G  Bastoncino di pittura QUIK STIK giallo  -  QUICK STIK paint marker - yellow  12 

 F13942R  Bastoncino di pittura QUIK STIK rosso  -  QUICK STIK paint marker - red  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 F13932N15  Marcatore feltro DURAINK 15 nero  -  DURAINK 15 felt tip marker - black  12 

 F13932N55  Marcatore feltro DURAINK 55 nero  -  DURAINK 55 felt tip marker - black  12 

Cod Descrizione - Description Pack
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 MARKER ROUND    

 SOAPSTONE MARKER    

 MARKER CHALK    

Dati tecnici - Technical data

 SL 100    

 Diametro in mm  -  Diameter (mm)  2 – 4 

 Senza solventi  -  Solvent free   

 F13965C  Porta pietra saponaria cilindrico  -  Cylindrical soapstone stand  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F13964C  Marcatore soapstone cilindrico 6MM  -  Cylindrical soap stone marker 6mm  144 

 F13964P  Marcatore soapstone piatto 125x12x5MM  -  Flat soap stone marker 125x12x5mm  50 

 F13964Q  Marcatore soapstone quadrato 100x10x10  -  Squared soap stone marker 100x10x10mm  50 

 F13964Q.15  Marcatore soapstone quadrato cf.15  -  Squared soap stone marker 100x10x10mm (15pcs)  1 

 F13964U  Marcatore soapstone ultrapiatto 125x12x2MM  -  Ultrafl at soap stone marker 125x12x2mm  144 

Cod Descrizione - Description Pack

 F13962  Gessetti lavagna bianchi quadrati  -  Squared white chalks  100 

 F13963  Gessetti lavagna bianchi rotondo  -  Rounded white chalks  100 

Cod Descrizione - Description Pack

 F13970B  Marcatore SL100/feltro bianco  -  SL100 felt (white) marker  10 

 F13970BL  Marcatore SL100/feltro blu  -  SL100 felt (bleu) marker  10 

 F13970G  Marcatore SL100/feltro giallo  -  SL100 felt (yellow) marker  10 

 F13970N  Marcatore SL100/feltro nero  -  SL100 felt (black) marker  10 

 F13970R  Marcatore SL100/feltro rosso  -  SL100 felt (red) marker  10 

 F13970V  Marcatore SL100/feltro verde  -  SL100 felt (green) marker  10 

Cod Descrizione - Description Pack

ACCESSORI - ACCESSORIES



Copyright © 2011 Trafi met Spa.  All trademarks are of exclusive property of the respective companies. Data and images are indicative and may be changed in any time without notice. 61

AC
CE

SS
OR

I -
 A

CC
ES

SO
RI

ES

 MARKER FLAT    

 TRACER STELL    

 TRACER WIDIA    

 F13965P  Porta pietra saponaria piatto  -  Flat soapstone stand  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F13980  Punta x tracciare in acciaio  -  Steel tracer  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F13981  Punta x tracciare in widia  -  Widia tracer  1 

Cod Descrizione - Description Pack
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Codice
Code

Lunghezza cm
Widht (cm)

Massa gr
Weight (gr)

Batteria
Battery

Autonomia ore
Autonomy (Hours)

Gittata fascio di luce metri
Throw light (meters)

UTI000029 25 680 2XD 15 300

UTI000030 31,5 860 3XD 17 350

UTI000031 37 1040 4XD 19 400

UTI000032 43 1220 5XD 20 350

UTI000033 48 1400 6XD 21 500

Adattatore per ricarica 220V AC
220V AC charger adaptor

Pacco batteria ricaricabile nickel-cadmium
Nickel-cadmium rechargeable battery

Supporto per ricarica torcia
Flashlight charger support

Supporto di montaggio
Mounting support

 MAG CHARGER    

 MAG-LITE D CELL    

 MINIMAG AAA BOX    

Adattatore per ricarica 12V DC
12V DC Charger Adaptor

Dati tecnici - Technical data

 UTI000034  Torcia mag charger ricaricabile  -  MAG-LITE® rechargeable mag-charger  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000029  Torcia Mag-lite® d2 cell blister  -  MAG-LITE® d-cell (d2), blister  12 

 UTI000030  Torcia Mag-lite® d3 cell blister  -  MAG-LITE® d-cell (d3), blister  12 

 UTI000031  Torcia Mag-lite® d4 cell blister  -  MAG-LITE® d-cell (d4), blister  12 

 UTI000032  Torcia Mag-lite® d5 cell blister  -  MAG-LITE® d-cell (d5), blister  12 

 UTI000033  Torcia Mag-lite® d6 cell blister  -  MAG-LITE® d-cell (d6), blister  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000017  Torcia minimag aaa box  -  MAG-LITE® mini mag AAA , box (black)  12 

Cod Descrizione - Description Pack
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 SOLITAIRE BOX 

 MINIMAG AA BOX    

LAMPADE RICAMBIO - SPARE LAMPS

 MAG-LITE LED 2    

Codice
Code

Lunghezza cm
Widht (cm)

Massa gr
Weight (gr)

Batteria
Battery

Autonomia ore
Autonomy (Hours)

Gittata fascio di luce metri
Throw light (meters)

UTI000237 25 680 2XD 15 300

UTI000238 31,5 860 3XD 17 350

UTI000239 37 1040 4XD 19 400

Dati tecnici - Technical data

 UTI000012  Torcia solitaire box nera  -  MAG-LITE® solitaire , box (black)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000023  Torcia minimag aa box  -  MAG-LITE® mini mag AA , box (black)  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 UTI000041  Lampada ricambio solitaire  -  MAG-LITE® Solitaire spare light bulbs (kit 2pcs.)  2 

 UTI000043  Lampada ricambio mini aa  -  MAG-LITE® Mini Mag AA/AAA spare light bulbs(2pcs.)  2 

 UTI000044  Lampada ricambio d2 cell  -  MAG-LITE® d2 spare light bulbs (kit 2pcs.)  2 

 UTI000045  Lampada ricambio d3 cell  -  MAG-LITE® d3 spare light bulbs (kit 2pcs.)  2 

 UTI000046  Lampada ricambio d4 cell  -  MAG-LITE® d4 spare light bulbs (kit 2pcs.)  2 

 UTI000047  Lampada ricambio d5 cell  -  MAG-LITE® d5 spare light bulbs (kit 2pcs.)  2 

 UTI000048  Lampada ricambio d6 cell  -  MAG-LITE® d6 spare light bulbs (kit 2pcs.)  2 

 UTI000049  Lampada ricambio charger  -  MAG-LITE® mag-charger alogena  2 

 UTI000237  Torcia Mag-lite® led 2 d. cell.  -  MAG-LITE® led d2 cell  12 

 UTI000238  Torcia Mag-lite® led 3 d. cell  -  MAG-LITE® led d3 cell  12 

 UTI000239  Torcia Mag-lite® led 4 d. cell  -  MAG-LITE® led d4 cell  12 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 UPRIG    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  255x378x75 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  260 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 SLIKER AIR    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  255x378x75 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  495 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 SLIKER    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  255x378x75 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  240 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 UPRIG AIR    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  255x378x75 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  425 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

 F10003  Schermo piano in fi bra 75x98  -  Hand shield 75x98 - fl at  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10002A  Schermo piano in fi bra 75x98 aspirafumo ø 50  -  Hand shield with smoking-aspiration ø 50 - 75X98 - fl at  3 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10002  Schermo piano in fi bra 75x98  -  Hand shield 75x98 - fl at  20 

 F10002.2  Schermo piano in fi bra 90x110  -  Hand shield 90X110 - fl at  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10003A  Schermo piano in fi bra 75x98 aspirafumo ø 50  -  Hand shield with smoking-aspiration ø 50 75X98 - fl at  3 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 HOOKED    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  260x390x81 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  300 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 ROUND    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  260x390x126 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  300 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 HOOKED CR    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  260x390x81 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  290 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 HOOKED R    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  260x390x81 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  320 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

 F10403  Schermo curvo in fi bra 75x98  -  Hand shield 75X98 - curved  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10440.1  Schermo curvo in fi bra rinforzato maxi 75x98  -  Maxi reinforced hand shield 75X98 - curved  12 

 F10440.2  Schermo curvo in fi bra rinforzato maxi 90x110  -  Maxi reinforced hand shield 90X110 - curved  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10407  Schermo curvo in fi bra rinforzato 75x98  -  Reinforced hand shield 75X98 - curved  20 

 F10407.2  Schermo curvo in fi bra rinforzato 90x110  -  Reinforced hand shield 90X110 - curved  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10405  Schermo curvo in fi bra rinforzato 75x98  -  Reinforced hand shield 75X98 - curved  20 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 CROOK S    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  260x400x120 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  290 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 CROOK M    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  260x400x160 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  350 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 800 R HP    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  240x320x185 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  320 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 ROUND HI    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  440x520x126 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  480 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

 F10450  Schermo curvo in fi bra extra 75x98  -  Extra hand shield 75X98 - curved  16 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10460  Schermo curvo in fi bra extraplus 75x98  -  Extraplus hand shield 75X98 - curved  16 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000218  Masch.800 R HP 75x98 + croc. 691  -  800R HP welding helmet 75x98 + headgear 691  10 

 MSC000224  Masch.800 R HP 90x110 + croc. 691  -  800R HP welding helmet 90X110 + headgear 691  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10442.1  Schermo curvo in fi bra rinforzato maxi 75x98 pett  -  Maxi reinforced hand shield 75X98 - curved - with bib  5 

 F10442.2  Schermo curvo in fi bra rinforzato maxi 90x110 pett  -  Maxi reinforced hand shield 90X110 - curved - with bib  5 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 800 R CP    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  240x450x185 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  380 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 630    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  210x340x110 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  380 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 631    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 630 HI    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  210x560x110 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  525 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

 MSC000225  Masch.800 R CP 75x98 c/pettorina+ croc 691  -  800R CP welding helmet 75x98 + headgear 691 - with bib  10 

 MSC000226  Masch.800 R CP 90x110 c/pettorina+croc.691  -  800R CP welding helmet 90X110 + headgear 691 - with bib  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10630.1  Schermo facciale in polipropilene 75x98  -  Welding helmet in Polypropilene 75X98  20 

 F10630.2  Schermo facciale in polipropilene 90x110  -  Welding helmet in Polypropilene 90X110  20 

 F10630.3  Schermo facciale in polipropilene 50x105  -  Welding helmet in Polypropilene 50X105  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10631.1  Telaio ribaltabile in polipropilene 75x98 (x 630)  -  Polypropilene fl ip-up 75X98 (for item 630)  1 

 F10631.2  Telaio ribaltabile in polipropilene 90x110 (x 630)  -  Polypropilene fl ip-up 90X110 (for item 630)  1 

 F10631.3  Telaio ribaltabile in polipropilene 50x105 (x 630)  -  Polypropilene fl ip-up 50X105 (for item 630)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10633.1  Schermo facciale in polipropilene 75x98 c/pettor.  -  Welding helmet in Polypropilene 75X98 - with bib  5 

 F10633.2  Schermo facciale in polipropilene 90x110 c/pettor.  -  Welding helmet in Polypropilene 90X110 - with bib  5 

 F10633.3  Schermo facciale in polipropilene 50x105 c/pettor.  -  Welding helmet in Polypropilene 50X105 - with bib  5 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 682    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  433 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 691    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  80 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  NO DPI 

Dati tecnici - Technical data

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  210x340x110 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  650 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

 652    

Dati tecnici - Technical data

 680 JS    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  433 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

 Misure vetro: LxH in mm  -  Glass sizes: LxH (mm)  114x134 

 Disponibile dal 2013  -  Available from 2013 

 F10682  Schermo facciale jsr polipropilene 50x105 c/ribaltina  -  Welding helmet in Polypropilene with fl ip-up 50X105  5 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10691  Testiera ergonomica autoregolante x 800R HP  -  Auto-adjustable ergonomic headgear (for item 800R HP)  5 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10652.1  Schermo facciale in fi bra di vetro 75x98  -  Welding helmet in Fiber-glass 75X98  5 

 F10652.2  Schermo facciale in fi bra di vetro 90x110  -  Welding helmet in Fiber-glass 90X110  5 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10680  Schermo facciale js polipropilene114x134  -  Welding helmet in Polypropilene 114X134  5 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 820    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  100 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  NO DPI 

Dati tecnici - Technical data

 695    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  12 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  NO DPI 

Dati tecnici - Technical data

 696    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  12 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  NO DPI 

Dati tecnici - Technical data

 PRO 600    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  100 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  NO DPI 

 F10820T  Testiera completa x 10810-10816-10830  -  Headgear (for item: 10810 , 10816 , 10830)  5 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10695  Fascia morbida per testiera cf.5pz  -  Sweat band - black - 5pcs  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10696  Fascia antisudore nera cf.5pz  -  Sweat band - black - 5pcs  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10600P  Pettorina in crosta c/velcro  -  Bib in crust with Velcro  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 472    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  250x400x110 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  424 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 932    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  350x20 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  290 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 805R - 1355    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  305 

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  275x370x140 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 802R - 1365    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  365 

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  310x400x175 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

 F10472  Schermo curvo in fi bra di vetro 90x110 c/apertura  -  Hand shield in fi ber-glass with sliding window 90X110  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10932.1  Bordatura con schermo in polipropilene 75x98  -  Helmet edge with Polypropilene welding shield 75X98  1 

 F10932.2  Bordatura con schermo in polipropilene 90x110  -  Helmet edge with Polypropilene welding shield 90X110  1 

 F10932.3  Bordatura con schermo in polipropilene 50x105  -  Helmet edge with Polypropilene welding shield 50X105  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000029  Schermo 805R-1355 in fi bra compressa 75x98  -  805R-1355 hand shield in pressed fi ber 75X98  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000031  Schermo 802R-1365 in fi bra compressa 75x98  -  802R-1365 hand shield in pressed fi ber 75X98  10 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 806R - 1370    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  477 

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  370x470x240 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 601 HPC    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  220x375x85 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  235 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 801 HPC    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  220x385x85 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  320 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 551    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  275x480x115 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  380 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

 MSC000030  Schermo 806R-1370 in fi bra compressa 75x98  -  806R-1370 hand shield in pressed fi ber 75X98  6 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000032  Sch. 601 HP 75x98  -  601 HP hand shield 75x98  20 

 MSC000034  Sch. 601 HP 90x110  -  601 HP hand shield 90X110  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000035  Sch. 801 R HP 75x98  -  801 R HP hand shield 75X98  20 

 MSC000036  Sch. 801 R HP 90x110  -  801 R HP hand shield 90X110  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000051  Sch. 551 75x98 grigio  -  551 hand shield 75x98 - grey  10 

 MSC000055  Sch. 551 50x108 grigio  -  551 hand shield 50x108 - grey  10 

 MSC000052  Sch. 551 90x110 grigio  -  551 hand shield 90x110 - grey  10 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 501    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  250x385x100 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  315 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 S 301    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  250x400x115 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  520 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 S 201    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  200x365x85 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  270 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

 MOD F    

 MSC000037  Sch 501 75x98 grigio  -  501 hand shield 75x98 - grey  50 

 MSC000041  Sch 501 50x108 grigio  -  501 hand shield 50x108 - grey  50 

 MSC000045  Sch 501 90x110 grigio  -  501 hand shield 90x110 - grey  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000003  Sch. s 301 nero 75x98  -  301 hand shield 75x98 - black  10 

 MSC000007  Sch. s 301 nero 50x108  -  301 hand shield 50x108 - black  10 

 MSC000009  Sch. s 301 nero 90x110  -  301 hand shield 90x110 - black  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000400  Sch.s 201 75x98 nero  -  201 hand shield 75x98 - black  50 

 MSC000401  Sch. s 201 50x108 nero  -  201 hand shield 50x108 - black  50 

 MSC000402  Sch. s 201 90x110 nero  -  201 hand shield 90x110 - black  50 

Cod Descrizione - Description Pack

 VCE000018  Crociera tipo F  -  Headgear “F” type  20 

Cod Descrizione - Description Pack
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 MOD DF    

 MOD E    

Dati tecnici - Technical data

 S 800    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  200x340x175 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  350 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 S 800-R    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  200x340x175 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  420 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

 VCE000013  Crociera tipo DF  -  Headgear “DF” type  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 VCE000015  Crociera tipo E  -  Headgear “E” type  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000214  Masch. S 800 75x98 + croc. DF  -  S 800 welding helmet 75x98 + DF headgear - red  20 

 MSC000198  Masch. S 800 50x108 + croc. DF  -  S 800 welding helmet 50X108 + DF headgear - red  20 

 MSC000215  Masch. S 800 90x110 + croc. DF  -  S 800 welding helmet 90X110 + DF headgear - red  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000216  Masch. S 800R 75x98 + croc. DF  -  S 800R welding helmet with fl ip up 75x98 + DF headgear - red  20 

 MSC000199  Masch. S 800R 50x108 + croc. DF  -  S 800R welding helmet with fl ip up 50X108 + DF headgear - red  20 

 MSC000217  Masch. S 800R 90x110 + croc. DF  -  S 800R welding helmet with fl ip up 90X110 + DF headgear - red  20 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 S 700    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  200x340x175 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  390 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 S 700-R    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  200x340x175 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  440 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 CREY 68    

 Tonalità lenti  -  Shade lens  5 DIN 

 Misure: LxH in mm  -  Sizes: LxH (mm)  450x440 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  248 

 Misure: LxH in mm  -  Sizes: LxH (mm)  51x108 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 CREY 69    

 Tonalità lenti  -  Shade lens  5 DIN 

 Misure: LxH in mm  -  Sizes: LxH (mm)  450x440 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  248 

 Misure Lenti  -  Lenses sizes (mm)  D.50 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN175 

 MSC000211  Masch. S 700 75x98 + croc. E  -  S 700 welding helmet 75x98 + E headgear - black  20 

 MSC000166  Masch. S 700 50x108 + croc. E  -  S 700 welding helmet 50X108 + E headgear - black  20 

 MSC000205  Masch. S 700 90x110 + croc. E  -  S 700 welding helmet 90X110 + E headgear - black  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000212  Masch. S 700R 75x98 + croc. DF  -  S 700R welding helmet with fl ip up 75x98 + DF headgear - black  20 

 MSC000190  Masch. S 700R 50x108 + croc. DF  -  S 700R welding helmet with fl ip up 50X108 + DF headgear - black  20 

 MSC000213  Masch. S 700R 90x110 + croc. DF  -  S 700R welding helmet with fl ip up 90X110 + DF headgear - black  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10668  Schermo CREY68 pelle fi ore DIN5 - 51x108  -  CREY68 grain leather screen DIN5 51x108  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10669  Schermo CREY69 pelle fi ore DIN5 ø 50  -  CREY69 grain leather screen DIN5 ø 50  1 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 CREY 72    

 Tonalità lenti  -  Shade lens  5 DIN 

 Misure: LxH in mm  -  Sizes: LxH (mm)  450x500 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  355 

 Misure Lenti  -  Lenses sizes (mm)  51x108 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 CREY 70    

 Tonalità lenti  -  Shade lens  5 DIN 

 Misure: LxH in mm  -  Sizes: LxH (mm)  450x500 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  355 

 Misure Lenti  -  Lenses sizes (mm)  D.50 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 TIGER TOP 2    

 Tempo di reazione  -  Shade control  1,5 ms 

 Dimensioni del fi ltro Lxh in mm  -  Filter dimensios lxh mmm  110x90x9 

 Grado di oscuramento  -  Dark shade number  DIN 9-13 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  560 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN175-EN379 

Dati tecnici - Technical data

 TIGER TOP 1    

 Tempo di reazione  -  Shade control  1,5 ms 

 Dimensioni del fi ltro Lxh in mm  -  Filter dimensios lxh mmm  118x83x9 

 Grado di oscuramento  -  Dark shade number  DIN 9-13 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  429 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN175-EN379 

 F10672  Schermo fCREY72 pelle fi ore + berretto DIN5 - 51x108  -  CREY72 grain leather screen 
DIN5 51x108 + cap 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10670  Schermo CREY70 pelle fi ore + berretto DIN5 ø 50  -  CREY70 grain leather screen DIN5 ø 
50 + cap 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000564  Maschera TIGER TOP 2  -  TIGER TOP 2 autodarkening helmet  1 

 MSC001564  Maschera TIGER TOP 2 (conf. 10pz)  -  TIGER TOP 2 autodarkening helmet (10pcs)  1 

 SPL000269  Kit fascia antisudore fronte-retro  -  Duplex sweat band kit  1 

 SPL000271  Filtro tiger top 2  -  Tiger Top 2 fi lter  1 

 LVE000217  Vetro protezione esterno tiger top 2 (10 pz.)  -  External protection glass for Tiger Top 2 (10 pcs)  1 

 LVE000218  Vetro protezione interno tiger top 2 (5 pz.)  -  Internal protection glass for Tiger Top 2 (5 pcs)  1 

 VCE000001  Kit crociera maschera tiger top 1-2  -  Headgear kit for Tiger Top 1-2  1 

 VCE000002  Visiera di protezione interna tiger top 2  -  Internal protection screen for Tiger Top 2  1 

 VCE000003  Kit fi ssaggio maschera-elmetto tiger top 1-2  -  Headgear fi xing kit for Tiger Top 1-2  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000562  Maschera TIGER TOP 1  -  TIGER TOP 1 autodarkening helmet  1 

 MSC001562  Maschera TIGER TOP 1 (conf. 10pz)  -  TIGER TOP 1 autodarkening helmet (10pcs)  1 

 SPL000269  Kit fascia antisudore fronte-retro  -  Duplex sweat band kit  1 

 SPL000270  Filtro tiger top 1  -  Tiger Top 1 fi lter  1 

 LVE000215  Vetro protezione esterno tiger top 1 (10 pz.)  -  External protection glass for Tiger Top 1 (10 pcs)  1 

 LVE000216  Vetro protezione interno tiger top 1 (5 pz.)  -  Internal protection glass for Tiger Top 1 (5 pcs)  1 

 VCE000001  Kit crociera maschera tiger top 1-2  -  Headgear kit for Tiger Top 1-2  1 

 VCE000003  Kit fi ssaggio maschera-elmetto tiger top 1-2  -  Headgear fi xing kit for Tiger Top 1-2  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 PUMA LUX 2    

 Tempo di reazione  -  Shade control  0,3 ms 

 Dimensioni del fi ltro Lxh in mm  -  Filter dimensios lxh mmm  110x90x9 

 Grado di oscuramento  -  Dark shade number  DIN 9-13 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  498 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN175-EN379 

Dati tecnici - Technical data

 PUMA LUX 1    

 Tempo di reazione  -  Shade control  0,3 ms 

 Dimensioni del fi ltro Lxh in mm  -  Filter dimensios lxh mmm  110x90x9 

 Grado di oscuramento  -  Dark shade number  DIN 9-13 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  498 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN175-EN379 

Dati tecnici - Technical data

 LION KING 2    

 Tempo di reazione  -  Shade control  0,45 ms 

 Dimensioni del fi ltro Lxh in mm  -  Filter dimensios lxh mmm  110x90x8 

 Grado di oscuramento  -  Dark shade number  DIN 9-13 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  530 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN175-EN379 

Dati tecnici - Technical data

 LION KING 1    

 Tempo di reazione  -  Shade control  0,6 ms 

 Dimensioni del fi ltro Lxh in mm  -  Filter dimensios lxh mmm  110x90x9 

 Grado di oscuramento  -  Dark shade number  DIN 9-13 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  450 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN175-EN379 

 MSC000427  Maschera PUMA LUX 2  -  PUMA LUX 2 autodarkening helmet  1 

 SPL000347  Filtro PUMA LUX 2  -  Puma Lux 2 fi lter  1 

 LVE000179  Vetro esterno per puma (10 pz)  -  External protection glass for Puma Lux (10 pcs)  1 

 LVE000180  Vetro interno per puma (10 pz)  -  Internal protection glass for Puma Lux (10 pcs)  1 

 SPL000457  Crociera puma lux 1-2  -  Puma Lux 1-2 headgear  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000426  Maschera PUMA LUX 1  -  Puma Lux 1 autodarkening helmet  1 

 SPL000344  Filtro puma lux 1  -  Puma Lux 1 fi lter  1 

 LVE000179  Vetro esterno per puma (10 pz)  -  External protection glass for Puma Lux (10 pcs)  1 

 LVE000180  Vetro interno per puma (10 pz)  -  Internal protection glass for Puma Lux (10 pcs)  1 

 SPL000457  Crociera puma lux 1-2  -  Puma Lux 1-2 headgear  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000290  Maschera LION KING 2  -  LION KING 2 autodarkening helmet  1 

 MSC001290  Maschera LION KING 2 (conf. 10 pz.)  -  LION KING 2 autodarkening helmet (10pcs)  1 

 SPL000268  Filtro per lion king 2  -  Lion King 2 fi lter 90x110 din 9-13  1 

 LVE000220  Vetro esterno lion king 2 (10 pz.)  -  External protection glass for Lion King 2 (10 pcs.)  1 

 LVE000221  Vetro interno lion king 2 (5 pz.)  -  Internal protection glass for Lion King 2 (10 pcs.)  1 

 VCE000029  Crociera maschera lion king 2  -  Headgear kit for Lion King 2  1 

 VCE000028  Cornice esterna maschera lion king 2  -  External cover for Lion King 2  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000291  Maschera LION KING 1  -  LION KING 1 autodarkening helmet  1 

 SPL000272  Filtro per lion king 1  -  Lion King 1 fi lter  1 

 LVE000222  Vetro protezione esterno lion king 1 (10 pz.)  -  External protection glass for Lion King 1 (10 pcs)  1 

 LVE000223  Vetro protezione interno lion king 1 (5 pz.)  -  Internal protection glass for Lion King 1 (5 pcs)  1 

 VCE000014  Kit crociera maschera lion king 1  -  Headgear kit for Lion King 1  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 SILVER FLASH    

 Tempo di reazione  -  Shade control  0,5 ms 

 Dimensioni del fi ltro Lxh in mm  -  Filter dimensios lxh mmm  110x90x9 

 Grado di oscuramento  -  Dark shade number  DIN 9-13 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  465 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN175-EN379 

Dati tecnici - Technical data

 SPEEDGLAS 9100    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  550 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175-EN379 

Dati tecnici - Technical data

 SPEEDGLAS 100    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  430 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175-EN379 

 F10822  Schermo SILVER FLASH variabile  -  SILVER FLASH autodarkening helmet  1 

 F10692  Testiera ergonomica autoregolante  -  Auto-adjustable ergonomic headgear  1 

 F10695  Fascia morbida per testera cf.5pz  -  Sweat band - black - 5pcs  1 

 F10733F  Batterie al litio 3v cf. 5 pz  -  Lithium battery 3V - 5 pz  1 

 F11143  Lastrina esterna 86x117 silverfl ash cf.10pz  -  Outer plate Silverfl ash 86x117 - 10pcs  1 

 F11115  Lastrina interna 44x97 silverfl ash cf.10pz  -  Inner plate Silverfl ash 44X97 - 10pcs  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10710V  Schermo SPEEDGLAS 9100V 5/8/9-13 (501105)  -  SPEEDGLAS 9100V 5/8/9-13 autodarkening helmet (511105)  1 

 F10710X  Schermo SPEEDGLAS 9100X 5/8/9-13 (501115)  -  SPEEDGLAS 9100X 5/8/9-13 autodarkening helmet (511115)  1 

 F10710XX  Schermo SPEEDGLAS 9100XX 5/8/9-13 (501125)  -  SPEEDGLAS 9100XX 5/8/9-13 autodarkening 
helmet (511125)  1 

 F10710C  Protezione collo/orecchie per 9100 (169010)  -  Neck and hears protection for 9100 (169010)  1 

 F10710FM  Frontalino metallico per SPEEDGLAS® 9100 (532000)  -  External cover for Speedglas® 9100 (532000)  1 

 F10710FV  Filtro per schermo 9100V (500005)  -  Filter for screen 9100V (500005)  1 

 F10710PN  Protezione nucale tecaweld per 9100 (169005)  -  Protection for the back of the neck for 9100 (169005)  1 

 F10710T  Testiera per Speedglas® 9100 con istruzioni di montaggio (533000)  -  Headgear for Speedglas® 
9100 with assembly instructions (553000) 

 1 

 F10710TF  Parte frontale testiera per Speedglas® 9100 (536100)  -  Front part headgear for Speedglas® 9100 (536100)  1 

 F10712FA  Fascetta antisudore 9100 cf. 3pz (168015)  -  Sweat band 9100 - 3pcs (168015)  1 

 F10712P  Copertura fi nestre laterali 9100 (532015)  -  Cover for side-windows 9100  1 

 F10713  Lamine esterne 9100 cf.10pz (526000)  -  External replacement 9100 - 10pcs (526000)  1 

 F10713A  Lamine esterne anticalore per schermo 9100 (527070) CF. 10 pz.  -  Heat resistant external replacement 
for screen 9100 (527070) 10 pcs./Pack  1 

 F10714K  Kit rondelle per schermo Speedglas® 9100 (536000)  -  Washers kit for screen Speedglas® 9100 (536000)  1 

 F10714V  Lamine interne 9100v cf.5pz (528005)  -  External replacement 9100V - 5pcs (528005)  1 

 F10714X  Lamine interne per schermo 9100X cf.5pz (528005)  -  Internal replacement for screen of 9100X 
(528015) 5 pcs./Pack  1 

 F10714XX  Lamine interne 9100xx cf.5pz (528025)  -  External replacement 9100XX - 5pcs (528025)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10702  Schermo SPEEDGLAS 100V 3/8-12 (751120)  -  SPEEDGLAS 100V 3/8-12 autodarkening helmet (751120)  1 

 F10702FM  Frontalino metalizzato per SPEEDGLAS® 100 (772000)  -  External cover for Speedglas® 100 
(772000)  1 

 F10702T  Testiera per SPEEDGLAS® 100 con istruzioni di montaggio (165025)  -  Headgear for Speedglas® 100 
with assembly instructions (165025)  1 

 F10704A  Lamine esterne antic.speedglas 100 cf.10pz (777070  -  Heat resistant external replacement for 
Speedglas 100 - 10pcs (777070)  1 

 F10704E  Lamine esterne speedglas 100 cf.10pz (776000)  -  External replacement for Speedglas 100 - 10pcs 
(776000) 

 1 

 F10704G  Lamine esterne antigr.speedglas 100 cf.10pz (77700  -  Antiscratch external replacement for Speedglas 100 
- 10pcs (777000) 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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 9002    

Dati tecnici - Technical data

 ADFLO CLEARVISOR    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  519 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN12941:1998 

Dati tecnici - Technical data

 SPEEDGLAS SL    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  360 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175-EN379 

 F10728F  Filtro speedglas 9002 gradazione 9-13 (400070)  -  Speedglas fi lter 9002V shade 9-13 (400070)  1 

 F10728FM  Frontalino metallizzato 9002 (432000)  -  Heatrefl eting silver front (432000)  1 

 F10728FW  Schermo variabile fl exview 9002v 9-13 (441870)  -  SPEEDGLAS 9002V 9-13 autodarkening helmet (441870)  1 

 F10728GFL 
 Sch.mo fi nest.lat.9002v s/testiera e fi ltro(401890  -  Inner shield 9002V with side-windows and without 
headgear (401890) 

 1 

 F10728P  Piastre copertura fi nestre laterali 9002 (432015)  -  Cover for side-windows (432015)  1 

 F10728SF  Schermo completo 9002 senza fi ltro (401800)  -  Helmet 9002 without fi lter (401800)  1 

 F10728XF  Filtro speedglas 9002x gradazione 9-13 (400080)  -  Speedglas autodarkening fi lter 9002X 9-13 (400080)  1 

 F10729  Lamina esterna 9002 cf.10 pz (426000)  -  Outer protection plate standard for 9002 - 10pcs (426000)  1 

 F10729A  Lamina esterna anticalore 9002 cf.10pz (427071)  -  Outer protection plate heat resistant for 9002 - 10pcs (427071)  1 

 F10729G  Lamina esterna antigraffi o 9002 cf.10pz (427000)  -  Outer protection plate antiscratch for 9002 - 10pcs (427000)  1 

 F10730  Lamina interna 42x91 9002v-100-sl cf.5 pz(428000)  -  Inner protection plate 42X91 9002V/9000F - 5pcs (428000)  1 

 F10730X  Lamina interna 53x103 9002x/9000xf cf.5 pz (428010  -  Inner protection plate 53X103 9002X/9000XF - 5pcs (428010)  1 

 F10731.1  Attenuatore+1 din 9002v/9000f cf.5 pz (428020)  -  Inner protection plate 9002V/9000F +1 DIN shade - 5pcs (428020)  1 

 F10731.1X  Attenuatore+1 din 9002x/9000xf cf.5 pz (428030)  -  Inner protection plate 9002X/9000XF +1 DIN shade - 5pcs (428030)  1 

 F10731.2  Attenuatore+2 din 9002v/9000f cf.5 pz (428040)  -  Inner protection plate 9002V/9000F +2 DIN shade - 5pcs (428040)  1 

 F10732  Salvasudore spugna 9002 cf.2 pz (167520)  -  Sweatband towelling 9002 - 2pcs (167520)  1 

 F10732C  Salvasudore cotone 9002 cf. 2 pz (168010)  -  Sweatband fl eece - 2pcs (168010)  1 

 F10732P  Fascia frontale in pelle 9002 (168000)  -  Sweatband in leather 9002 (168000)  1 

 F10733  Batterie al litio 9002/100/9100/sl cf. 2 pz(422000  -  Lithium battery 9002/100/9100/sl - 2 pcs (422000)  1 

 F10734  Lente di ingrandimento 9002 1,0 diottria (171020)  -  Magnifying lens 1.0 dioptre 9002 (171020)  1 

 F10734.1  Lente di ingrandimento 9002 1,5 diottrie (171021)  -  Magnifying lens 1.5 dioptre 9002 (171021)  1 

 F10734.2  Lente di ingrandimento 9002 2,0 diottrie (171022)  -  Magnifying lens 2.0 dioptre 9002 (171022)  1 

 F10734.3  Lente di ingrandimento 9002 2,5 diottrie (171023)  -  Magnifying lens 2.5 dioptre 9002 (171022)  1 

 F10736  Protezione testa 9002 in tecaweld (164009)  -  Head cover Tecaweld 9002 (164009)  1 

 F10737  Protezione gola/orecchie x 9002 (164005)  -  Ear and neck protecion in leather 9002 (164005)  1 

 F10738  Protezione gola 9002 in teca weld (169001)  -  Neck cover TecaWeld (169001)  1 

 F10738GT 
 Protezione gola/testa 9002 in teca weld (169100)  -  PROTEZIONE GOLA/TESTA 9002 IN TECA WELD - Hood 
neck/head TecaWeld 9002 (169100) 

 1 

 F10739  Fasciatesta con dettagli di montaggio 9002 (165010)  -  Headband with mounting details 9002 (165010)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10742  Sistema Adfl o c/clearvisor policarbonato (899020)  -  ADFLO system with Clear Visor polycarbonate 
(899020) 

 1 

 F10742A  Sistema Adfl o c/clearvisor acetatoxsolventi(899021  -  ADFLO systyem with Clear Visor acetate 
(solvent resistant) (899021)  1 

 F10742FCA  Fasciatesta cleavisor con condotta d’aria (803010)  -  Clear Visor headband with air duct (803010)  1 

 F10742M  Completo clervisor in policarbonato (899030)  -  Clear Visor set polycarbonate (899030)  1 

 F10742P  Proteggi fronte clearvisor (899051)  -  Clear Visor brow protection (899051)  1 

 F10742PP  Pellicole protettive clearvisor cf.5 pz (899060)  -  Clear Visor protection fi lm - 5pcs (899060)  1 

 F10742T  Tenuta d’aria per visiere protettrici (434005)  -  Face seal for shield (434005)  1 

 F10742V  Clearvisor policarbonato,s/proteggifron. (899040)  -  Clear Visor polycarbonate without brow 
protection (899040)  1 

 F10742VA  Clearvisor in acetato,s/proteggifronte (899041)  -  Clear Visor acetate without brow protection 
(899041)  1 

 F10742VT  Velcro per tenuta d’aria clearvisor cf.2pz (891013  -  Velcro face seal 2pcs (891013)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10724  Schermo variabile SPEEDGLAS sl 8-12 (701120)  -  SPEEDGLAS SL 8-12 autodarkening helmet  1 

 F10724LE  Lamine esterne sl cf.5 pz (726000)  -  Outer protection plate - 5pcs (726000)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 ADFLO    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  1150 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175-EN379 EN12941:1998 

Dati tecnici - Technical data

 OPTREL SOLARMATIC    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  780 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175-EN379 

Dati tecnici - Technical data

 OPTREL 680    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  495 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175-EN379 

 F10741V  Sistema elettroventilato adfl o con 9100V (566605)  -  9100 V air welding shield with Adfl o breathing 
system (566605) 

 1 

 F10741X  Sistema elettroventilato adfl o con 9100X (566615)  -  9100 X air welding shield with Adfl o breathing 
system (566615)  1 

 F10741XX  Sistema elettroventilato adfl o con 9100XX (566625)  -  9100 XX air welding shield with Adfl o 
breathing system (566625)  1 

 F10740A2  Filtro per gas a cartucce a2 adfl o (837542)  -  ADFLO - Gas fi lter A2 (837542)  1 

 F10740AO  Filtro antiodore Adfl o (837110)  -  Anti-odour fi lter (837110)  1 

 F10740B  Batteria ricaric.standard adfl o (837620)  -  ADFLO standard battery (837620)  1 

 F10740BHD  Batteria ricaric.heavy-duty adfl o (837621)  -  ADFLO heavy duty battery (837621)  1 

 F10740C  Filtro per gas a cartucce a1b1e1 adfl o (837242)  -  ADFLO cartridge gas fi lter A1B1E1 (837242)  1 

 F10740CB  Caricabatteria adfl o (833101)  -  ADFLO battery charger (833101)  1 

 F10740CG  Coperchio gruppo fi ltrazione adfl o (838030)  -  ADFLO fi lter cover (838030)  1 

 F10740CI  Cintura per adfl o (835000)  -  ADFLO belt (835000)  1 

 F10740CR  Copertura ritardante tubo fl essibile adfl o (834003  -  ADFLO breathing tube cover (834003)  1 

 F10740FCA  Fasciatesta con condotta d’aria (433000)  -  ADFLO head band with air duct (433000)  1 

 F10740FP  Filtro particellare antipolvere(sl) adfl o (837010)  -  ADFLO particle fi lter P SL (837010)  1 

 F10740FSCA  Fasciatesta senza condotta d’aria (433060)  -  ADFLO headband without air duct (433060)  1 

 F10740GF  Gruppo fi ltrazione adlfo completo (832030)  -  ADFLO complete fi ltering system (832030)  1 

 F10740P  Para scintille adfl o (836000)  -  ADFLO spark arrestor (836000)  1 

 F10740PF  Prefi ltro adfl o cf 5 pz. (836010)  -  ADFLO prefi lter - 5pcs (836010)  1 

 F10740R  Ricambio per fi ltro anti odore adfl o (837120)  -  ADFLO anti odour fi lter pad (837120)  1 

 F10740T  Protezione per il viso a tenuta d’aria (434001)  -  ADFLO face seal (434001)  1 

 F10740TG  Tubo fl essibile respirazione in gomma adfl o(834005  -  ADFLO breathing tube in rubber (834005)  1 

 F10740TU  Tubo fl essibile respirazione standard adfl o(834000  -  ADFLO breathing tube in rubber (834000)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000144  Masch. Optrel Solarmatic  -  Optrel ® Solarmatic autodarkening helmet  1 

 LVE000026  Lastrina est.bomb.pcb 010  -  Front cover lens Pcb 010 Ce 01  10 

 LVE000180  Lastrina interna per Optrel ® Solarmatic - Puma Lux  -  Internal plate for Optrel ® Solarmatic  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000160  Maschera Optrel® 680  -  Optrel ® 680 autodarkening helmet  1 

 LVE000184  Lastrina esterna satellite kit 5 pz.  -  Satellite external plate - 5 pcs  1 

 LVE000180  Lastrina interna per Optrel ® Solarmatic - Puma Lux  -  Internal plate for Optrel ® Solarmatic  1 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 PROVISO 1 - 2    

 Misure: LxHxP in mm  -  Sizes: LxHxP (mm)  240x325x195 

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  500 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 ECO    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 SL    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  148 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166-3B EN173-1F 

Dati tecnici - Technical data

 OPTREL 1100 CON 680    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  1205 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN175-EN379 EN12941:1998 

 VCE000043  Visiera PROVISO1 in policarbonato + croc. DF  -  PROVISO 1 polycarbonate visor + DF headgear  10 

 VCE000044  Visiera PROVISO2 in propinato + croc. DF  -  PROVISO 2 propionate visor + DF headgear  10 

 SPL000293  Ricambio ottico Proviso 1  -  Optical part Proviso 1  5 

 SPL000294  Ricambio ottico Proviso 2  -  Optical part Proviso 2  5 

Cod Descrizione - Description Pack

 VCE000042  Visiera ECO + crociera E  -  ECO safety visor + E headgear  10 

 SPL000168  Ricambio ott. visiera Eco  -  Eco optical part  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10902  Semicalotta senza schermo “SL”  -  SL semicap (shield not included)  10 

 F10911  Schermo ottico policarbonato 1x 300x200mm  -  Optical screen 1mm 300x200mm  1 

 F10912.1  Schermo ottico policarbonato 1x 395x200mm  -  Optical screen 1mm 395x200mm  1 

 F10912.2  Schermo ottico policarbonato 2mm  -  Optical screen 2mm  1 

 F10915  Schermo ottico trasparente specchiato 2mm  -  Optical mirrored screen 2mm  1 

 F10918.5  Schermo ottico verde DIN 5  -  Green optical screen DIN 5  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 MSC000429  Maschera Optrel 680 con ventilatore Oprel 1100  -  Optrel ® 680 autodarkening helmet with breathing system  1 

 F10872B  Batteria standard li-ion  -  Li-ion battery - standard  1 

 F10872BHD  Batteria standard li-ion lunga durata  -  Li-ion battery - long-life  1 

 F10872CB  Caricabatteria x batterie li-ion  -  Charger for Li-ion battery  1 

 F10872TC  Tubo corrugato con guaina di protezione  -  Air-hose with protective sleeve  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 SP    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  290 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 BEL    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  214 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 EN175 

Dati tecnici - Technical data

 ELM    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN397 

 STG    

 F10906  Semicalotta senza schermo “SP”  -  SP semicap (shield not included)  10 

 F10912.1  Schermo ottico policarbonato 1x 395x200mm  -  Optical screen 1mm 395x200mm  1 

 F10912.2  Schermo ottico policarbonato 2mm  -  Optical screen polycarbonate 2mm  1 

 F10915  Schermo ottico trasparente specchiato 2mm  -  Optical mirrored screen 2mm  1 

 F10918.5  Schermo ottico verde DIN 5  -  Green optical screen DIN 5  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10908  Bordatura BEL per elmetti per schermi ottici  -  Edge for helmet  1 

 F10912.1  Schermo ottico policarbonato 1x 395x200mm  -  Optical screen 1x 395x200mm  1 

 F10912.2  Schermo ottico policarbonato 2mm  -  Optical screen polycarbonate 2mm  1 

 F10915  Schermo ottico trasparente specchiato 2mm  -  Optical mirrored screen 2mm  1 

 F10918.5  Schermo ottico verde DIN 5  -  Green optical screen DIN 5  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F23910BL  Elmetto ELM di protezione con parasudore, blu  -  Blu protection helmet  24 

 F23910G  Elmetto ELM di protezione con parasudore, giallo  -  Yellow protection helmet  24 

 F23910R  Elmetto ELM di protezione con parasudore, rosso  -  Red protection helmet  24 

Cod Descrizione - Description Pack

 F23914  Sottogola STG per elmetto  -  Chinstrap for Helmet  10 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 ADLER V    

 Misure lenti in mm  -  Sizes (mm)  ø 50 

 Tonalità lenti  -  Shade lens  DIN 5 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 EURO V    

 Misure lenti in mm  -  Sizes (mm)  ø 50 

 Tonalità lenti  -  Shade lens  DIN 5 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 317N VT    

 Tonalità lenti  -  Shade lens  DIN 5 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 SPARTA V    

 Misure lenti in mm  -  Sizes (mm)  ø 50 

 Tonalità lenti  -  Shade lens  DIN 5 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN175 

 OCC000011  Occhiale ADLER-V DIN 5  -  ADLER welding goggle DIN 5  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 OCC000136  Occhiale EURO-V DIN 5  -  EURO welding goggle DIN 5  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 OCC000175  Occhiale 317N-VT DIN 5  -  317/n welding goggle DIN 5  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 OCC000095  Mascherina SPARTA-V lenti verdi DIN 5  -  SPARTA welding goggle with green lenses DIN 5  25 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 ATENE V    

 Misure lenti in mm  -  Sizes (mm)  ø 50 

 Tonalità lenti  -  Shade lens  DIN 5 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 EUROFLIP    

 Misure lenti in mm  -  Sizes (mm)  ø 50 

 Tonalità lenti  -  Shade lens  DIN 5 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 MONTREAL    

 Misure lenti in mm  -  Sizes (mm)  ø 50 

 Tonalità lenti  -  Shade lens  DIN 5 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN175 

Dati tecnici - Technical data

 974    

 Misure lenti in mm  -  Sizes (mm)  51x108 

 Tonalità lenti  -  Shade lens  DIN 5 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN175 

 OCC000113  Occhiale ATENE-V DIN 5  -  ATENE welding goggle DIN 5  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 OCC000150  Occhiale EUROFLIP carborock / DIN 5  -  EUROFLIP welding goggle carborock/green lenses DIN 5  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 OCC000062  Mascherina MONTREAL carborock / DIN 5  -  MONTREAL welding goggle carborock / DIN 5  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10974  Mascherina 974 policarbonato / DIN5  -  974 welding goggle policarbonate / DIN 5  10 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 ADLER T    

 Misure lenti in mm  -  Sizes (mm)  ø 50 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 EURO T    

 Misure lenti in mm  -  Sizes (mm)  ø 50 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 SPARTA T    

 Misure lenti in mm  -  Sizes (mm)  ø 50 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 ATENE C    

 Misure lenti in mm  -  Sizes (mm)  ø 50 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

 OCC000008  Occhiale ADLER-T lenti temperate  -  ADLER welding goggle with tempered lenses  25 

 OCC000004  Occhiale ADLER-C lenti in carborock  -  ADLER welding goggle with carborock lenses  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 OCC000130  Occhiale EURO-T lenti temperate  -  EURO welding goggle with tempered lenses  20 

 OCC000127  Occhiale EURO-C lenti in carborock  -  EURO welding goggle with carborock lenses  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 OCC000089  Mascherina SPARTA-T lenti temperate  -  SPARTA welding goggle with tempered lenses  25 

 OCC000085  Mascherina SPARTA-C lenti in carborock  -  SPARTA welding goggle with carborock lenses  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 OCC000109  Occhiale ATENE-C lenti in carborok  -  ATENE welding goggle with carborock lenses  25 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 CAPRI    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 317N T    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 317N C    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 PANAVISION    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

 OCC000156  Occhiale CAPRI lenti in carborock  -  CAPRI welding goggle with carborock lenses mounted and 
packed 

 20 

Cod Descrizione - Description Pack

 OCC000170  Occhiale 317N-T lenti temperate  -  317/N welding goggle with tempered lenses  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 OCC000187  Occhiale 317N-C lenti in carborock  -  317/N welding goggle with carborock lenses  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 OCC000038  Mascherina PANAVISION incolore  -  PANAVISION safety goggle with clear lenses  10 

 OCC000044  Mascherina PANAVISION-A lenti antiappannanti  -  PANAVISION safety goggle with antifog clear lenses  10 

 LVE000007  Lenti Panavision incolore  -  Panavision clear lenses  5 

 LVE000008  Lenti Panavision antiappannanti  -  Panavision antifog clear lenses  5 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 ULTRAVISION 9301    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 936    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166-EN170 

Dati tecnici - Technical data

 940    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 PANAVISION S    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

 OCC000210  Mascherina ULTRAVISION 9301  -  ULTRAVISION 9301 goggle  5 

 LVE000183  Ricambio ottico Ultravision 9301  -  Ultravision 9301optique replacement  5 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10936  Occhiale 936 lente policarbonato neutra  -  Goggle with clear monolens polycarbonate  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10940  Occhiale 940 lente policarb.neutra, astine regolabili  -  Goggle with clear monolens polycar-
bonate and adjustable arms 

 12 

Cod Descrizione - Description Pack

 OCC000052  Mascherina PANAVISION-S lenti antiap. con sifoni  -  PANAVISION S safety goggle with antifog clear lenses  10 

 LVE000008  Lenti Panavision antiappannanti  -  Panavision antifog clear lenses  5 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 983    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 983G    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 983J    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 983S    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

 F10983  Occhiale nylon 983 lenti policarbonato  -  Goggle nylon with clear lenses  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10983G  Occhiale nylon 983G lenti policarbonato grigio  -  Goggle nylon with polycarbonate grey lenses  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10983J  Occhiale nylon 983J lenti policarbonato gialle  -  Goggle nylon with polycarbonate yellow lenses  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10983S  Occhiale nylon 983S lenti policarbonato grigio specchiato  -  Goggle nylon with polycarbo-
nate mirrored grey lenses 

 10 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 990    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 990G    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 990J    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 990V    

 Tonalità lenti  -  Shade lens  DIN 5 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166-EN169 

 F10990  Occhiale monopezzo 990 lente policarbonato  -  Goggle polycarbonate mono clear lens  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10990G  Occhiale monopezzo 990G lente policarbonato grigio  -  Goggle polycarbonate mono grey lens  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10990J  Occhiale monopezzo 990J lente policarbonato giallo  -  Goggle polycarbonate mono yellow lens  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10990.5  Occhiale monopezzo 990V lente policarbonato verde  -  Goggle polycarbonate mono green 
lens DIN 5 

 12 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 994    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166-EN170 

Dati tecnici - Technical data

 994G    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166-EN170-EN172 

Dati tecnici - Technical data

 994V    

 Tonalità lenti  -  Shade lens  DIN 5 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166-EN175 

Dati tecnici - Technical data

 986M    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166-EN170 

   -     

 F10994  Occhiale sovrapponibile 994 lente policarbonato  -  Superimposing goggle polycarbonate with clear lenses  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10994G  Occhiale sovrapponibile 994G lente policarbonato grigio  -  Superimposing goggle polycarbonate with grey lenses  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10994.5  Occhiale sovrapponibile 994V lente policarbonato DIN5  -  Superimposing goggle polycar-
bonate with green lenses DIN 5 

 10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10986M  Occhiale 986M lente marrone anti-appannante  -  Goggle with brown monolens antifog  10 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 986P    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166-EN170 

Dati tecnici - Technical data

 988    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166-EN170 

Dati tecnici - Technical data

 988G    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166-EN170-EN172 

Dati tecnici - Technical data

 976    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166-EN170 

 F10986P  Occhiale 986P lente policarbonato antiappannante  -  Goggle polycarbonate monolens antifog  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10988  Occhiale 988 policarbonato antiappannante  -  Goggle polycarbonate clear monolens 
antifog 

 10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10988G  Occhiale 988G policarbonato grigia antiappannante  -  Goggle polycarbonate grey mono-
lens antifog 

 10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10976  Occhiale 976 monolente policarbonato  -  Goggle nylon with clear monolens  10 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 976G    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166-EN170 

Dati tecnici - Technical data

 976V    

 Tonalità lenti  -  Shade lens  DIN 5 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166-EN175 

Dati tecnici - Technical data

 978G    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166-EN170-EN172 

Dati tecnici - Technical data

 978P    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

 F10976G  Occhiale 976G monolente policarbonato grigio  -  Goggle nylon with grey monolens  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10976.5  Occhiale 976V monolente policarbonato DIN 5  -  Goggle nylon with green monolens DIN 5  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10978G  Occhiale 978G monolente policarbonato grigio  -  Goggle polycarbonate with grey monolens  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F10978P  Occhiale 978P monolente policarbonato  -  Goggle polycarbonate with clear monolens  10 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 978PS    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 ASTROPRATIC 9168    

 Protezione trattamento Optidur 3000UV  -  Protection Optidur 3000UV treatment   

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 LENS-LVE    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN169 

Dati tecnici - Technical data

 LENS-FE    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN166 

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN169 

 F10978PS  Occhiale 978PS monolente policarbonato specchiato  -  Goggle polycarbonate with clear 
mirrored monolens 

 10 

Cod Descrizione - Description Pack

 OCC000204  Occhiale ASTROPRATIC 9168 astine regolabili  -  ASTROPRATIC goggle 9168  5 

Cod Descrizione - Description Pack

 LVE000002  Coppia lenti inc. carborock d. 50  -  Carborock convex lenses (pair) diam50mm  25 

 LVE000009  Coppia lenti inc. antigraffi o d.50  -  Antiscratch convex lenses (pair) diam50mm  25 

 LVE000011  Coppia lenti inc. temperate d.50  -  Tempered convex lenses (pair) diam50mm  25 

 LVE000053  Coppia lenti rotonda 50mm DIN 4  -  Green lens 50mm (pair) DIN 4  25 

 LVE000054  Coppia lenti rotonda 50mm DIN 5  -  Green lens 50mm (pair) DIN 5  25 

 LVE000055  Coppia lenti rotonda 50mm DIN 6  -  Green lens 50mm (pair) DIN 6  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11070  Coppia lente rotonda 50mm policarbonato  -  Tempered lens 50mm polycarbonate (pair)  25 

 F11071  Coppi lente rotonda 50mm temperata  -  Tempered lens 50mm (pair)  25 

 F11075  Coppia lente rotonda 65mm temperata  -  Tempered lens 65mm (pair)  25 

 F11072.5  Coppia lenti rotonda 50mm verde DIN 5  -  Green lens 50mm (pair) DIN 5  25 

 F11072.6  Coppia lenti rotonda 50mm verde DIN 6  -  Green lens 50mm (pair) DIN 6  25 

 F11072.7  Coppia lenti rotonda 50mm verde DIN 7  -  Green lens 50mm (pair) DIN 7  25 

 F11072.8  Coppia lenti rotonda 50mm verde DIN 8  -  Green lens 50mm (pair) DIN 8  25 

 F11072.9  Coppia lenti rotonda 50mm verde DIN 9  -  Green lens 50mm (pair) DIN 9  25 

 F11072.10  Coppia lenti rotonda 50mm verde DIN 10  -  Green lens 50mm (pair) DIN 10  25 

 F11072.11  Coppia lenti rotonda 50mm verde DIN 11  -  Green lens 50mm (pair) DIN 11  25 

 F11072.12  Coppia lenti rotonda 50mm verde DIN 12  -  Green lens 50mm (pair) DIN 12  25 

 F11072.13  Coppia lenti rotonda 50mm verde DIN 13  -  Green lens 50mm (pair) DIN 13  25 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 LENS -50CR    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 EN169 

Dati tecnici - Technical data

 LENS-317N    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 LENS -317 V    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 EN169 

Dati tecnici - Technical data

 LENS-11060    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 EN169 

 F11073.9  Coppia lenti cromata 50mm DIN 9  -  Chome lens 50mm (pair) DIN 9  25 

 F11073.10  Coppia lenti cromata 50mm DIN 10  -  Chome lens 50mm (pair) DIN 10  25 

 F11073.11  Coppia lenti cromata 50mm DIN 11  -  Chome lens 50mm (pair) DIN 11  25 

 F11073.12  Coppia lenti cromata 50mm DIN 12  -  Chome lens 50mm (pair) DIN 12  25 

 F11073.13  Coppia lenti cromata 50mm DIN 13  -  Chome lens 50mm (pair) DIN 13  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 LVE000014  Coppia lenti sagomate carborok  -  Carborock convex lenses (pair)  25 

 LVE000021  Coppia lenti sagomate inc. antigraffi o  -  Antiscratch convex lenses (pair)  25 

 LVE000018  Coppia lenti sagomate inc. temperate  -  Tempered convex lenses (pair)  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 LVE000063  Coppia lenti verdi 317/n DIN 5  -  Green lens for 317/N (pair) DIN 5  25 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11090  Lente policarbonato chiara x 11060/61/62  -  Polycarbonate clear lens for 11060/61/62  20 

 F11091  Lente temperata chiara x 11060/61/62  -  Tempered clear lens for 11060/61/62  20 

 F11092.5  Lente policarbonato verde x 11060/61/62 DIN 5  -  Polycarbonate green lens for 11060/61/62 DIN 5  20 

 F11093.5  Lente temperata verde x 11060/61/62 DIN 5  -  Tempered green lens for 11060/61/62 DIN 5  20 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 STRING-OCC    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  NO DPI 

Dati tecnici - Technical data

 LENS-PC    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 

 F11095  Cordino per occhiale fi ssaggio astine  -  String for eyeglass  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11102  Lastrina policarbonato 50x105 (10 pz.)  -  Safety plate 50x105  1 

 F11103  Lastrina policarbonato 53x108 (10 pz.)  -  Safety plate 53x108  1 

 F11104  Lastrina policarbonato 75x98 (10 pz.)  -  Safety plate 75x98  1 

 F11105  Lastrina policarbonato esterna 85x102 origo tm-tech (10 pz.)  -  Inner plate for origo tm-tech 85x102  1 

 F11110  Lastrina policarbonato interna 55x107 optrel ose (10 pz.)  -  Inner plate for opterl ose 55x107  1 

 F11111  Lastrina policarbonato interna 47x107 (10 pz.)  -  Inner plate 47x107  1 

 F11112  Lastrina policarbonato interna 46x105x0,5 (10 pz.)  -  Inner plate 46x105x0,5  1 

 F11114  Lastrina policarbonato interna 45x108 (10 pz.)  -  Inner plate 45x108  1 

 F11115  Lastrina policarbonato interna 44x97 silverfl ash (10 pz.)  -  Inner plate for silverfl ash 44x97  1 

 F11118  Lastrina policarbonato 59x118 (10 pz.)  -  Polycarbonate plate 59x118  1 

 F11120  Lastrina policarbonato interna 46,5x103 10816.1 (10 pz.)  -  Inner plate for 10816.1 46,5x103  1 

 F11121  Lastrina policarbonato interna 48x104 apc (10 pz.)  -  Inner plate for apc 48x104  1 

 F11122  Lastrina policarbonato interna 41,5x90 9000v (10 pz.)  -  Inner plate for 9000v 41,5x90  1 

 F11123  Lastrina policarbonato interna 50x110 puma (10 pz.)  -  Inner plate for puma 50x110  1 

 F11124  Lastrina policarbonato 66x110 (10 pz.)  -  Polycarbonate plate 63x110  1 

 F11125  Lastrina policarbonato 63x103 (10 pz.)  -  Polycarbonate plate 63x103  1 

 F11126  Lastrina policarbonato 63x110 (10 pz.)  -  Polycarbonate plate 63x110  1 

 F11127  Lastrina policarbonato 75x120 (10 pz.)  -  Polycarbonate plate 75x120  1 

 F11129  Lastrina policarbonato interna 53x103 9002x-9000xf (10 pz.)  -  Inner plate for 9002x-9000xf 53x103  1 

 F11130  Lastrina policarbonato interna 51x107 (10 pz.)  -  Inner plate 51x107  1 

 F11131  Lastrina policarbonato interna 51x108 (10 pz.)  -  Inner plate 51x108  1 

 F11132  Lastrina policarbonato esterna 73x117 227000 (10 pz.)  -  Outer plate for 227000 73x117  1 

 F11133  Lastrina policarbonato esterna 9002 (10 pz.)  -  Outer plate for 9002  1 

 F11134  Lastrina policarbonato esterna 93x115 (10 pz.)  -  Outer plate 93x115  1 

 F11135  Lastrina policarbonato esterna 85,5x113,5 (10 pz.)  -  Outer plate 85,5x113,5  1 

 F11136  Lastrina policarbonato esterna 86x110 (10 pz.)  -  Outer plate 86x106  1 

 F11137  Lastrina policarbonato 89x106 (10 pz.)  -  Polycarbonate plate 89x106  1 

 F11138  Lastrina esterna 90x110 (10 pz.)  -  Outer plate 90x110  1 

 F11139  Lastrina esterna 97x110 (10 pz.)  -  Outer plate 97x110  1 

 F11140  Lastrina esterna 90x126 (10 pz.)  -  Outer plate 96x126  1 

 F11141  Lastrina esterna 96x109 (10 pz.)  -  Outer plate 96x109  1 

 F11142  Lastrina esterna 100x120 (10 pz.)  -  Outer plate 100x120  1 

 F11143  Lastrina esterna 86x117 silverfl ash (10 pz.)  -  Outer plate for silverfl ash 86x117  1 

 F11144  Lastrina esterna 114x134 (10 pz.)  -  Outer plate 120x130  1 

 F11145  Lastrina policarbonato 120x130 (10 pz.)  -  Clear polycarbonate plate 120x130  1 

 F11146  Lastrina policarbonato 93x105 (10 pz.)  -  Clear polycarbonate plate 93x105  1 

 F11147  Lastrina policarbonato 160x120 (10 pz.)  -  Clear polycarbonate plate 160x120  1 

 F11148  Lastrina est. sagomata chamaleont 3 (10 pz.)  -  External shaped plate Chameleon 3  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 LUX CLEAR    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 PROLUX39    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 PLEXINAT-PC    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 

Dati tecnici - Technical data

 PLEXINAT    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 

 LVE000033  Lastrina incolore 75x98  -  Clear glass plate 75x98  100 

 LVE000037  Lastrina incolore 50x105  -  Clear glass plate 50x105  100 

 LVE000039  Lastrina incolore 60x110  -  Clear glass plate 60x110  100 

 LVE000041  Lastrina incolore 90x110  -  Clear glass plate 90x110  100 

 LVE000045  Lastrina incolore 83x108  -  Clear glass plate 83x108  100 

 LVE000051  Lastrina incolore 51x108  -  Clear glass plate 51x108  100 

Cod Descrizione - Description Pack

 LVE000073  Lastrina incolore PROLUX39 75x98 - antiscoria  -  PROLUX39 clear sinthetic plate 75x98 - antiscoria  150 

 LVE000074  Lastrina incolore PROLUX39 50x105 - antiscoria  -  PROLUX39 clear sinthetic plate 50x105 - antiscoria  150 

 LVE000075  Lastrina incolore PROLUX39 90x110 - antiscoria  -  PROLUX39 clear sintheti plate 90x110 - antiscoria  150 

Cod Descrizione - Description Pack

 LVE000069  Lastrina PLEXINAT-PC inc.75x98  -  PLEXINAT-PC clear sinthetic plate 75x98  100 

 LVE000070  Lastrina PLEXINAT-PC inc.50x105  -  PLEXINAT-PC clear sinthetic plate 50x105  100 

 LVE000071  Lastrina PLEXINAT-PC inc.90x110  -  PLEXINAT-PC clear sinthetic plate 90x110  100 

Cod Descrizione - Description Pack

 LVE000066  Lastrina PLEXINAT inc. 75x98 -alta resistenza  -  PLEXINAT clear sinthetic plate 75x98 - high resistance  100 

 LVE000067  Lastrina PLEXINAT inc. 50x105 -alta resistenza  -  PLEXINAT clear sinthetic plate 50x105 - high resistance  100 

 LVE000068  Lastrina PLEXINAT inc. 90x110 -alta resistenza  -  PLEXINAT clear sinthetic plate 90x110 - high resistance  100 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 LUX - ADC    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN169 

Dati tecnici - Technical data

 LUX - GOLD    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN169 

Dati tecnici - Technical data

 FE-CLEAR    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 

 LVE000163  Vetro LUX-ADC 75x98 DIN 9  -  LUX-ADC welding glass 75x98 DIN 9  100 

 LVE000165  Vetro LUX-ADC 75x98 DIN 10  -  LUX-ADC welding glass 75x98 DIN 10  100 

 LVE000168  Vetro LUX-ADC 75x98 DIN 11  -  LUX-ADC welding glass 75x98 DIN 11  100 

 LVE000170  Vetro LUX-ADC 75x98 DIN 12  -  LUX-ADC welding glass 75x98 DIN 12  100 

 LVE000172  Vetro LUX-ADC 75x98 DIN 13  -  LUX-ADC welding glass 75x98 DIN 13  100 

 LVE000080  Vetro LUX-ADC 50x105 DIN 9  -  LUX-ADC welding glass 50X105 DIN 9  100 

 LVE000081  Vetro LUX-ADC 50x105 DIN 10  -  LUX-ADC welding glass 50X105 DIN 10  100 

 LVE000082  Vetro LUX-ADC 50x105 DIN 11  -  LUX-ADC welding glass 50X105 DIN 11  100 

 LVE000083  Vetro LUX-ADC 50x105 DIN 12  -  LUX-ADC welding glass 50X105 DIN 12  100 

 LVE000084  Vetro LUX-ADC 50x105 DIN 13  -  LUX-ADC welding glass 50X105 DIN 13  100 

 LVE000097  Vetro LUX-ADC 90x110 DIN 9  -  LUX-ADC welding glass 90X110 DIN 9  100 

 LVE000099  Vetro LUX-ADC 90x110 DIN 10  -  LUX-ADC welding glass 90X110 DIN 10  100 

 LVE000101  Vetro LUX-ADC 90x110 DIN 11  -  LUX-ADC welding glass 90X110 DIN 11  100 

 LVE000103  Vetro LUX-ADC 90x110 DIN 12  -  LUX-ADC welding glass 90X110 DIN 12  100 

 LVE000104  Vetro LUX-ADC 90x110 DIN 13  -  LUX-ADC welding glass 90X110 DIN 13  100 

 LVE000109  Vetro LUX-ADC 83x108 DIN 9  -  LUX-ADC welding glass 83X108 DIN 9  100 

 LVE000110  Vetro LUX-ADC 83x108 DIN 10  -  LUX-ADC welding glass 83X108 DIN 10  100 

 LVE000111  Vetro LUX-ADC 83x108 DIN 11  -  LUX-ADC welding glass 83X108 DIN 11  100 

 LVE000112  Vetro LUX-ADC 83x108 DIN 12  -  LUX-ADC welding glass 83X108 DIN 12  100 

 LVE000113  Vetro LUX-ADC 83x108 DIN 13  -  LUX-ADC welding glass 83X108 DIN 13  100 

Cod Descrizione - Description Pack

 LVE000128  Vetro LUX-GOLD 75x98 DIN 9  -  Golden glass 75x98 DIN 9  100 

 LVE000129  Vetro LUX-GOLD 75x98 DIN 10  -  Golden glass 75x98 DIN 10  100 

 LVE000131  Vetro LUX-GOLD 75x98 DIN 11  -  Golden glass 75x98 DIN 11  100 

 LVE000133  Vetro LUX-GOLD 75x98 DIN 12  -  Golden glass 75x98 DIN 12  100 

 LVE000135  Vetro LUX-GOLD 75x98 DIN 13  -  Golden glass 75x98 DIN 13  100 

 LVE000138  Vetro LUX-GOLD 50x105 DIN 9  -  Golden glass 50X105 DIN 9  100 

 LVE000139  Vetro LUX-GOLD 50x105 DIN 10  -  Golden glass 50X105 DIN 10  100 

 LVE000140  Vetro LUX-GOLD 50x105 DIN 11  -  Golden glass 50X105 DIN 11  100 

 LVE000141  Vetro LUX-GOLD 50x105 DIN 12  -  Golden glass 50X105 DIN 12  100 

 LVE000142  Vetro LUX-GOLD 50x105 DIN 13  -  Golden glass 50X105 DIN 13  100 

 LVE000148  Vetro LUX-GOLD 90x110 DIN 9  -  Golden glass 90X110 DIN 9  100 

 LVE000150  Vetro LUX-GOLD 90x110 DIN 10  -  Golden glass 90X110 DIN 10  100 

 LVE000152  Vetro LUX-GOLD 90x110 DIN 11  -  Golden glass 90X110 DIN 11  100 

 LVE000154  Vetro LUX-GOLD 90x110 DIN 12  -  Golden glass 90X110 DIN 12  100 

 LVE000155  Vetro LUX-GOLD 90x110 DIN 13  -  Golden glass 90X110 DIN 13  100 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11152  Vetro trasparente 75x98  -  Transparent glass 75x98  100 

 F11152CF50  Vetro trasparente 75x98 conf. 50pz  -  Transparent glass 75x98 pack 50pcs  50 

 F11154  Vetro trasparente 50x105  -  Transparent glass 50x105  100 

 F11156  Vetro trasparente 90x110  -  Transparent glass 90x110  100 

 F11157  Vetro trasparente 200x300  -  Transparent glass 200x300  100 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 FE-CROMO    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 EN169 

Dati tecnici - Technical data

 FE-ADC    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE standard norm  EN166 EN169 

 F11180.9  Vetro speculare 75x98 DIN 9  -  Green mirrored glass 75x98 DIN 9  100 

 F11180.10  Vetro speculare 75x98 DIN 10  -  Green mirrored glass 75x98 DIN 10  100 

 F11180.11  Vetro speculare 75x98 DIN 11  -  Green mirrored glass 75x98 DIN 11  100 

 F11180.12  Vetro speculare 75x98 DIN 12  -  Green mirrored glass 75x98 DIN 12  100 

 F11180.13  Vetro speculare 75x98 DIN 13  -  Green mirrored glass 75x98 DIN 13  100 

 F11180.14  Vetro speculare 75x98 DIN 14  -  Green mirrored glass 75x98 DIN 14  100 

 F11187.9  Vetro speculare 50x105 DIN 9  -  Green mirrored glass 50x105 DIN 9  100 

 F11187.10  Vetro speculare 50x105 DIN 10  -  Green mirrored glass 50x105 DIN 10  100 

 F11187.11  Vetro speculare 50x105 DIN 11  -  Green mirrored glass 50x105 DIN 11  100 

 F11187.12  Vetro speculare 50x105 DIN 12  -  Green mirrored glass 50x105 DIN 12  100 

 F11187.13  Vetro speculare 50x105 DIN 13  -  Green mirrored glass 50x105 DIN 13  100 

 F11187.14  Vetro speculare 50x105 DIN 14  -  Green mirrored glass 50x105 DIN 14  100 

 F11190.9  Vetro speculare 114x134 DIN 9  -  Green mirrored glass 114x134 DIN 9  50 

 F11190.10  Vetro speculare 114x134 DIN 10  -  Green mirrored glass 114x134 DIN 10  50 

 F11190.11  Vetro speculare 114x134 DIN 11  -  Green mirrored glass 114x134 DIN 11  50 

 F11190.12  Vetro speculare 114x134 DIN 12  -  Green mirrored glass 114x134 DIN 12  50 

 F11190.13  Vetro speculare 114x134 DIN 13  -  Green mirrored glass 114x134 DIN 13  50 

 F11191.9  Vetro speculare 90x110 DIN 9  -  Green mirrored glass 90x110 DIN 9  100 

 F11191.10  Vetro speculare 90x110 DIN 10  -  Green mirrored glass 90x110 DIN 10  100 

 F11191.11  Vetro speculare 90x110 DIN 11  -  Green mirrored glass 90x110 DIN 11  100 

 F11191.12  Vetro speculare 90x110 DIN 12  -  Green mirrored glass 90x110 DIN 12  100 

 F11191.13  Vetro speculare 90x110 DIN 13  -  Green mirrored glass 90x110 DIN 13  100 

 F11191.14  Vetro speculare 90x110 DIN 14  -  Green mirrored glass 90x110 DIN 14  100 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11164.9  Vetro inattinico 75x98 DIN 9  -  Green glass 75x98 DIN 9  100 

 F11164.10  Vetro inattinico 75x98 DIN 10  -  Green glass 75x98 DIN 10  100 

 F11164.11  Vetro inattinico 75x98 DIN 11  -  Green glass 75x98 DIN 11  100 

 F11164.12  Vetro inattinico 75x98 DIN 12  -  Green glass 75x98 DIN 12  100 

 F11164.13  Vetro inattinico 75x98 DIN 13  -  Green glass 75x98 DIN 13  100 

 F11164.14  Vetro inattinico 75x98 DIN 14  -  Green glass 75x98 DIN 14  100 

 F11171.9  Vetro inattinico 50x105 DIN 9  -  Green glass 50x105 DIN 9  100 

 F11171.10  Vetro inattinico 50x105 DIN 10  -  Green glass 50x105 DIN 10  100 

 F11171.11  Vetro inattinico 50x105 DIN 11  -  Green glass 50x105 DIN 11  100 

 F11171.12  Vetro inattinico 50x105 DIN 12  -  Green glass 50x105 DIN 12  100 

 F11171.13  Vetro inattinico 50x105 DIN 13  -  Green glass 50x105 DIN 13  100 

 F11176.5  Vetro inattinico 114x134 DIN 5  -  Green glass 114x134 DIN 5  50 

 F11176.9  Vetro inattinico 114x134 DIN 9  -  Green glass 114x134 DIN 9  50 

 F11176.10  Vetro inattinico 114x134 DIN 10  -  Green glass 114x134 DIN 10  50 

 F11176.11  Vetro inattinico 114x134 DIN 11  -  Green glass 114x134 DIN 11  50 

 F11176.12  Vetro inattinico 114x134 DIN 12  -  Green glass 114x134 DIN 12  50 

 F11176.13  Vetro inattinico 114x134 DIN 13  -  Green glass 114x134 DIN 13  50 

 F11178.5  Vetro inattinico 90x110 DIN 5  -  Green glass 90x110 DIN 5  100 

 F11178.6  Vetro inattinico 90x110 DIN 6  -  Green glass 90x110 DIN 6  100 

 F11178.9  Vetro inattinico 90x110 DIN 9  -  Green glass 90x110 DIN 9  100 

 F11178.10  Vetro inattinico 90x110 DIN 10  -  Green glass 90x110 DIN 10  100 

 F11178.11  Vetro inattinico 90x110 DIN 11  -  Green glass 90x110 DIN 11  100 

 F11178.12  Vetro inattinico 90x110 DIN 12  -  Green glass 90x110 DIN 12  100 

 F11178.13  Vetro inattinico 90x110 DIN 13  -  Green glass 90x110 DIN 13  100 

 F11178.14  Vetro inattinico 90x110 DIN 14  -  Green glass 90x110 DIN 14  100 

 F11240.10  Lastra inattinica 300x200 DIN 10  -  Green plate 300x200 DIN 10  10 

 F11240.11  Lastra inattinica 300x200 DIN 11  -  Green plate 300x200 DIN 11  10 

 F11240.12  Lastra inattinica 300x200 DIN 12  -  Green plate 300x200 DIN 12  10 

 F11240.13  Lastra inattinica 300x200 DIN 13  -  Green plate 300x200 DIN 13  10 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 STRIP-V 1.0    

 Spessore in mm  -  Thickness (mm)  1,00 

 Larghezza totale  -  Total lenght  2000 

Dati tecnici - Technical data

 STRIP-R 1.0    

 Spessore in mm  -  Thickness (mm)  1,00 

 Larghezza totale  -  Total lenght  2000 

Dati tecnici - Technical data

 STRIP-V 0.4    

 Spessore in mm  -  Thickness (mm)  0,40 

 Larghezza totale  -  Total lenght  1300 

Dati tecnici - Technical data

 STRIP-R 0.4    

 Spessore in mm  -  Thickness (mm)  0,40 

 Larghezza totale  -  Total lenght  1300 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN1598 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN1598 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN1598 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN1598 

 F11250V  Striscia 570x1400H verde din 9 cf.4pz+ganci  -  Green strips 570x1400H DIN 9 pack 4pcs with hooks  1 

 F11251V  Striscia 570x1600H verde din 9 cf.4pz+ganci  -  Green strips 570x1600H DIN 9 pack 4pcs with hooks  1 

 F11252V  Striscia 570x1800H verde din 9 cf.4pz+ganci  -  Green strips 570x1800H DIN 9 pack 4pcs with hooks  1 

 F11253V  Striscia 570x2000H verde din 9 cf.4pz+ganci  -  Green strips 570x2000H DIN 9 pack 4pcs with hooks  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11250R  Striscia 570x1400H rossa cf.4pz+ganci  -  Red strips 570x1400H pack 4pcs with hooks  1 

 F11251R  Striscia 570x1600H rossa cf.4pz+ganci  -  Red strips 570x1600H pack 4pcs with hooks  1 

 F11252R  Striscia 570x1800H rossa cf.4pz+ganci  -  Red strips 570x1800H pack 4pcs with hooks  1 

 F11253R  Striscia 570x2000H rossa cf.4pz+ganci  -  Red strips 570x2000H pack 4pcs with hooks  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11245V  Striscia 465x1400H verde din 9 cf.3pz+ganci  -  Green strips 465x1400H DIN 9 pack 3pcs with hooks  1 

 F11246V  Striscia 465x1600H verde din 9 cf.3pz+ganci  -  Green strips 465x1600H DIN 9 pack 3pcs with hooks  1 

 F11247V  Striscia 465x1800H verde din 9 cf.3pz+ganci  -  Green strips 465x1800H DIN 9 pack 3pcs with hooks  1 

 F11248V  Striscia 465x2000H verde din 9 cf.3pz+ganci  -  Green strips 465x2000H DIN 9 pack 3pcs with hooks  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11245R  Striscia 465x1400H rossa cf.3pz+ganci  -  Red strips 465x1400H pack 3pcs with hooks  1 

 F11246R  Striscia 465x1600H rossa cf.3pz+ganci  -  Red strips 465x1600H pack 3pcs with hooks  1 

 F11247R  Striscia 465x1800H rossa cf.3pz+ganci  -  Red strips 465x1800H pack 3pcs with hooks  1 

 F11248R  Striscia 465x2000H rossa cf.3pz+ganci  -  Red strips 465x2000H pack 3pcs with hooks  1 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 CURTAIN 1400-R    

 Spessore in mm  -  Thickness (mm)  0,40 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN1598 

 STRIP SISTEME 51    

Dati tecnici - Technical data

 CURTAIN 1400-V    

 Spessore in mm  -  Thickness (mm)  0,40 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN1598 

 F11255R  Tenda 1400Lx1400H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx1400H  10 

 F11255RW  Tenda 1400Lx1400H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx1400H  10 

 F11256R  Tenda 1400Lx1600H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx1600H  10 

 F11256RW  Tenda 1400Lx1600H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx1600H  10 

 F11257R  Tenda 1400Lx1800H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx1800H  10 

 F11257RW  Tenda 1400Lx1800H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx1800H  10 

 F11258R  Tenda 1400Lx2000H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx2000H  10 

 F11258RW  Tenda 1400Lx2000H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx2000H  10 

 F11259R  Tenda 1400Lx2200H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx2200H  10 

 F11259RW  Tenda 1400Lx2200H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx2200H  10 

 F11260R  Tenda 1400Lx2400H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx2400H  10 

 F11260RW  Tenda 1400Lx2400H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx2400H  10 

 F11261R  Tenda 1400Lx2600H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx2600H  10 

 F11261RW  Tenda 1400Lx2600H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx2600H  10 

 F11262R  Tenda 1400Lx2800H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx2800H  10 

 F11262RW  Tenda 1400Lx2800H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx2800H  10 

 F11263R  Tenda 1400Lx3000H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx3000H  10 

 F11263RW  Tenda 1400Lx3000H rossa c/ganci  -  Welding red tent with hooks 1400Lx3000H  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11265.1  Imbragatura tubo d.32 con banda sospensione 100mm  -  Rocket shell 100mm  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11255VW  Tenda 1400Lx1400H verde c/ganci DIN 9  -  Welding green tent DIN 9 with hooks 1400Lx1400H  10 

 F11256VW  Tenda 1400Lx1600H verde c/ganci DIN 9  -  Welding green tent DIN 9 with hooks 1400Lx1600H  10 

 F11257VW  Tenda 1400Lx1800H verde c/ganci DIN 9  -  Welding green tent DIN 9 with hooks 1400Lx1800H  10 

 F11258VW  Tenda 1400Lx2000H verde c/ganci DIN 9  -  Welding green tent DIN 9 with hooks 1400Lx2000H  10 

 F11259VW  Tenda 1400Lx2200H verde c/ganci DIN 9  -  Welding green tent DIN 9 with hooks 1400Lx2200H  10 

 F11260VW  Tenda 1400Lx2400H verde c/ganci DIN 9  -  Welding green tent DIN 9 with hooks 1400Lx2400H  10 

 F11261VW  Tenda 1400Lx2600H verde c/ganci DIN 9  -  Welding green tent DIN 9 with hooks 1400Lx2600H  10 

 F11262VW  Tenda 1400Lx2800H verde c/ganci DIN 9  -  Welding green tent DIN 9 with hooks 1400Lx2800H  10 

 F11263VW  Tenda 1400Lx3000H verde c/ganci DIN 9  -  Welding green tent DIN 9 with hooks 1400Lx3000H  10 

Cod Descrizione - Description Pack
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 STRIP SISTEME 52    

 STRIP SISTEME 53    

 STRIP SISTEME 75    

 STRIP SISTEME 76    

 F11265.2  Imbragatura tubo d.32 con banda sospensione 200mm  -  Rocket shell 200mm  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11265.3  Anello spaziatore d.32 50mm  -  Spacer diam. 32 50mm  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11275  Ganci in metallo x tenda (a parte)  -  Metallic hooks for tent  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11276  Fascetta di sospensione per tubo in accaio zincato  -  Pipe clamp for galvanized steel tube  1 

Cod Descrizione - Description Pack
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 STRIP SISTEME 77    

 GAZ 2000    

Dati tecnici - Technical data

 GAZ 2000-S    

 1) Altezza – mm  -  Height – mm  1900 

 2) Larghezza - mm  -  Widht  2000 

 3) Tubo quadrato - mm  -  Square tubes  25x25x2 

 4) Diametro tubo - mm  -  Diameter pipe  20x2 

 5) Altezza tenda  -  Altitude tent  1600 

1

3
4

5

2

Dati tecnici - Technical data

 ECO 1455-S    

 1) Altezza – mm  -  Height – mm  1900 

 2) Larghezza - mm  -  Widht  1455 

 3) Tubo quadrato - mm  -  Square tubes  25x25x2 

 4) Diametro tubo - mm  -  Diameter pipe  20x2 

 5) Altezza 2°tubo - mm  -  Altitude 2° tubes  1600 

1

3
4

5

2

Dati tecnici - Technical data

 Altezza tenda-mm  -  Altitude tent  1600 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN1598 

 F11277  Supporto a parete per tubo d.32  -  Ceiling fi xture for tube diam. 32  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11280R  Pannello 1900Hx2000L c/tenda rossa  -  Panel with welding red tent 1900Hx2000L  1 

 F11280TR  Tenda rossa x 11280r (ricambio)  -  11280R Replacement welding red tent  1 

 F11280TV9  Tenda verde x 11280v9  -  11280V9 Welding green Tent  1 

 F11280V9  Pannello 1900Hx2000L c/tenda verde DIN 9  -  Panel with welding green tent DIN 9 1900Hx2000L  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11280S  Struttura pannello 1900Hx2000L  -  Frame for panel 1900Hx2000L  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11281S  Struttura pannello 1900Hx1455L  -  Frame for panel 1900Hx1455L  1 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 ECO 1455    

 Altezza tenda-mm  -  Altitude tent  1600 

 MOB 2    

Dati tecnici - Technical data

 MOB 2-S    

 1) Altezza – mm  -  Height  2000 

 2) Larghezza - mm  -  Widht  2000 

 3) Tubo quadrato - mm  -  Square tubes  30x30x2,5 

 4) Diametro tubo - mm  -  Diameter pipe  30x2,5 

 5) Altezza 2°tubo - mm  -  Altitude 2° tubes  1300 

1

3

4

5

2

6
6) Diametro ruote (mm) - Diameter wheels 75 mm

Dati tecnici - Technical data

 MOB 3-S    

 1) Altezza – mm  -  Height  2000 

 2) Larghezza - mm  -  Widht  2000 

 3) Tubo quadrato - mm  -  Square tubes  30x30x2,5 

 4) Diametro tubo - mm  -  Diameter pipe  30x2,5 

 5) Altezza 2° tubo- mm  -  Altitude 2° tubes  1300 

1

3

4

5

2

6

3

7

6) Diametro ruote - Diameter wheels 75 mm

7) Lunghezza braccio - Arm lenght 1000 mm

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN1598 

Dati tecnici - Technical data

 Altezza tenda-mm  -  Altitude tent  1600 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN1598 

 F11281R  Pannello 1900Hx1455L c/tenda rossa  -  Panel with welding red tent 1900Hx1455L  1 

 F11281TR  Tenda rossa x 11281r (ricambio)  -  11281R Replacement red tent  1 

 F11281TV9  Tenda verde DIN 9 ricambio 1950x1455  -  Replacement welding green tent DIN 9 1950x1455  1 

 F11281V9  Pannello 1900Hx1455L c/tenda verde DIN 9  -  Mobile panel with welding green tent DIN 9 
1900Hx1455L 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11282R  Pannello mobile 2000Hx2000L c/tenda rossa  -  Mobile panel with welding red tent 2000Hx2000L  1 

 F11282TR  Tenda rossa x pannello 11282 (ricambio)  -  11282 Replacement welding red tent for panel  1 

 F11282TV9  Tenda verde DIN 9 x 11282 (ricambio)  -  11282 Replacement welding green tent DIN 9  1 

 F11282V9  Pannello mobile 2000Hx2000L con tenda verde DIN 9  -  Mobile panel with welding green tent DIN 9 
2000Hx2000L  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11282S  Struttura pannello 2000Hx2000L  -  Frame for mobile panel 2000Hx2000L  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11283S  Struttura pannello mobile 2 ante 2000Hx4000L  -  Frame for mobile panel with 2 folding wings 
2000Hx4000L  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 MOB 3    

 Spessore in mm  -  Thickness (mm)  0,40 

 Altezza tenda -mm  -  Altitude tent  1600 

Dati tecnici - Technical data

 ROLL STRIPS    

 Normativa europea di riferimento EN  -  uE product norm  EN 1598 

Dati tecnici - Technical data

 VESUVIO    

 Peso specifi co  -  Specifi c gravity  400g/mq 

Dati tecnici - Technical data

 ETNA 650°    

 Peso specifi co  -  Specifi c gravity  680g/mq 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN1049 

 Normativa europea di riferimento  -  UE product norm  EN 1598 

 F11283R  Pannello mobile 2 ante 2000Hx4000L c/tenda rossa  -  Mobile panel with welding red tent 
and 2 folding wings 2000Hx4000L 

 1 

 F11283TR  Tenda rossa x pannello 11283  -  11283 welding red tent for panel  1 

 F11283TV9  Tenda verde DIN 9 x 11283 (ricambio)  -  11283 Replacement welding green tent DIN 9  1 

 F11283V9  Pannello mobile 2000Hx4000L con tenda verde DIN 9  -  Mobile panel with welding green 
tent DIN 9 2000Hx4000L 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F11285R  Strisce rosse cf.50mt 30x2mm  -  Red strips for welding tent cf.50mt 30x2mm  1 

 F11285T  Strisce traspar. cf.50mt 30x2mm  -  Neutral strips for welding tent cf.50mt 30x2mm  1 

 F11285V  Strisce verdi cf.50mt 30x2mm  -  Green strips for welfi ng tent cf.50mt 30x2mm  1 

 F11286R  Strisce rosse cf.50mt 30x3mm  -  Red strips for welding tent cf.50mt 30x3mm  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12331  Coperta antifi amma 1000x1000mm  -  Cover fi reproof 1000x1000mm  1 

 F12332  Coperta antifi amma 2000x1200mm  -  Cover fi reproof 2000x1200mm  1 

 F12333  Coperta antifi amma 1500x1200mm  -  Cover fi reproof 1500x1200mm  1 

 F12334  Coperta antifi amma 1500x1500mm  -  Cover fi reproof 1500x1500mm  1 

 F12335  Coperta antifi amma 1500x2000mm  -  Cover fi reproof 1500x2000mm  1 

 F12336  Coperta antifi amma 2000x2000mm  -  Cover fi reproof 2000x2000mm  1 

 F12337  Coperta antifi amma 2000x3000mm  -  Cover fi reproof 2000x3000mm  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12351  Coperta 1x1 mt resistenza massima 650°  -  Cover antiheat 650°C 1x1mt  1 

 F12352  Coperta 2x1 mt resistenza massima 650°  -  Cover antiheat 650°C 2x1mt  1 

 F12353  Coperta 2x2 mt resistenza massima 650°  -  Cover antiheat 650°C 2x2mt  1 

 F12354  Coperta 2x3 mt resistenza massima 650°  -  Cover antiheat 650°C 2x3mt  1 

 F12355  Coperta 3x3 mt resistenza massima 650°  -  Cover antiheat 650°C 3x3mt  1 

 F12356  Coperta 4x3 mt resistenza massima 650°  -  Cover antiheat 650°C 4x3mt  1 

 F12357  Coperta 4x4 mt resistenza massima 650°  -  Cover antiheat 650°C 4x4mt  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 ETNA 950°    

 Peso specifi co  -  Specifi c gravity  1130g/mq 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN1049 

Dati tecnici - Technical data

 ETNA 1200°    

 Peso specifi co  -  Specifi c gravity  1120g/mq 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN1049 

Dati tecnici - Technical data

 VULCANO    

 Peso specifi co  -  Specifi c gravity  1120g/mq 

 Misure: LxH in m  -  Sizes: LxH (m)  30x1 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN1049 

Dati tecnici - Technical data

 KROZ-2    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

 F12361  Coperta 1x1 mt resistenza massima 900°  -  Cover antiheat 900°C 1x1mt  1 

 F12362  Coperta 2x1 mt resistenza massima 900°  -  Cover antiheat 900°C 2x1mt  1 

 F12363  Coperta 2x2 mt resistenza massima 900°  -  Cover antiheat 900°C 2x2mt  1 

 F12364  Coperta 2x3 mt resistenza massima 900°  -  Cover antiheat 900°C 2x3mt  1 

 F12365  Coperta 3x3 mt resistenza massima 900°  -  Cover antiheat 900°C 3x3mt  1 

 F12366  Coperta 4x3 mt resistenza massima 900°  -  Cover antiheat 900°C 4x3mt  1 

 F12367  Coperta 4x4 mt resistenza massima 900°  -  Cover antiheat 900°C 4x4mt  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12371  Coperta 0,9x1 mt resistenza massima 1200°  -  Cover antiheat 1200°C 0,9x2mt  1 

 F12372  Coperta 0,9x2 mt resistenza massima 1200°  -  Cover antiheat 1200°C 0,9x2mt  1 

 F12373  Coperta 1,8x2 mt resistenza massima 1200°  -  Cover antiheat 1200°C 1,8x2mt  1 

 F12374  Coperta 1,8x3 mt resistenza massima 1200°  -  Cover antiheat 1200°C 1,8x3mt  1 

 F12376  Coperta 2,7x4 mt resistenza massima 1200°  -  Cover antiheat 1200°C 2,7x4mt  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12390  Tessuto Ceramico/vetro  -  Textile ceramic/glass  30 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12002L  Grembiule crosta 60x90 rinforzato  -  Crust leather apron reinforced 60x90  5 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 KROZ-10    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

Dati tecnici - Technical data

 KROZ-20    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

Dati tecnici - Technical data

 KROZ-14    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

Dati tecnici - Technical data

 KROZ-12    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

 F12010L  Grembiule crosta 60x90 naturale  -  Crust leather apron 60x90  5 

 F12010XL  Grambiule crosta 70x110 naturale  -  Crust leather apron reinforced 70x110  5 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12020L  Grambiule crosta antifuoco 60x90  -  Crust leather apron fi reproof 60x90  5 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12014L  Grembiule 12012 c/anima in alluminio  -  12012 Apron with aluminum inside  5 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12012L  Grembiule crosta 60x90 naturale c/tasca  -  Crust leather apron 60x90 with pocket  5 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 KROZ-26    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

Dati tecnici - Technical data

 RUK-30    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN531 A-B2-C2-E2 EN470 

Dati tecnici - Technical data

 RUK-32    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 ISO 340:04 

Dati tecnici - Technical data

 KROZ-22    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

 F12026.L  Grembiule fi bra aramidica alluminizzata 60x90  -  Aramidic and aluminized apron 60x90  1 

 F12026.XL  Grembiule fi bra aramidica alluminizzata 70x100  -  Aramidic and aluminized apron 70x100  1 

 F12026.XXL  Grembiule fi bra aramidica alluminizzata 70x120  -  Aramidic and aluminized apron 70x120  1 

 F12026.3XL  Grembiule fi bra aramidica alluminizzata 90x120  -  Aramidic and aluminized apron 90x120  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12030L  Ghette fi bra aramidica alluminizzata 28cm  -  Aramidic and aluminized leggings 28cm  1 

 F12030XL  Ghette fi bra aramidica alluminizzata 42cm  -  Aramidic and aluminized leggings 42cm  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12032L  Ghette in crosta cm30  -  Crust leggings 30cm  1 

 F12032XL  Ghette in crosta cm40  -  Crust leggings 40cm  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12022L  Grembiule crosta rinforzato antifi amma 60x90  -  Crust leather apron reinforced fi reproof 
60x90 

 5 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 CAP-36    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

Dati tecnici - Technical data

 TEK-40    

 Misure H in mm  -  Sizes H (mm)  550 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

Dati tecnici - Technical data

 RUK-34    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

Dati tecnici - Technical data

 TEK-38    

 Misura H in mm.  -  Sizes H ( mm)  400 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

 F12036  Cuffi a crosta interno cotone  -  Crust cap cotton inside  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12040  Manica crosta allacciatura superiore  -  Crust sleeves with upper tied  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12034L  Ghette in crosta cm 20 ergonomiche  -  Crust leggings 20cm ergonomic  1 

 F12034XL  Ghette in crosta cm 40 ergonomiche  -  Crust leggings 40cm ergonomic  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12038  Maniche crosta fi nali elasticizzati  -  Crust sleeves with elastic  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 JAK-50    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

Dati tecnici - Technical data

 JAK-54    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

Dati tecnici - Technical data

 JAK-56    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

Dati tecnici - Technical data

 JAK-52    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

 F12050L  Pantalone crosta tg.L  -  Crust trousers size L  1 

 F12050XL  Pantalone crosta tg.xL  -  Crust trousers size XL  1 

 F12050XXL  PantaLone crosta tg.xxL  -  Crust trousers size XXL  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12054L  Giacca crosta naturale tg.L  -  Crust jacket size L  1 

 F12054XL  Giacca crosta naturale tg.XL  -  Crust jacket size XL  1 

 F12054XXL  Giacca crosta naturale tg.XXL  -  Crust jacket size XXL  1 

 F12054XXXL  Giacca crosta naturale tg.XXXL  -  Crust jacket size XXXL  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12056L  Giacca crosta naturale collo fi ore tg.L  -  Crust/grain leather jacket size L  1 

 F12056XL  Giacca crosta naturale collo fi ore tg.XL  -  Crust/grain leather jacket size XL  1 

 F12056XXL  Giacca crosta naturale collo fi ore tg.XXL  -  Crust/grain leather jacket size XXL  1 

 F12056XXXL  Giacca crosta naturale collo fi ore tg.XXXL  -  Crust/grain leather jacket size XXXL  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12052.L  Giacca-grembiule crosta/cotone tg.L  -  Crust/cotton jacket size L  1 

 F12052.XL  Giacca-grembiule crosta/cotone tg.XL  -  Crust/cotton jacket size XL  1 

 F12052.XXL  Giacca-grembiule crosta/cotone tg.XXL  -  Crust/cotton jacket size XXL  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 KIS-02    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN531 A-B2-C2-E3 EN470-1:95 

Dati tecnici - Technical data

 KIS-04    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN531 A-B2-C2-E3 EN470-1:95 

Dati tecnici - Technical data

 JAK FLOVER    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

Dati tecnici - Technical data

 JAK FIRE    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

 F12602.M  Tuta fi bra aramidica alluminizzata tg.M  -  Aluminized aramid suit size M  1 

 F12602.L  Tuta fi bra aramidica alluminizzata tg.L  -  Aluminized aramid suit size L  1 

 F12602.XL  Tuta fi bra aramidica alluminizzata tg.XL  -  Aluminized aramid suit size XL  1 

 F12602.XXL  Tuta fi bra aramidica alluminizzata tg.XXL  -  Aluminized aramid suit size XXL  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12604.M  Pantaloni fi bra aramidica alluminizzata tg.M  -  Aluminized aramid trousers size M  1 

 F12604.L  Pantaloni fi bra aramidica alluminizzata tg.L  -  Aluminized aramid trousers size L  1 

 F12604.XL  Pantaloni fi bra aramidica alluminizzata tg.XL  -  Aluminized aramid trousers size XL  1 

 F12604.XXL  Pantaloni fi bra aramidica alluminizzata tg.XXL  -  Aluminized aramid trousers size XXL  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12060L  Giacca pelle fi ore tg. L  -  Grain leather jacket size L  1 

 F12060XL  Giacca pelle fi ore tg. XL  -  Grain leather jacket size XL  1 

 F12060XXL  Giacca pelle fi ore tg. XXL  -  Grain leather jacket size XXL  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12058L  Giacca crosta anticalore marrone tg.L  -  Crust jacket heatproof brown size L  1 

 F12058XL  Giacca crosta anticalore marrone tg.XL  -  Crust jacket heatproof brown size XL  1 

 F12058XXL  Giacca crosta anticalore marrone tg.XXL  -  Crust jacket heatproof brown size XXL  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 KIS-07    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN531 A-B2-C2-E3 EN470-1:95 

Dati tecnici - Technical data

 KIS-09    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN531 A-B2-C2-E3 EN470-1:95 

Dati tecnici - Technical data

 KIS-11    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN531 A-B2-C2-E3 EN470-1:95 

Dati tecnici - Technical data

 CAP-62    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  NO DPI 

 F12607.M  Giacca fi bra aramidica alluminizzata tg.M  -  Aluminized aramid jacket size M  1 

 F12607.L  Giacca fi bra aramidica alluminizzata tg.L  -  Aluminized aramid jacket size L  1 

 F12607.XL  Giacca fi bra aramidica alluminizzata tg.XL  -  Aluminized aramid jacket size XL  1 

 F12607.XXL  Giacca fi bra aramidica alluminizzata tg.XXL  -  Aluminized aramid jacket size XXL  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12609.M  Cappotto fi bra aramidica alluminizzata tg.M  -  Aluminized aramid coat size M  1 

 F12609.L  Cappotto fi bra aramidica alluminizzata tg.L  -  Aluminized aramid coat size L  1 

 F12609.XL  Cappotto fi bra aramidica alluminizzata tg.XL  -  Aluminized aramid coat size XL  1 

 F12609.XXL  Cappotto fi bra aramidica alluminizzata tg.XXL  -  Aluminized aramid coat size XXL  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12611  Cappuccio fi bra aramidica allunim,visiera policar.  -  Aluminized aramid cup with polycarbo-
nate screen 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12062  Cuffi a cotone blu  -  Blue cotton cap  5 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 CAP-64    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

Dati tecnici - Technical data

 CAP-66    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

Dati tecnici - Technical data

 CAP-68    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

Dati tecnici - Technical data

 CAP-70    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 

 F12064  Cuffi a cotone Proban ignifugo  -  Cotton /proban fi reproof cup  5 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12066  Cuffi a cotone Proban ignifugo protezione collo  -  Cotton /proban fi reproof cup with neck protection  5 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12068  Cuffi a cotone Proban ignifugo prot.collo e spalle  -  Cotton /proban fi reproof cup with neck 
and shoulders protection 

 5 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12070  Maniche cotone Proban ignifugo  -  Cotton/proban fi reproof sleeves  5 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 PILLOW    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  NO DPI 

Dati tecnici - Technical data

 MAT    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  NO DPI 

Dati tecnici - Technical data

 KP-98    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  NO DPI 

Dati tecnici - Technical data

 KP-102    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  NO DPI 

 F12095  Cuscino crosta 400x400  -  Crust cushion 400x400  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12097  Materassino crosta 400x800  -  Crust mat 400x800  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12098  Ginocchiere in poliuretano  -  Knee protection in polyurethane  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12099  Ginocchiere imbottite kp-102  -  KP-102 fi lled knee protection  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 KP 109    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  NO DPI 

Dati tecnici - Technical data

 KP 109-S    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  NO DPI 

Dati tecnici - Technical data

 TUTA CLASSIC    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  NO DPI 

Dati tecnici - Technical data

 GIUBBINI CLASSIC    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  NO DPI 

 F12101  Ginocchiere imbottite  -  Filled knee protection  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F12102  Ginocchiere imbottite in pelle crosta  -  Crust and fi lled knee protection  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 ABB000022  Tuta classic (taglia S)  -  CLASSIC overall (size S)  1 

 ABB000023  Tuta classic (taglia M)  -  CLASSIC overall (size M)  1 

 ABB000024  Tuta classic (taglia L)  -  CLASSIC overall (size L)  1 

 ABB000025  Tuta classic (taglia XL)  -  CLASSIC overall (size XL)  1 

 ABB000026  Tuta classic (taglia XXL)  -  CLASSIC overall (size XXL)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 ABB000027  Giubbini classic (taglia S)  -  CLASSIC jacket (size S)  1 

 ABB000028  Giubbino classic (taglia M)  -  CLASSIC jacket (size M)  1 

 ABB000029  Giubbino classic (taglia L)  -  CLASSIC jacket (size L)  1 

 ABB000030  Giubbino classic (taglia XL)  -  CLASSIC jacket (size XL)  1 

 ABB000031  Giubbino classic (taglia XXL)  -  CLASSIC jacket (size XXL)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION



114

PR
OT

EZ
IO

NE
 - 

PR
OT

EC
TI

ON

Copyright © 2011 Trafi met Spa.  All trademarks are of exclusive property of the respective companies. Data and images are indicative and may be changed in any time without notice.

Dati tecnici - Technical data

 PANTALONI CLASSIC    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  NO DPI 

Dati tecnici - Technical data

 SALOPETTE CLASSIC    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  NO DPI 

Dati tecnici - Technical data

 CAMICE CLASSIC    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  NO DPI 

Dati tecnici - Technical data

 GIACCA CLASSIC    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  NO DPI 

 ABB000032  Pantaloni classic (taglia S)  -  CLASSIC trousers (size S)  1 

 ABB000033  Pantaloni classic (taglia M)  -  CLASSIC trousers (size M)  1 

 ABB000034  Pantaloni classic (taglia L)  -  CLASSIC trousers (size L)  1 

 ABB000035  Pantaloni classic (taglia XL)  -  CLASSIC trousers (size XL)  1 

 ABB000036  Pantaloni classic (taglia XXL)  -  CLASSIC trousers (size XXL)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 ABB000037  Salopette classic (taglia S)  -  CLASSIC bib overall (size S)  1 

 ABB000038  Salopette classic (taglia M)  -  CLASSIC bib overall (size M)  1 

 ABB000039  Salopette classic (taglia L)  -  CLASSIC bib overall (size L)  1 

 ABB000040  Salopette classic (taglia XL)  -  CLASSIC bib overall (size XL)  1 

 ABB000041  Salopette classic (taglia XXL)  -  CLASSIC bib overall (size XXL)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 ABB000042  Camice classic (taglia S)  -  CLASSIC smock (size S)  1 

 ABB000043  Camice classic (taglia M)  -  CLASSIC smock (size M)  1 

 ABB000044  Camice classic (taglia L)  -  CLASSIC smock (size L)  1 

 ABB000045  Camice classic (taglia XL)  -  CLASSIC smock (size XL)  1 

 ABB000046  Camice classic (taglia XXL)  -  CLASSIC smock (size XXL)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 ABB000579  Giacca classic (taglia S)  -  CLASSIC jacket (size S)  1 

 ABB000580  Giacca classic (taglia M)  -  CLASSIC jacket (size M)  1 

 ABB000581  Giacca classic (taglia L)  -  CLASSIC jacket (size L)  1 

 ABB000582  Giacca classic (taglia XL)  -  CLASSIC jacket (size XL)  1 

 ABB000583  Giacca classic (taglia XXL)  -  CLASSIC jacket (size XXL)  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 CONFORT    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 

Dati tecnici - Technical data

 TUTA PROBAN    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 CLASSE 1-A1 UNI EN ISO 
11612:09 A1-B1-C1-E1-F1 UNI EN 340:04 

Dati tecnici - Technical data

 GIUBBINO PROBAN    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 CLASSE 1-A1 UNI EN ISO 
11612:09 A1-B1-C1-E1-F1 UNI EN 340:04 

 PANTALONE PROBAN    

Dati tecnici - Technical data

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  UNI EN ISO 11611:08 CLASSE 1-A1 UNI EN ISO 
11612:09 A1-B1-C1-E1-F1 UNI EN 340:04 

 F20004.7  Guanto pelle fi ore bordato top  -  Grain leather glove top  12 

 F20004.8  Guanto pelle fi ore bordato top  -  Grain leather glove top  12 

 F20004.9  Guanto pelle fi ore bordato top  -  Grain leather glove top  12 

 F20004.10  Guanto pelle fi ore bordato top  -  Grain leather glove top  12 

 F20004E8  Guanto pelle fi ore bordato  -  Grain leather glove  12 

 F20004E9  Guanto pelle fi ore bordato  -  Grain leather glove  12 

 F20004E10  Guanto pelle fi ore bordato  -  Grain leather glove  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 F28602.48  Tuta PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.48  -  PROBAN overall blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 48  1 

 F28602.50  Tuta PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.50  -  PROBAN overall blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 50  1 

 F28602.52  Tuta PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.52  -  PROBAN overall blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 52  1 

 F28602.54  Tuta PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.54  -  PROBAN overall blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 54  1 

 F28602.56  Tuta PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.56  -  PROBAN overall blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 56  1 

 F28602.58  Tuta PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.58  -  PROBAN overall blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 58  1 

 F28602.60  Tuta PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.60  -  PROBAN overall blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 60  1 

 F28602.62  Tuta PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.62  -  PROBAN overall blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 62  1 

 F28602.64  Tuta PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.64  -  PROBAN overall blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 64  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F28603.46  Giubbino PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.46  -  PROBAN jacket blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 46  1 

 F28603.48  Giubbino PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.48  -  PROBAN jacket blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 48  1 

 F28603.50  Giubbino PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.50  -  PROBAN jacket blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 50  1 

 F28603.52  Giubbino PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.52  -  PROBAN jacket blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 52  1 

 F28603.54  Giubbino PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.54  -  PROBAN jacket blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 54  1 

 F28603.56  Giubbino PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.56  -  PROBAN jacket blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 56  1 

 F28603.58  Giubbino PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.58  -  PROBAN jacket blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 58  1 

 F28603.60  Giubbino PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.60  -  PROBAN jacket blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 60  1 

 F28603.62  Giubbino PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.62  -  PROBAN jacket blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 62  1 

 F28603.64  Giubbino PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.64  -  PROBAN jacket blue4000 EN470-1 EN531 EN340 size 64  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F28604.46  Pantalone PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.46  -  PROBAN trousers blue4000 EN470-1 EN531 EN 340 size 46  1 

 F28604.48  Pantalone PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.48  -  PROBAN trousers blue4000 EN470-1 EN531 EN 340 size 48  1 

 F28604.50  Pantalone PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.50  -  PROBAN trousers blue4000 EN470-1 EN531 EN 340 size 50  1 

 F28604.52  Pantalone PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.52  -  PROBAN trousers blue4000 EN470-1 EN531 EN 340 size 52  1 

 F28604.54  Pantalone PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.54  -  PROBAN trousers blue4000 EN470-1 EN531 EN 340 size 54  1 

 F28604.56  Pantalone PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.56  -  PROBAN trousers blue4000 EN470-1 EN531 EN 340 size 56  1 

 F28604.58  Pantalone PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.58  -  PROBAN trousers blue4000 EN470-1 EN531 EN 340 size 58  1 

 F28604.60  Pantalone PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.60  -  PROBAN trousers blue4000 EN470-1 EN531 EN 340 size 60  1 

 F28604.62  Pantalone PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.62  -  PROBAN trousers blue4000 EN470-1 EN531 EN 340 size 62  1 

 F28604.64  Pantalone PROBAN blu4000 EN470-1 EN531 EN340 tg.64  -  PROBAN trousers blue4000 EN470-1 EN531 EN 340 size 64  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 PROTECTION    

 Misura H in mm.  -  Sizes H ( mm)  750 

Dati tecnici - Technical data

 GOLD TIG    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 12477 

Dati tecnici - Technical data

 MIX    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 

Dati tecnici - Technical data

 CONFORT HI    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 

 F20008.9  Guanto manica fi ore tg. 9  -  Glove - grain leather sleeve - size 9  1 

 F20008.10  Guanto manica fi ore tg. 10  -  Glove - grain leather sleeve - size 10  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20016.9  Guanto pelle fi ore capretto manichetta 15cm  -  Grain sheep leather glove cuff 15cm  12 

 F20016.10  Guanto pelle fi ore capretto manichetta 15cm  -  Grain sheep leather glove cuff 15cm  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20023.8  Guanto pelle fi ore dorso crosta bordato top  -  Grain/split leather glove top  12 

 F20023.9  Guanto pelle fi ore dorso crosta bordato top  -  Grain/split leather glove top  12 

 F20023.10  Guanto pelle fi ore dorso crosta bordato top  -  Grain/split leather glove top  12 

 F20023E8  Guanto pelle fi ore dorso crosta bordato  -  Grain/split leather glove  12 

 F20023E9  Guanto pelle fi ore dorso crosta bordato  -  Grain/split leather glove  12 

 F20023E10  Guanto pelle fi ore dorso crosta bordato  -  Grain/split leather glove  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20005.9  Guanto fi ore manichetta 15 cm italian top  -  Grain leather glove - cuff 15cm - italian top  12 

 F20005.10  Guanto fi ore manichetta 15 cm italian top  -  Grain leather glove - cuff 15cm - italian top  12 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 MIX HI    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 2142 

Dati tecnici - Technical data

 CARPENTER    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 

Dati tecnici - Technical data

 PALM    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 

Dati tecnici - Technical data

 CARPENTER HI    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 

 F20027.10  Guanto pelle fi ore dorso crosta manichetta 14cm  -  Grain/split leather glove - cuff 14cm  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20034.10  Guanto pelle crosta manichetta 7cm  -  Split leather glove - cuff 7cm  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20038.10  Guanto pelle crosta palmo rinforzato manic.7cm  -  Split leather glove reinforced palm - cuff 7cm  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20039.10  Guanto pelle crosta manichetta 15cm  -  Split leather glove - cuff 15cm  12 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 VIP    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 

Dati tecnici - Technical data

 VIP HI    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 

Dati tecnici - Technical data

 WELDER-B    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 EN 407 

Dati tecnici - Technical data

 PALM HI    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 

 F20042.10  Guanto pelle crosta rinforzato palmo/dita man.7cm  -  Split leather glove reinforced palm/fi ngers - cuff 7cm  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20044.10  Guanto pelle crosta rinforzato palmo/dita man.15cm  -  Split leather glove reinforced palm/fi ngers - cuff 15cm  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20050B  Guanto pelle crosta imbottito bianco tg.10  -  Split leather glove with lining white size 10  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20040.10  Guanto pelle crosta palmo rinforzato manic.15cm  -  Split leather glove reinforced palm - cuff 15cm  12 

,5

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 WELDER-R    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 EN 407 

Dati tecnici - Technical data

 WELDER-V    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 

Dati tecnici - Technical data

 WELDER-KN    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 

Dati tecnici - Technical data

 UNIVERSAL    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 

 F20050R  Guanto pelle crosta imbottito rosso tg.10  -  Split leather glove with lining red size 10  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20050V  Guanto pelle crosta imbottito verde tg.10  -  Split leather glove with lining green size 10  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20050KN  Guanto pelle crosta imbottito cuciture kevlar tg10  -  Split leather glove with lining and Kevlar sewn size 10  12 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20126.10  Guanto crosta dorso+manichetta tela  -  Split leather glove with canvas cuff  12 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 THERMAL GOLD HI    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 EN 407 

Dati tecnici - Technical data

 THERMAL CONFORT    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 EN 407 

Dati tecnici - Technical data

 REFLECT    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 EN 407 

Dati tecnici - Technical data

 THERMAL    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 EN 407 

 F20082.10  Guanto crosta termica interam.foderato man.15cm  -  Split leather thermic and lining glove - cuff 15cm  1 

 F20083.10  Guanto crosta termica interam.foderato man.25cm  -  Split leather thermic and lining glove - cuff 25cm  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20084.10  Guanto crosta termica interam.foderato man.25cm  -  Split leather thermic and lining glove - cuff 25cm  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20085.10  Guanto crosta/dorso alluminio,interam.foderato  -  Split leather and aluminized glove full lining  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20080.10  Guanto crosta termica rinforzato  -  Split leather thermic and reinfoirced glove  1 

 F20081.10  Guanto crosta termica rinforzato manic.15cm  -  Split leather thermic and reinfoirced glove - cuff 15cm  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 REFLECT HI    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 EN 407 

Dati tecnici - Technical data

 OVEN    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 EN 407 

Dati tecnici - Technical data

 FULL REFLECT    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 EN 407 

Dati tecnici - Technical data

 SALDATURA 20330    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388-EN 407-EN 12477 

 F20086.10  Guanto crosta/dorso allum,interam.foder.man.25cm  -  Split leather and aluminized glove 
full lining - cuff 25cm 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20070.10  Guanto tessuto aramidico manichetta 7cm tg10  -  Aramid glove - cuff 7cm size 10  1 

 F20072.10  Guanto tessuto aramidico manichetta 15cm  -  Aramid glove - cuff 15cm  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F20075.10  Guanto alluminizzato manichetta 8cm tg.10  -  Aluminized glove - cuff 8cm size 10  1 

 F20076.10  Guanto tessuto alluminizzato manichetta 18mm tg.10  -  Aluminized textile glove - cuff 18cm size 10  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 ABB000077  Guanto per saldatura TIG in pelle fi ore manichetta 15 cm  -  Grain leather TIG welding glove 
- cuff 15cm 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 PK106    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  161 

 Abbattimento medio  -  Noise reduction  SNR 25db 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 352-1 

Dati tecnici - Technical data

 PK107    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  191 

 Abbattimento medio  -  Noise reduction  SNR 26db 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 352-1 

Dati tecnici - Technical data

 UNIVERSAL 303520    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388-EN 407-EN 12477 

Dati tecnici - Technical data

 EXTREME MINUS 43560    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 388 - EN 511 

 F23010  Cuffi a antirumore PK106  -  PK106 antinoise earmuff  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F23018  Cuffi a antirumore pieghevole PK107  -  PK107 antinoise folding earmuff  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 ABB000085  Guanto per saldatura in pelle crosta manichetta da 15 cm.  -  Split leather welding glove cuff 15cm  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 ABB000092  MINUS 200- Guanto per freddo industriale -200° - M. 20 cm  -  MINUS 200 glove for 
freezing industry -200° M. 20cm 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack
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Dati tecnici - Technical data

 PK167-56    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  276 

 Abbattimento medio  -  Noise reduction  SNR 23db 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 352-1 

Dati tecnici - Technical data

 AP2000    

 Peso in grammi  -  Weight (gr)  330 

 Abbattimento medio  -  Noise reduction  SNR 30db 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 352-1 

Dati tecnici - Technical data

 EAR- CAPS    

 Abbattimento medio  -  Noise reduction  SNR 23db 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 352-2 

Dati tecnici - Technical data

 ES 01-300  -   

 Abbattimento medio  -  Noise reduction  SNR 23db 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 352-2 

 F23020  Cuffi a antirumore per elmetto PK167-56  -  PK167-56 antinoise earmuff for helmet  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F23030  Cuffi a antirumore pieghevole AP2000  -  AP2000 antinoise folding earmuff  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F23574  Archetto auricolare ear-caps EC-01-000  -  EAR-CAPS EC-01-000 banded earplug  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F23574R  Ricambio ear caps cf.10paia ES-01-300  -  Ear-Caps ES-01-300 replacement pack 10pcs  1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 1310    

 Abbattimento medio  -  Noise reduction  SNR 25db 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 352-2 

Dati tecnici - Technical data

 1311    

 Abbattimento medio  -  Noise reduction  SNR 25db 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 352-2 

Dati tecnici - Technical data

 MASTER PLUGS    

 Abbattimento medio  -  Noise reduction  SNR 32db 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 352-2 

Dati tecnici - Technical data

 EAR-CLASSIC    

 Abbattimento medio  -  Noise reduction  SNR 28db 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 352-2 

 F23312  Inserto aurec.c/archetto 3M® 1310  -  1310 3M® Banded earplugs  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F23312R  Ricambio 1311 x archetto 3M® cf.20pa  -  1311 3M® replacement banded earplug pack 20pcs  5 

Cod Descrizione - Description Pack

 F23052  Tappi auricolari master plugs cf.250pa  -  MASTER PLUGS earplugs pack 250pcs  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F23572  Tappi auricol.ear classic cf.250 PP-01-002  -  EAR CLASSIC PP-01-002 earplugs pack 
250pcs 

 1 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 1100    

 Abbattimento medio  -  Noise reduction  SNR 37db 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 352-2 

Dati tecnici - Technical data

 ARTIFLEX    

 Abbattimento medio  -  Noise reduction  SNR 34db 

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  EN 352-2 

Dati tecnici - Technical data

 F313    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN149:2001 

Dati tecnici - Technical data

 F313V    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN149:2001 

 F23310  Inserto auricolare 3M® 1100 cf.200pa  -  1100 3M® earplugs pack 200pcs  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F23058  Archetto auricolare artifl ex  -  ARTIPLEX banded earplugs  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F25006  Mascherina ffp1 senza valvola f313  -  F313 - FFP1 cup-shaped mask without valve  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 F25008  Mascherina ffp1con valvola f313v  -  F313V - FFP1 cup-shaped mask with valve  10 

Cod Descrizione - Description Pack

PROTEZIONE - PROTECTION
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Dati tecnici - Technical data

 F323    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN149:2001 

Dati tecnici - Technical data

 F323V    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN149:2001 

Dati tecnici - Technical data

 F323CV    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN149:2001 

Dati tecnici - Technical data

 F333V    

 Normativa europea di riferimento EN  -  Ue product norm  EN149:2001 

 F25012  Mascherina ffp2 senza valvola f323  -  F323 - FFP2 cup-shaped mask without valve  20 

Cod Descrizione - Description Pack

 F25014  Mascherina ffp2 con valvola f323v  -  F323V - FFP2 cup-shaped mask with valve  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F25018  Mascherina ffp2 con valvola+carboni att. f323cv  -  F323CV - FFP2 cup-shaped mask with valve + carbone active  10 

Cod Descrizione - Description Pack

 F25030  Mascherina ffp3 con valvola f333v  -  F333V - FFP3 cup-shaped mask with valve  5 

Cod Descrizione - Description Pack
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 TECHNO S1P-HRO    

 TYSON    

 BUD    

Dati tecnici - Technical data

 FEET PROTECTION    

 Normativa europea di riferimento EN  -  UE product norm  NO DPI 

 ABB000097  Calzatura TECHNO S1P-HRO - 39  -  TECHNO S1HRO safety boot - 39  1 

 ABB000098  Calzatura TECHNO S1P-HRO - 40  -  TECHNO S1HRO safety boot - 40  1 

 ABB000099  Calzatura TECHNO S1P-HRO - 41  -  TECHNO S1HRO safety boot - 41  1 

 ABB000100  Calzatura TECHNO S1P-HRO - 42  -  TECHNO S1HRO safety boot - 42  1 

 ABB000101  Calzatura TECHNO S1P-HRO - 43  -  TECHNO S1HRO safety boot - 43  1 

 ABB000102  Calzatura TECHNO S1P-HRO - 44  -  TECHNO S1HRO safety boot - 44  1 

 ABB000103  Calzatura TECHNO S1P-HRO - 45  -  TECHNO S1HRO safety boot - 45  1 

 ABB000104  Calzatura TECHNO S1P-HRO - 46  -  TECHNO S1HRO safety boot - 46  1 

 ABB000105  Calzatura TECHNO S1P-HRO - 47  -  TECHNO S1HRO safety boot - 47  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F26072.40  Stivale TYSON pelle nero S3 - 40  -  TYSON boot black leather S3 - 40  1 

 F26072.41  Stivale TYSON pelle nero S3 - 41  -  TYSON boot black leather S3 - 41  1 

 F26072.42  Stivale TYSON pelle nero S3 - 42  -  TYSON boot black leather S3 - 42  1 

 F26072.43  Stivale TYSON pelle nero S3 - 43  -  TYSON boot black leather S3 - 43  1 

 F26072.44  Stivale TYSON pelle nero S3 - 44  -  TYSON boot black leather S3 - 44  1 

 F26072.45  Stivale TYSON pelle nero S3 - 45  -  TYSON boot black leather S3 - 45  1 

 F26072.46  Stivale TYSON pelle nero S3 - 46  -  TYSON boot black leather S3 - 46  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F26110.37  Calzatura alta BUD saldatori S1P - 37  -  BUD Shoes high model for welding S1P - 37  1 

 F26110.38  Calzatura alta BUD saldatori S1P - 38  -  BUD Shoes high model for welding S1P - 38  1 

 F26110.39  Calzatura alta BUD saldatori S1P - 39  -  BUD Shoes high model for welding S1P - 39  1 

 F26110.40  Calzatura alta BUD saldatori S1P - 40  -  BUD Shoes high model for welding S1P - 40  1 

 F26110.41  Calzatura alta BUD saldatori S1P - 41  -  BUD Shoes high model for welding S1P - 41  1 

 F26110.42  Calzatura alta BUD saldatori S1P - 42  -  BUD Shoes high model for welding S1P - 42  1 

 F26110.43  Calzatura alta BUD saldatori S1P - 43  -  BUD Shoes high model for welding S1P - 43  1 

 F26110.44  Calzatura alta BUD saldatori S1P - 44  -  BUD Shoes high model for welding S1P - 44  1 

 F26110.45  Calzatura alta BUD saldatori S1P - 45  -  BUD Shoes high model for welding S1P - 45  1 

 F26110.46  Calzatura alta BUD saldatori S1P - 46  -  BUD Shoes high model for welding S1P - 46  1 

 F26110.47  Calzatura alta BUD saldatori S1P - 47  -  BUD Shoes high model for welding S1P - 47  1 

 F26110.48  Calzatura alta BUD saldatori S1P - 48  -  BUD Shoes high model for welding S1P - 48  1 

Cod Descrizione - Description Pack

 F26960  Coprimetatarso  -  Metatarsal protection  1 

Cod Descrizione - Description Pack
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General terms of sale

Art. 1 - Validity and right of variation
All the contracts made by the Seller shall be subjected to these terms and 
conditions of sale which supersede any earlier terms and conditions of sale. 
The Seller does hereby reserve the right to add, to amend or vary the conditions 
as herein set out, by including such additions, variations or amendments to the 
quotation or in any written correspondence addressed to the Buyer. 
Art. 2 - Order confi rmation 
Orders’ acceptance and Seller’s disclaimers of liability for any information held by 
the Seller shall have the right to refuse any order within fi fteen days from receipt. 
Verbal or telephone orders and any amendments to orders must be confi rmed 
in writing by the Buyer, otherwise the Seller will not accept responsibility for 
mistakes or consequent misunderstandings. 
Art. 3 - Price changes 
The Seller shall have the right to increase prices, with prior notice, in accordance 
with any change of the raw materials and labor costs which may take place 
between the date of order and the delivery. 
Art. 4 - Transportation
The goods, sent to any place fi xed by the contract and with any kind of carrier 
has to transit at own risk and cost of the buyer.
Art. 5 - Interests and charges
In case of delayed payment, the Seller shall charge default interest charges in 
right of the legal rate subject of the new body of legislation (D.L. N. 231/02), 
besides cashing charges, bank rights and legal expenses. 
Art. 6 - Payments and expiry 
Payments must be made only to the head offi ce in Castegnero (VI, Italy). Bills’ 
acceptance or issue of drafts, even if these are stated on the contract, do not 
involve either departure or novation of payment’s place located in Castegnero 
(VI, Italy). 
Art. 7 - Retention of title
Until the full payment has been received by the Seller for all products to be 
supplied, all goods remain property of the Seller. The Seller shall have the right 
at any time to revoke the Buyer’s right of disposition by written notice to the 
Buyer, in case the Buyer is in default for any sum due to the Seller for more than 
seven working days. 
Art. 8 - Suspension of deliveries 
If the Buyer fails to make payment in due time according terms stated by 
the Seller or he becomes insolvent or has a receiver appointed or passes a 
resolution for winding up, the Seller may suspend, at its option, every delivery. 
Art. 9 - Defective goods
Any kind of defect of the goods, due to faulty raw materials, manufacturing, and 
any other possible fault of the products, tolerances and usage excepted, will be 
solved with the simple change of the faulty parts, only after the evaluation of the 
Seller’s Quality Department. At his own judgement the Seller have the right to 
close the issue with a credit note for the value of the faulty goods, with exception 
of any other possible collateral damage.
Only the claims coming to the Seller within 7 days from the delivery date will be 
considered. In any case the shipment of faulty goods must be previously agreed 
between the Parties, with particular attention to the transport costs.
Any goods coming back to Trafi met without the previous agreement of the 
Seller, will be sent back to sender at its own costs.     
Art. 10 - Return of goods 
Return of the goods and shipment charges must be previously agreed by the Seller. 
Goods returned without written authorization will be refused and sent back to the 
Buyer.
It is otherwise clear that only new and unused products, in perfect conditions 
and provided with original boxes can be returned to the Seller. 
Art. 11 - No liability for late delivery 
The Seller shall endeavor to complete the contract and/or deliver the goods 
within the time agreed (if any) but it shall not be liable for any loss or any kind of 
damage whatsoever caused directly or indirectly by any delay in completing of 
the contract or delivery of the products.
Art. 12 - Applicable law and settlement of disputes
All contracts with the Seller shall be deemed to have been made in Italy and 
shall in all respects be construed and interpreted in accordance with the Italian 
law. Any dispute shall be referred to the Tribunal of Vicenza, provided however 
that the Seller, at its own discretion, may elect to waive the competence of the 
Italian law and the Tribunal of Vicenza to bring an action against the Buyer 
before any court of competent jurisdiction, in the domicile of the Buyer itself, the 
applicable law being the law of the country of the Buyer’s domicile. 
Art. 13 Validity
These sales conditions cancel and replace any other sales condition that 
could be mentioned in our documents, if the latter are different from the above 
mentioned conditions.

Art.1 - Validità e diritto di modifi ca
Tutti i contratti stipulati con il cliente saranno soggetti a queste condizioni di 
vendita che soprassiedono qualsiasi termine e condizione di vendita precedente. 
Il venditore si riserva il diritto di aggiungere, modifi care o variare le condizioni qui 
elencate tramite conferma scritta al cliente.
Art. 2 - Conferma degli ordini 
Gli ordini che pervengono in sede sia direttamente che tramite agente, 
mentre impegnano il Cliente committente, sono in ogni caso subordinati 
all’approvazione defi nitiva della sede che ha la facoltà di rifi utarli entro 15 giorni 
da ricevimento.  Eventuali modifi che verbali da apportare agli ordini, dovranno 
essere confermate per iscritto dal Cliente altrimenti ci solleviamo da qualsiasi 
responsabilità per errori o incomprensioni.
Art. 3 - Revisione prezzi 
Per ogni eventuale variazione dei costi delle materie prime e della manodopera 
durante il corso della fornitura, sia uffi cialmente autorizzate che dovute ad altre 
cause dipendenti da contingenti condizioni locali, verrà riservato il diritto di 
revisione dei prezzi previo motivato avviso. 
Art. 4 - Spedizioni 
La merce venduta per consegna in qualsiasi località stabilita in contratto e con 
qualsiasi mezzo di trasporto viaggia a rischio e pericolo del committente. 
Art. 5 - Interessi e spese 
In caso di ritardo di pagamento, verranno addebitati gli interessi di mora in 
ragione del tasso previsto dalla nuova normativa in materia (D.L. n. 231/02), 
oltre alle spese di incasso, diritti bancari e spese legali. 
Art. 6 - Luogo del pagamento ed essenzialità delle scadenze 
Il pagamento dovrà effettuarsi esclusivamente alla sede di Castegnero (VI). 
L’accettazione di effetti o di portafoglio o la emissione di tratte, anche se 
convenuto per condizioni di contratto, importa né deroga, né novazione al luogo 
di pagamento in Castegnero (VI). 
Art. 7 - Proprietà della merce 
Resta inteso che fi no all’avvenuto pagamento per intero della merce consegnata, 
la merce fornita o giacente presso i locali del cliente resta di nostra proprietà. 
Ci riserviamo il diritto in qualsiasi momento di revocare al compratore il diritto di 
disposizione con comunicazione scritta al compratore, nel caso in cui lo stesso 
fosse in difetto per qualsiasi somma dovuta per più di sette giorni lavorativi. 
Art. 8 - Sospensione delle forniture 
Se il cliente non effettua il pagamento nei termini prestabiliti dal venditore 
oppure è insolvente o sottoposto a procedura fallimentare o è in liquidazione, il 
venditore può sospendere a sua discrezione, ogni fornitura.
Art. 9 - Vizi della merce 
I difetti derivanti dalle materie prime o dalla lavorazione e ogni altro difetto e vizio 
del prodotto, fatte salve le tolleranze d’uso, daranno luogo a nient’altro che la 
semplice sostituzione dei pezzi riconosciuti difettosi dal nostro uffi cio Controllo 
Qualità o, a nostra discrezione, ad emissione di relativa nota d’accredito 
con esclusione di qualunque ulteriore risarcimento danni. Saranno presi in 
considerazione soltanto i reclami che perverranno alla sede di Castegnero entro 
7 giorni dalla data di consegna della merce. Il reso della merce dovrà essere 
concordato preventivamente nelle sue modalità comprese eventuali spese di 
trasporto. Qualsiasi reso di merce non autorizzato darà luogo ad un immediato 
reinoltro al mittente a spese di quest’ultimo. 
Art. 10 - Resi di materiale 
Non verranno accettati resi di materiali di ritorno senza la preventiva 
autorizzazione della nostra sede. Il reso dovrà riferirsi unicamente a prodotti 
nuovi ed inutilizzati, di corrente produzione. Sarà operato un addebito per spese 
di ristoccaggio non inferiore al 15% del valore di acquisto della merce. 
Art. 11 - Consegne 
Eventuali ritardi non possono dar luogo a pretese di danni né a risoluzione 
anche parziale di contratto. 
Art. 12 - Giurisdizione e legge applicabile
Anche in deroga a qualunque patto contrario, in caso di controversia il Foro 
competente è esclusivamente quello di Vicenza (art. 28 Cod. Proc.Civ.)e la 
legge applicabile è quella italiana. Sarà comunque facoltà del venditore agire 
anche in fori diversi, ove convenuto dalle leggi. 
Art. 13 Validità
Le presenti condizioni di vendita annullano e sostituiscono ogni altra condizione 
di vendita eventualmente riportata sui nostri documenti, se differenti.

Condizioni generali di vendita

2 Years’ Warranty for defective products

Liability insurance for defective products up 
to about Euro 3,000,000

 Garanzia di DUE anni per prodotto difettoso

Assicurazione RC prodotto difettoso per circa 
Euro 3.000.000
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